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Polinomlar, Temel Kavramlar, Polinomlar

Kimesinde Toplama, Cikarma, Carpma

Test - 1 | 0. ' 13.

[_':: P(x) = 7x8 + 6x5 ~ 3x* - 2% + 4x2 — x + 1 P)=x2+2x+3
polinomunun tek derceli terimlerinin kat sayi- Qx) = x2 - 2x
lari toplami kagtir? . . - .
1. oldufuna gore, P(x) + Q(x) agadidakilerden
PR
P(x) = x* +x2+0 P(x +8) =x2+ 11X + 29 A) -4 B) -2 C)2 D)3 E) 4 hangisidir?
ifadesi bir polinom belirttigine gére, n en az olduguna gére, P(x) polinomunun kat sayilar A) 2x% - 4x B) 2x2 + 2 C) 2x?
kactir? toplami kactir?
D) 2x2 + 3 E) -4x + 3
A) -3 B) -2 C) -1 D)o E) 1 A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
10.
P(x) = 2x-Db 14.
a0 P(x) = x2 + 2
o . s X)=ax+5
2. Asagidakilerden hangisi polinomdur? Q) = 3x + 1
olmak iizere, P(x) = Q(x) olduguna gbre, . .
Py 1 P(x) = x2 + 2x—k a + b kachr? olduguna gore, P(x) - Q(x) asadidakilerden
A) P(x)=x B) B(x)=—- . hangisidir?
X polinomunun sabit terimi 3 olduguna gére, k A) -7 B) -3 C) 0 D) 3 E)7
kactir? 2 2
0 RE=—1 D) Q(x)=x-4 ¢ A) X% = 3 B) 7+ 3 ©)
A) -5 B) -4 C) -3 D)3 E)4 E D) X2+ 3x + 2 E) x2-3x + 1
E) T(x)=vx :
£ 2
ko) [
< 3
> =
=2 S
: 5
'g ®
o
3
&
@
11. a gercek sayi olmak (izere, 15.
2 P(x) = (a + 2)x~5 P(x) = 2x% - 83X
. 2 _ . . . " % .. ’ = y2 +X+1
P(X) = 6X5 + 3x* — X + Bx—7 P(X) = %2+ 4x-2 ifadesi sabit polinom olduguna gore, a kagtir? Q) = x= + X
. " olduguna gore, P(2) kactir? o B) - olduguna gére, P(x)- Q(x) carpiminda x? lite-
polinomunun bag kat sayisi kactir? A) ) -1 €0 D) 1 E)2 rimin kat sayisi kactir?
A) -2 B) —1 c)o D) 1 E)2
Ne  Bs  O4 D3 B mN-2  B-1  Co0 D1 B2
12. a, b birer gergek sayi olmak lizere, 16.
4, P(X) = 4x3 + 2x + 1
PX)=(b-3x+a+2
P(x) = 5x* + 3x -4 P(x-38) = x2-x~1 0=t pora Q) =x-x+5
. . . ifadesi sifir polinomu olduguna goére, a + b
polinomunun kat saytlar toplami kagtir? olduguna gore, P(1) kagtir? kagtir? ° Juna 9 olduguna gére, der[P(x)- Q(x)] kactir?
A) -4 B) -2 C)2 D)3 E)4 A) 11 Byi2  C)13 D)15  E) 16 A) -2 B) -1 c) o D) 1 E) 2 A3 B) 4 C)s D)6 E)8




———pENnomIAr; TeMer Kavramiar, FoHomiar KuMes e TopiaTa, GIRArTE, Carpma

1. a bir dogal sayi olmak lzere,
8.
P(x)=x3*2 +a

polinomuna gére, P(a) kagtir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

P(x) = 5x3 - 7x% + 4x - 10
olmak dizere,

1. P(x) polinomunun kat sayilari, 5,7, 4,-10 dur.

. P(x) polinomunun terimleri, 5x3, ~7x?, 4x, -10
dur.

lIl. P{x) polinomunun derecesi 3 tir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

C) Yalniz lil
E) llve lll

A) Yalniz |
Dylvell

B) Yalniz ll

PX) = (a-3)2+ (b-1)x + 1

ifadesi sabit polinom olduguna gore, a- b car-
pimi kactir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

4, m,n birer gergek sayl olmak (zere,
PX)=mx +4x+n-3
ifadesi sifir polinomu olduguna gére, m +n
kagtir? :

A-2  B)- C)0 D)1 E) 2

© Givender Yaymlar

5. Asagidakilerden hangisi polinomdur?

A) P(x)=x* ——12—+3 B) Q(x)=x*-x++/3
X

) R(x)=x* —x+x~' D) B(x)=x* ——
2Xx

E) T(x)=x-x'2 +2

P(x) =2x% + 3x + 5
Q(x—~8) =2x2-3x + 2
?lguguna gore, agagidakilerden hangisi yanhs-
1ir?
A} P(x) in kat sayilar toplami 10 dur.
B) Q(x - 3) un kat sayilar toplamt 7 dir.
C) P(x) in sabit terimi 5 tir.
D) Q(x) ikinci derecedendir.

E) P(x) ikinci derecedendir.

7. P(x) ve Qx) birer polinom olmak {izere,

Px)=ax®+ (b-3)x + ¢
QX) = (x + 1)2

P(x) = Q(x) olduguna gére, a + b + ¢ kactir?

A1 B) 2 C)3 D)5 E)7

Px+3) =3 +2
olduguna gore, P(4) kactir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)s

Px) =x2-6+a

ifadesi sabit polinom olduguna gore, P(2) kag-
r?

A) 5 B)6 C7 D) 8 E)9

10. ABC iiggeninin kenar uzuniuklan x® -2, x2 + 1,
X3+ 3x + 1 dir.

A

L2 X+ 1

X34 3x + 1

Buna gére, ABC iiggeninin gevresi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 2x3 +x? B) 2x® +3x

C) x® +3x% +2x D) x® +2x2 +3x

E) 2x% +x2 +3x

11.
P(x) = x3 + 3x2 + 3x-5
Q) =x3~3x2-8x~5
olduguna gore, P(x) -~ Q(x) in x? li teriminin kat
sayist kaghr?
A) O B) 1 C)3 D)4 E)6
2.

P(2x + 3) = 8x% ~ 4x ~ 1
polinomu veriliyoi'.

Buna gore, P(x) polinomunun sabit terimi kag-
tr?

A) -8 B) -4 C)o D) 11 E) 28

© Giivender Yayinlar:

13.
P = 3x2‘
olduguna gére, (x + 1)- P(x) asagidakilerden
hangisidir?
A) 4x+3 B) 3x + 3x
C) 5x% + 3x + 2 D) 3x° +3x2
E) 3x2 + 1

14. Her x gergek sayis! igin,
x=1) (ax+b) =82 +2x+¢

olduguna gore, a- b- ¢ garpimi kagtir?

A)-100 B)-75 C)-50 D)-25 E)-10

15. P(x) ve Q(x) iki polinom olmak zere,
der[P(x) + Q(x)] =6
der[Q(x) + x4 =5
olduguna gére, der[P(x)- Q(x)] kactur?

A)10 B)i1 C)12 D)13 E) 14

16. P(x) bir polinom olmak izere,

P(x)-P(9) = x
olduguna gore, P(6) asagidakilerden hangisi
olabilir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4




 Polinomlar, Temel Kavramlar,

1.
P(x) = x4 4 x20
polinomunun derecesi en biylk oldudunda
P(2) kactr?
A)128 B)129 C)256 D)257 E)513
2.
P(x) = 4x8-3 + 2x3-6_4
polinomu igin,
|. sabit bir polinomdur.
Il. sabit terimi —4 tiir.
lll. kat sayilar toplami 2 dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A LiLI B) fvell
C) lvelll D} Itvelll
E) Yalnzl
3.
P =axd-x2+ 4
olduguna gore, P(2) - P(-1) = 15 esitligini
saglayan a degeri kachir?
A) 1 B) 2 C) 4 D) 5 E)6
4,

PR = (F-2x+ 32 + 4x3-5

polinomunun sabit terimi kactir?

A) -5 B) -4 C) -1 D) 4 E)5

© Givender Yaymlar

5.

P() = x2 + 8x + 2

QX)) =x +1
olduguna gére, P(x) + Q(x) asagidakilerden
hangisidir?

A) x2-4x+3 B) 4x+ 3

C) X2 +4x+3 D) x2+3x+3

E) x3+3x+2

Px+2)=2x+3x+5
Q) =22 -3x + 2

olduguna gére, P(x + 2) nin sabit terimi, Q(x)
in sabit teriminden kag fazladir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

a ve b sifirdan farkl birer gercek sayi olmak (ize-
re,

P(x):a\/;-rxb +2

polinomu sabit polinomdur.

Buna gore, a + b kagtir?

A) -2 B) -1 C) —;- D)o

PR)=x+1)-Qx~1) +1t

Q(x) = x2-5x + 3
polinomlari veriliyor.

P(-2) =-8

olduguna gére, t kactir?

9. b, n, mbirer gergek sayi olmak (izere,

P(x) = x® + bx2 + 2nx + 27

QX = (x—-m)®
polinomlar veriliyor.
P(x) = QKX

olduguna gore, b + 2n kactir?

A)24 B)28 C)30 D)32

10.
PX) =x+3x +2
Qx) = 2x¢ - 5x + 1
olduguna gére, asagidakilerden hangisi
P(x) - Q(x) in dort teriminden biri dedildir?

A) X3 B) -2x? C) = D) 8x E) 1

1.
Qx + 1) =x2-3x-m

cok terimlisi veriliyor.

Q(x ~ 1) gok terimlisinin sabit terimi 4 oldugu-
na gore, Q(x - 1) ¢ok terimlisinin kat sayilar
toplami kaghir?

A) -4 B) -2 C)o D)2

i2.
P(x2 + 2x + 3) = 2x2 + 4x + 11
olduguna gore, P(x + 1) asagidakilerden han-
gisine esittir?

A) 2x + 1 B)2x + 3

D)2x + 7 E)2x+ 9

C)2x +5

© Giivender Yaynlar

13. P(x) bir polinom olmak izere,
P(x +2) = 1-2x + 3x?
P(x + 3) = a~bx + cx?

esitlikleri verilmigtir.

Buna gére, a + b + ¢ toplami kaghr?

A) 1 B) 2 c)3 D) 4

6x+7 _A+B
x?2 -5x-24 X-8 Xx+3

olduguna gore, A + B toplami ka¢hr?

A)3 B) 4 0)5 D)6

15.
P(x) =x2 +x+1

Q) = x2-x + 1

olduguna gére, (x - 1)- P(x) + (x + 1) Q%)

asagidakilerden hangisine esittir?
A) X3 B) 2x3

D) %3 + 1 E) x3 - 1

16. P(x) bir polinom ve
(x-2) - Px)=x3~ax~8
olduguna gore, P(2) kagtir?

A0 B)1 C) 10

C)-2x3 + 1
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1.

P(¥) =x2~ax +3
polinomu veriliyor.

P(x + 2) polinomunun kat sayilarinin toplami,
P(x - 2) polinomunun sabit terimine esit oldu-
guna gore, a kaghr?

A2 B-1 €0 D)1 B2

P(x) bir polinom olmak tzere,
Pix+1) +x Px-1) = 2x3 = x® + 2x ~ 1

olduguna gére, P(x) polinomunun kat sayilar
toplam kagtir?

A-1 B2 ©C)-3

Plx-8) = Qx + 1) (x*~2x% + x + 1)
bagintist veriliyor.

P(x-1) polinomunun sabit terimi 12 olduguna
gbre, Q(x +2) polinomunun kat sayilarinin
toplami kagtir?

A) 6 B) 5 C)4 D)3 E) 1

PR =xt+23+k-x+2
Q) = (@ + ax + 1)(x2 + bx + 2)

polinomiari icin P(x) = Q(x) olduguna gére, k
kactir?

N8  B)3  C)-12

© Givender Yayinlar

5.

P(x-2)+P(x+2)

> =X" +X+5

esitligini saglayan P(x) polinomu asagidakiler-
den hangisidir?

A) X-x+1 B) 2+ x+1

C) x*-3x+3 D) xX2+5x+7

E) ¥ +2x+ 3

P(x), kat sayilant dogal say! olan bir polinomdur.
P(x3)

ifadesi 6. dereceden bir polinom olduguna
gore, P(3) en az kactir?

A) O B) 1 c)9 D) 12 E) 27

P(x—2) + P(x) = 6x2 - 12x + 10

olduguna gbre, P(x) polinomu asagidakilerden
hangisidir?

A)3x2+3x+1 B)3x¥-x-1 C)3x2-1

D) 3x% + x + 1 E) 8x2 + 2x -1

Her x gergek sayisi icin,

3x+2=m(x® +1)+nx(x—2)+px(x+2)

olduguna gore, p kagtir?

N-g B-3 O-1 D-1 B-t

9. P(x) bir polinomdur.

x@-1)-PX) =x®+a+bx+4

olduguna gore, % kactir?

A) “2‘ B)

Wl

C)3 D)4 E) 5

10.
P(x) = 2x® - 5x2 + 4x-m
polinomu veriliyor.
P(x - 1) polinomunun kat sayilar toplami -3
olduguna gore, m kagtir?

A1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

11. P(x), ikinci dereceden bir polinomdur.
P@) =-3
P(-2) = 21
olduguna gore, P(x) polinomunun x li terimi-
nin kat sayis1 agagidakilerden hangisidir?

A-6 B -4  C)-1 D) 1 E) 3

12. P(x) ikinci dereceden gercek kat sayili bir polinom
olup P(x) = P(=x) tir
P(x) in sabit terimi 4, P(x + 1) in kat sayilar top-
lami 16 olduguna gore, P(1) kagtir?

A) 6 B) 7 C) 8 D)9 E) 10
“ o

® Giivender Yaynlari

13.

14.

15.

16.

x2 +13x+36 . x2-16 _ x+9
x2 +mx-n  x2-x-12 X+5

olduguna gore, n-m farki kactur?

A)-23 B)-15 0©C) -7 D)7

X2 P(x)+x-P(-x)=x% +x% —mx
olduguna gore, m kactir?
A) -2

B) -1 C) 0 D)1 E) 2

P(x) bir polinom, k bir gergek sayi olmak lzere,
PX) + Pk) =x®-kx + 6
olduguna gore, P(0) kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

Sekilde, boyutlart 10 cm ve 6 cm olan dikdortgen
bigimindeki kartonun kdselerinden kesik cizgiler
boyunca kenarlari x er cm olan kareler kesilip ati-
larak Gst( acik dikdérigenler prizmast elde ediliyor.

10 cm

< G om ——

Buna gére, dikdortgenler prizmasinin dis yiizey
alaninin x degdigkenine bagl bir P(x) polinom
olarak ifadesi agagidakilerden hangisidir?

A) PX) = 30x2—4 B) P(x) = 36 -10x2
C) P(x) = 120-8x2 D) P(x) = 60 — 4x?
E) P(x) = 4x2 + 15X + 6
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1.
Px-1)=Px+1) -2
esitligi veriliyor.
Buna gore, birinci dereceden P(x) polinomu-
nun bas kat sayisi kagtir?
A) -4 B) -3 C)-2 D) -1 E) 1
2.
P(x) = x2~x + 1
olduguna gbre, P(1 -x) polinomu asagidaki-
lerden hangisidir?
A) X2 - 3x B)x? + 3 C)x?-3x+3
D)x*+3x+3 E)x2-3x-3
3.

PX) =3x8 + 2x4 -4 -2
QK) =233 + x2-x-3

olduguna gore, P(x)- Q(x) polinomunda x5 Ii
terimim kat sayisi kagtir?

E) -10

TP+ 1) =33 +2x+5

olduguna gore, P(x ~ 1) in sabit terimi kactir?

A0 B)1 c)2 D) 13 E) 14

© Gdvender Yayinlarn

5.
PX)-Px + 1) =x2-x
olduguna gore, P(1) - P(4) kagtir?
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
6.
PXx-3)=(+x+1)8+x+2
olduguna goére, P(x-4) polinomunun sabit te-
rimi kactir?
A) 2 B) 4 C)6 D) 15 E) 26
7.

P(x) = (x* + 2x° - 3x2 — 4x + 5)2

polinomunun besinci dereceden teriminin kat
sayisi kacgtir?

A)-20 B)-16 C)-12 D)-10

8. Asaidaki kare prizmada, |AB| = |BC| = x-1,

|[HC} =x + 1dir
E H
F G X+ 1
D, o]
E x-1
A Xx—1 B

Buna gére, ABCDEFGH kare prizmasinin hac-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) x® -x% —x+1 B) x® +x% +x+1

C) x3 -x® +x+1 D) x3 +x% —x-1

E) x3 -x% -x-1

5x+7 A + B
(x+3)}{x-1) x-1 x+3

olduguna gore, A + B kactr?

A) 5 B) 4 C)3 D) -4 E) -5

10. ikinci dereceden bir polinomun kat sayilar pozitif
tam sayilardir.

Bu polinomun kat sayilar toplami sabit terimin
iki katina egit olduguna gdre, kat sayilar carpi-
mi en az kactir?

A1 B) 2 C)4 D)6 E)8

11.
X+3) - Px+1)=x~2x+m

. esitligini saglayan P(x + 1) bir polinomdur.

Buna gore, P(x) polinomunun sabit terimi
kactir?

12. x gergek sayi olmak (izere,
axS-bx3+ cx—d = (mx3+nx2+ px + ) (x®-1) + 5x

olduguna gore, d kagtr?

A) -10 B) -5 Cc)o D)5

©® Givender Yayinlari

13. Her x gergek sayisi igin,
43 + B2 -2 = mX + 1) + mEx-1) + ppé—1)

olduguna gore, m. n- p carpimi kagtir?

A)-16 B)-12  C)-8

14.
PX) = x-b)- x*+a) +3
QX) =x3-3x®+2x+ ¢
polinomiari veriliyor.
PK) = Q)

olduguna gére, ¢ kactir?

A-12 B)-9 C-6 D-3 E-2

15. Asagidaki sekilde, CAB dik Gggen ve DEFG dik-
dortgendir.

s
m(BAC) = 90°

|AB| = 3x—-2br
|[AC| =2x + 2br
|[DE} =x+1br

B |EF| = x + 3 br

olduguna gbre, tarall bolgenin alaninin x degis-
kenine bagl bir P(x) polinom olarak ifadesi
asagidakilerden hangisidir?
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~Polinomlarda Bélme, |
Boélam ve Kalan Bulma

P(x)=x% +2X+5
Q(x)=x+2

polinomilart veriliyor.

P(x) polinomu Q(x) polinomuna béliindiigiinde
elde edilecek béliim agagidakilerden hangisi
olur?

A) x B) 2x C) —x

2. Bir P(x) polinomunun x + 1 polinomu ile bé-
limiinden elde edilen béliim x + 2 ve kalan
3 olduguna goére, P(1) kagtir?

A)3 B) 6 C)8 D) 9 E) 10

3.
PX) = x2 + 1
polinomunun x~1 ile béliimiinden kalan kag-
tr?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
4.

P(x) = 8x2 + 4x + 5

polinomunun x + 1 ile boliimiinden kalan
kagtir? '

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

© Givender Yayinlar

PX)=x2+3x+k

polinomunun x + 1 ile béliimiinden kalan 5 ol-
duguna gére, k kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7

PX) =2x2-x+m

Eolinomunun X ile béliimiinden kalan 3 oldu-
guna gore, P(1) kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

P(x) =x2-Bx + k

polinomunun x + 3 ile béliimiinden kalan 9 ol-
duguna gore, k kagtir?

A)-14 B)-15 C)-18 D)-21 E)-22

P(Bx) =6x + 15

ol_guguna gore, P(x) polinomunun x -6 ile
boélimiinden kalan kagtir?

A)27  B)25 C)24 D)21  E) 18

P) =x3+x2-2

olduguna gore, P(x~1) polinomunun x~2 ile
boéliimiinden kalan kactir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1 E) 2

10.
Px+2) =x2+x+2
olduguna gére, P(x) polinomunun x -1 ile
boéliiminden kalan kactir?
A) -2 B) —1 c)o D)1 E)2
i1,

P(x-2) = x2-10x + 25

oldudiuna goére, P(x + 1) polinomunun x + 3
ile béliimiinden kalan kactir?

A)20 B)22 C)24 Dy25 E)26

12. P(x) in Q(x) ile bdlimil bir polinom olmak (zere,
der[P(x)] =5
der[P(x) : Q(x})] = 3
olduguna goére, der[Q(x)] kactir?

A5 B) 4 C)3 D) 2 E)1
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12.
P() =x2+x~1
polinomunun 2 - 2 ile béliimiinden kalan
aga@idakilerden hangisidir?
A)2x -1 B)x-1 C)x+1
Dyx+2 E)yx+1
14,
P(x) = 3x3 + Bx - 4
polinomunun x3 -~ x ile boliminden kalan
agagidakilerden hangisidir?
A) 8x + 4 B) 8x -4 C)ax +1
D)2x + 4 E) 4x + 1
15.

P(x) = 3x3 + 3% + mx + n

polinomu (x~1)- (x + 2) ile tam bélinebildi-
dine gbre, n + m kactir?

A6 B-5 C86 D11 E17

16. Asagidakilerden hangisi asal polinomdur?

A) P(x) =3x-6 B) P(X) =%+ X
C) P(x) = 3x2 D) PK) =-2
E) P() =x + 1
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P(X) =3x2-2x + 3

polinomunun x + 1 jle bélliminden kalan
kactir?

AT B) 4 C)5 D) 6 E) 8

P(x)=x%8 155302 _ay . 3

?olinomunun carpanlarindan biri x + 1 oldu-
guna gbre, a kactir?

A-7 B2  C)- D) 1 E) 2

P(X) =x*~5x2 + ax~9

g“)olinonjunun ¢arpanlarindan biri (x - 3) oldu-
guna gore, a nin degeri kagtir?

A B 03 D3 s

P(x) | x% +x-2
- 2x-2
10x+1

Yukaridaki bélme islemine gore, P(-1) kagtr?

A-2  B-1  Co0 D)1 E) 2
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5.

P(x)=ax* -x® —-4x? +14x-b
Q(x)=x% +x-3
P(x) 2
R S A, SV
amx) X“ ~3x+5
esitlikleri veriliyor.
Buna gore, a- b carpimi kagtir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25
P(x) = 3x*" + mx® + 7
polinomu veriliyor.
Buna gdre, m nin hangi degeri icin P(x) poli-
nomunun carpanlarindan biri (x + 1) olur?
A1 B) 2 C)3 D) 4

P(x) =2x + 3

olduguna gére, P(x + 1) polinomunun x ile
béliimiinden kalan kactir?

A B) 4 C)5 D)6 E) 7

Px+3) =4x3 +5x2-6x+ 7
polinomu veriliyor.

Buna gére, P(x} polinomunun (x - 3) ile boli-
miinden kalan kactir?

AT B) 42 C) 77 D) 154 E) 308

0. P(x) =x8-2x* + 3x2 -~ 4 ¢ok terimlisi Q(x) gibi bir

cok terimli ile bolindgiinde bolim x ve kalan k
dir.

Buna gore, k tam sayisi kactr?

A-5 B-4 C-3 D-2

10.
P(X) =3x2+2x+3
polinomunun x2-1 ile bdliminden kalan
kactir?
A1 B2x C)3 D)2x+6 E)8
i1.
P(x) = x8 + 3x* + 2x% + mx
polinomunun (x® + 2) ile tam béliinebilmesi
icin m kac olmaldir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
12.

P(x) =3x8 + 4x8~x7 + 2
polinomunun (x7 + 1) ile boliimiinden kalan
asa@idakilerden hangisidir?

A)-x+3 C)x+3

Eyx-2

® Guvender Yayinlar

13.
P(x)=4x3 +5x% +2x-1

Q(x)=x2 +x+1

polinomlari veriliyor.

P(x) polinomu Q(x) polinomuna bélindigiinde
elde edilecek béliim asadidakilerden hangisi
olur?

A)4x + 2 B) 4x + 1 C) 4x

D) 4x -1 E) 4x -2

14.
P(x) = 2x%2 - 3x?8 + 6

polinomunun (x” -J2 ) ile balimiinden kalan
kactur?

15. Bir polinomun (x + 4)? ile béliimiinden kalan
20 - x -~ x? olduguna gore, bu polinomun
(x + 4) ile bolimiinden kalan kactir?

A4 B8 C12 D)16  E)20

16.
P(x) = -2x2 + 3x7 - 4x5 - 8x% + 1

polinomunun x3 + 2 ile bdliminden kalan
kactir?

A) X+ 1 B) -12x + 3
D) —12x + 17

C)y12x + 17
E)8x-5
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1.
PX+2) =22+ mx-g
polinomu veriliyor,
P(x +2) pczlinomunun X+ 1 ile boliimiinden ka-
lan 4 olduguna gdre, m kactir?
A) 4 B) 1 C)-3 D) -8 E)-12
2.
Px+1) =2(x + 2 -3(x + 22 + x-5
olduguna gére P(2x) polinomuy i
ldugui s nun x - 1 jl
bélimiinden kalan kactir? "
| A2 By22 ()23 D)24 E)25
3.
PO =238 4354 _ 2 4 5
olduguna gére P(x) polinomun i
Idugus X un (x + 2) ile
bélimiinden kalan kagtir? ( a
A)3 B) 5 C)7 D)9
4,
X% -8x% 15x% 1352 ~9x+15
X2 -8x+5
ifadesinin sadelestirilmis bigimi g i
ia -
den hangisidir? Wi asagidaller
Al x*+8x+3 B) x*+3
C) x*~3x+3 D) x* + 2x
E) x*+2x+3

© Guvender Yayinlari

5.

P(y) Q(y)
- V2 ty
v +y

Yukarida verilen bélme igleminde P{y) polinomu-
nun Q(y) polinomuna béliminden kalan y3 + y
boliim y2 + y dir.

Buna gore, P3(y) polinomunun derecesi en az
kactir?
A) 27 B) 24 C) 18

D)15  E)12

Bir polinomun (x? + 3x - 10) ile b&limiinden ka-
lan (5x + 1) dir.

Buna gdre, bu polinomun (x + 5) ile béliinme-
siyle elde edilen kalan kagtir?

A)-24 B)-12 C)0 D)12 E)24

P(x) bir polinom olmak Uzere,
x*+a=(x~-3) P
esitligi veriliyor.
Buna gére, P(x) polinomunun (x - 1) ile bélii-
miinden kalan kagtir?

A) 18 B) 36 C) 40 D) 44

E) 48

P(x) polinomunun x- Q(x) ile bdliimtinden kalan
3-Qx) + 2 dir.

Buna gére, P(x) polinomunun Q(x) polino-
mu ile béliimiinden kalan agagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

10.

11.

12.

P(4x) = 20x + 17

olduguna gore, P(x) polinomunun x + 5 ile bé-
liimiinden kalan kagtir?

C)-6 D)-3  E)-t

Sabit olmayan P(x) ve Q(x) polinomlari i¢in,
der[P(x)-Q(x)]=56
der[ P(x) ] =1

Q(x)

olduguna gore, der[P2(x) - Q(x°) - x] in degeri
kagtir?

A4  B)7

P(x) = 2x5 + x* + 2x -1 polinomu veriliyor.

P(x) polinomunun x -1 ile béliimiinden elde
edilen boliim B(x) olduguna gore, B(x) polino-
munun sabit terimi kagtir?

A) 2 B) 4 C)5

PX)=x2+x+a

polinomunun x + 2 ile bélimiinden elde edi-
len kalan -1 olduguna gére, P(x + 1) polinomu-
nun x -1 ile bdlimiinden elde edilen kalan
kactir?

A0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
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13. PX) ve Q(x) polinomlari igin,
P(x-38) = (x2-3)- Q) -x®+x + 5
esitligi veriliyor. '
P(x) polinomunun sabit terimi 5 olduguna go-

re, Q(x) polinomu (x - 3) ile béliindigiinde ka-
lan kactir?

A) -4 B) -3 C)3 D) 4 E)5

14. P(x + 3) polinomu (x - 4) ile tam bél{in{iyor.

Buna gobre, P(x + 4) polinomu asagidakilerden
hangisi ile kesinlikle tam bolindr?

15.
PX) =23 -xZ + mx + n

polinomu x2 - 4 ile tam béliinebildigine gére,
m + n toplami kactir?
A) 12

B)-8 C)-4 D)4

16. P(x) polinomunun x®-x-#6 ile bélimiinden ka-
lan x tir.

Buna gore, P(x) in x-2 ile béliimiinden kalan
kagtir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4
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PX) =x2~2x +a+ 1

polinomunun x + 1 ile boliminden elde edi-
len kalan 5 olduguna gére, x -2 ile boliimiin-
den elde edilen kalan kagtir?

Ao B) 1 C)2 D)3 E)4

Plx) = x3 + x + 2

polinomu agadidakilerden hangisi ile tam bol{i-
niir?

A)x +2 B)x +1 C)x-1

Asagida polinomlar kiimesinde bélme iglemi veril-
migtir.

2x3 —2x | x+1
23 +2x® |23 —2x
P(x)
- —2x% -2x
k

Buna gére, k. P(x) asagidakilerden hangisi-
dir?

A) -2x2 - 2x B) 3x2 + 3x
C) o D) 3x3 + 3x?
E) 3x + 1
P(x+2) =Q(x-1)+3x-4
X2 +1

bagintisi veriliyor.

Q(x) polinomunun (x + 3) ile béliimiinden ka-
lan 4 olduguna gére, P(x) polinomunun x ile bo-
liimiinden kalan kactir?

A)-50 B)-40 C)-30 D)-20

® Gdvender Yaymnlar

5.

PX) =x*+mx2+n

polinomu x2 + x + 1 ile tam béliinebildigine
gbre, (m, n) sirak ikilisi agagidakilerden han-
gisidir? '
A) -1,-2) B) (2,-1)

D)(1,1) B3 1)

C)(-1,2)

Px+1)=x3+2x2+ 7x-a
polinomu veriliyor.

P(x-2) nin x~5 ile bolimiinden kalan 3 ol-
duguna gére, P(x - 1) in kat sayilar toplami kag-
fr?

A) 15 B)8 C) -16

D)-23  E)-33

P(x) ve Q(x) polinomlarinin her ikisinin de x2 + x
ile bélimunden kalan x tir.

Buna gore, P(x)- Q(x) carpiminin x? + x ile bo-
limiinden kalan asa@idakilerden hangisidir?

A) —x B) x
D)x+2

C)yx+ 1
E)x + 3

P(x) = 4x3 - 3x2 + 2x ~ 1

polinomunun x -2 ile béliiminden kalan m,
X + 1 ile boliminden kalan n olduguna gé-
re, m + n kagtu? ‘

A14  B)13  C)12  D)i1  E)10

10.

i1.

12.

Px) =x5-2x* + ax®~bx2 + bx -2

polinomunun X2 + 2 ile béliimiinden kalan
2x - 1 olduguna gore, a kachir?

15 13 10
4 B) ~— C) — D) — E)3
M4 BT O D B

Tanim: a nin ¢ ile bdliminden elde edilen ka-
lanbise a=b (modc) dir

x5 + 5x3 + 6x = P(x) (mod (x2 + 3))
olduguna gbre, P(x) asagidakilerden hangisine
esittir?

A)3x +2 B) 0 C) 2x + 1

Dyx+1 E) x8 + 2x

P({x + 1) polinomunun x-3 ile bdlimiinden ka-

lan 8 ve Q(x + 2) polinomunun kat sayilar topla-
mi -5 tir.

P@Ex-2) = ax2 - 2x -3 + Q(x + 1)

olduguna gére, a kaghir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

PX) = (x-a+8°%-(x-a+5°+6+a-x

polinomunun 1 + a-x ile béliimiinden kalan
kactir?

A)11  B)22 ©)33 D)44s
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13.

14.

15.

16.

a=b olmak {izere, bir P(x) polinomunun x-a ve
x~b ile béliminden kalanlar sirasiyla b ve a du.

Buna gére, P(x) polinomunun (x-a){x~-b) ile

béliimiinden kalan asagidakilerden hangisi-

dir?

A)Xx+a+b B) a+b
D)ja-b E) x

C)x-a-b

P() =axd +x2+ 3x~b

polinomunun x-2 ve x + 1 ile béliminden ka-
lanlar sirasiyla k;(x} ve k,(x) tir.

k,(x) -~ k,(x) = 3 olduguna gére, P(x) polinomu-

nun bas kat sayisi kactir?

A) -3 B) -1 C) 1 D) 4 E)7

P(x) = P(x-1) + x®
P(1) = 1

olduguna gore, P(x) polinomunun x + 3 ile bo-
limiinden kalan kactir?

A) -3 B) 4 C)6 D)9 E) 13

Asgagidaki polinomlardan hangisi (x - 1)(x~2)
ile tam boliinar?

D) x*-3x®-7x2 + 27x~ 18
E) x*-3x3-7x2 + 15x -6
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1.
P(x) = 5x2-3x + 4

polinomunun x + 2 ile béliminden kalan
kacgtir?

2. P in Q(x) ile bélimi bir polinom olmak (izere,
der[P(x) - Q(x)] = 5
der[P(x) : Q(x)] = 1
olduguna gore, der[P(x)] kactir?

A5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

P(x) = 2x3-3x2 +t
polinomu veriliyor.

P(x) polinomundan 5 ¢ikariididinda elde edilen
polinom x - 2 ile tam b6liindiigline gore, t

kagtir?
A1 B) 2 03 D) 4 E)5
4,
Eg_x_il=3x2 —-X-2
Q(x-2)

esitligi veriliyor.

P(x) polinomunun x - 2 ile béliimiinden kalan
3 olduguna gore, Q(x) polinomunun 2x + 1 ile
béliimiinden kalan kactir?

ok

12
A) — B) 3
)13 ) 4

DY B4
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5.

P(x) =ax® + bx2-3x + 4

polinomunun x + 1 ve x~2 ile béliimiinden
kalanlar egit olduguna goére, 3a + b kachir?

A) -2 B) -1 )2 D)3 E)7

ikinci dereceden P(x) polinomunun x2 + ax — 1
ile béliminden kalan x tir.

P(1)=5
olduguna gore, P(-1) kactir?

A) -6

P(x) = ax8 + bx” + 3

polinomu x8 + 1 ile tam béliinebildigine gére,
a + b kactir?

A1 B) 2 C)3 D) 4

Bx-5)-P@x+ 1) = (x + 3)- QX
esitlidi veriliyor.
-Q(x) polinomunun kat sayilar toplami 5 oldu-
duna gore, P(x + 3) polinomunun x ile bélii-
miinden kalan kagtir? :
A) ~15 B) -10 C) -8

D)-5 E)-4

9. P(x) polinomu x -2 ile bélindiglnde, balim

Q(x) ve kalan 5 olmaktadir.
QX) = x+2)-Tx) + 6
olduguna gore, P(x) polinomunun x2-4 ile
boéliimiinden kalan asagidakilerden hangisidir?
A) —x B) x
D) 6x—7 E) 7x

C)3x-1

10.
Px)=x+3x2+ax+b

polinomu (x - 1)2 ile tam béliinebildigine gére,

(a, b) sirah ikilisi agagidakilerden hangisidir?

A) (-gl 5) B) (5! —9) C) (9: —'5)
D) (-5, 9) E) (9, 5)

11. P(x) polinomunun x® + 8 ile bdlimiinden kalan
X2 — 2%~ 3 .

Buna gére, P(x) polinomunun x2~-2x + 4 ile
boéliminden kalan agagidakilerden hangisi-
dir? ’
A) 4x -7 B) -7

E)dx + 1

C) -1
D) 4x — 1

12. Asagidakilerden hangisi asal polinom dedil-
dir?
A) X+ 1 C) x2 + 1

E)x2-4
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13. Uclincli dereceden olan bir P(x) polinomu {x - 1),
(x—2), (x + 3) ile tam bolinGp (x — 8) ile bolindl-
glinde 24 kalanin veriyor.

Buna gore, P(x) polinomunun (x - 4) ile bolii-
miinden kalan kagtir?
Ay21  B)42

Cc)s4 D)119

14. P(x) polinomu x + 1 ile tam bélintip, x ~ 1 ile bé-
luminden kalan 12 dir. P(x) polinomunun tek de-
receli terimleri atilarak Q(x) polinomu elde ediliyor.

Buna gére, Q(x) in x — 1 ile béliiminden kalan
kactir?

A) 3 B) 4 C)6 D)8

15.
P(¥) = (x—-1)2M+1-2(x + 5)M-gi-n
polinomu x -4 ile tam béliinebildigine gore,

m ile n arasinda agagidaki bagintilardan han-
gisi bulunmalidir?

A)m=n Bym-n=-1 Cim-n=1

D)m+n=1 Eym+n=-1

16. Bir polinomun (x-1)3 ile béliminden kalan
X2 —x tir.

Buna gobre, bu polinomun (x - 1)2 ile bdliimiin-
den kalan agagidakilerden hangisidir?
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. Sabit terimi 4 olan bir P(x) polinomunun (x - 4) ile
boéliminden kalan 12 dir.

Buna gére, P(x) polinomunun x2-4x ile bélii-
miinden kalan asadidakilerden hangisidir?

A)4x + 4 B)2x + 4

D)8 E) -16

C)3x+ 4

P(x) = 3x10—ax® + bx8-2cx + 8

polinomunun garpanlarindan biri x% + 2 oldu-
guna gore, a + b + ¢ kagtur?

3. P(3x + 1) polinomunun kat sayilar toplami -6 ve
sabit terimi 3 tir.

Buna gére, P(x) polinomunun x?-5x + 4 ile

bélimiinden kalan asagidakilerden hangisi-

dir?

A)-3x + 6 B)-3x+3
D) -3x-6

C)-3x-38
E)3x-3

PX) =23 -x +x+ 1

polinomunun x? + 2 ile bolimiinden elde edi-
len; béliim ile kalanin toplami asagidakilerden
hangisine esittir?
A)2 +x B)1-x

D)1 +x

C)2-x
E)3-x
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5.

P(2x + 1) polinomunun x3 -1 ile bolimiinden ka-
lan 2x2 + x-1 dir.
Buna gore, P(x) in x~3 ile béliimiinden kalan
kagtir?
A) 4 B) 3 C)2 D) 1 "E)O
Sabit terimi -3 olan P(x) polinomunun x-4 ile
béliminden kalan 5 ftir.
Buna gbre, P(x) in x2 - 4x ile bdliimiinden ka-
lan asagidakilerden hangisidir?
A)2x-3 B)2x + 3 C)-2x-3
D)3x-2 E)3x+2
Uclinc(t dereceden P(x) polinomunun x2 + 2 ile
boélliminden elde edilen bdlim B(x) ve kalan x -2
dir.
P(2) =12
olduguna gbre, B(x) polinomunun X - 2 ile bo-
limiinden kalan kagtir?
A5 B) 4 C)2 D)1 E) -2
PX)=x®-axd+bx-2
polinomu (x + 1)? ile tam bél{iniyor.
Buna gére, b-a kactir?
A) -3 B} —1 C) 1 D) 3 E) 15

10.

11.

12.

P() = x5 + 2ax3 —bx2 - 2

polinomu x® + 1 ile tam béliindigiine gore,
2a + b kactir?

A) 1 B) 2 c)3 D) 4

Derecesi 3 olan P(x) polinomu x2 -4 ve x2 + 2x
ile tam bélinmekiedir.

P@3) =30
olduguna gére, P(1) kagtir?

A6 B-5 C)-4 D)-3

P(X) =x*+ax-b

polinomu (x + 1)2 ile tam béliinebildigine gére,
a- b carpimi kagtir?

A-12  B)-8 C2 D6 E12

P(x) = ax® + 2x2 ~ bx + 4

polinomu x2 + x -2 polinomu ile tam béliin-
diigline gore, a + b kachr?

A) -5 B) 1 C)4 D)6 E) 14
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13. P(x) polinomunun x2 - x + 2 ile balimiinden ka-
lan 2x - 4, Q(x). polinomunun x2 - x + 2 ile béli-
minden kalan x - 2 dir.

Buna gdre, P2(x) + Q(x) polinomunun

x2 - x + 2 ile béliimiinden kalan asagidakiler-
den hangisidir?

A)4x + 6 B)3x-6

D) -12x + 8

C)-1i1x+ 6
E) -19x + 22

14. P(x) polinomunun x2 - 3x - 4 ile béliimiinden

kalan 2x -5 olduguna gére, P2(x) polinomu-
nun (x-4) ile béliminden kalan kagtir?
A9 B)16

C)as5 D) 36

15.
(x-2)- P) = (@-ax + 2)- Qx)
esitligi veriliyor.
P(x)
Q(x)
orani kacgtir?

P(-2)
Q(-2)

bir polinom olduguna gére,

A)-6 B)-4 C)-3 D)-2

16. P(x) polinomunun x + 1 ile béliminden kalan
-3 tdr.

Buna gére, agagidaki polinomlardan hangisi

x + 1 ile tam bolinGr?

A) P(x)+2 B) 2-P(x)+6
D) x-P(x)

C) P(x)+x
E) P(x)+2x
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~ Polinomlarda Balme, Bélim ve Kalan Bulma

Px + 1) = 32+ 10x + 12

olduguna gére, P(x) polinomunun (x - 2) ile
boliimiinden kalan kagtir?

C)23 D)24 E)25

A)20  B)22

2. P+ 1) polinomunun (x-1) ile bdliminden ka-
lan 3, P(x) polinomunun (x + 1) ile béliminden
kalan -3 tir.

x- P(x) -x3- P(x~3)
polinomunun (x ~ 2) ile béliminden kalan
kagtir?

A) -6 B) 6 C) 24 D) 30 E) 33

3. P{x + 1) polinomu x + 2 ile tam boliinebiliyor.

Buna gore, P(x + 4) polinomu asagidakilerden
hangisi ile kesinlikle tam bélinebilir?

A x+7 B)x+ 8 Cyx+9
D)x + 10 E)x + 11

4. P(x) in x + 4 ile bolimiinden kalan -3, x-2

ile béliimiinden kalan 9 olduguna gére, P(x)
in (x+4)- (x-2) ile bélimiinden kalan asa-
gidakilerden hangisidir?

B)3x + 2
D)2x+5

C)2x+3
E) 4x + 1

A) 3x~1
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5.

PEx+ 1) =x2-3x-(m-2)x + 4
polinomu veriliyor.
P(2x~1) polinomunun bir garpani x+ 1 ol-
duguna gore, m kagtir? :

A)10 B)14 C)16 D)17  E)21

P(x-1)=-x +2x% -k +3

olmak {izere, P(x) polinomunun ¢arpanlarin-
dan biri x olduguna gore, k kactir?

A) -4 B) -2 C)3 D) 4 E)5

Px+2) =x2+4x+ 3
olduguna gbre, asagidakilerden hangisi x + 2
ile tam boliinmez?

A) P(x-1)+4-x B) x-Px+1)+2
C) PX) +x-1 D) x-P(x) +6
E) Px+1)~-3.x-6

Px+ 1) + Px~1) = 22 + 4
esitligi veriliyor.
Buna gore, P(x) polinomunun x2 + 2 ile béli-
miinden kalan kactir?

A) -2 B) —x C) -1 D)1

PX) =x*+ (m-1)x-3n+ 2

esitlidini saglayan P(x) in carpanlarindan birisi
x3 + 1 olduguna gére, m- n kaghr?

1

"\)4 B)% C)—g- D)2 E)3

10.

PX) = 2 -5x + a

polinomu x2-x + 1 ile béliindiigiinde kalan
bx -5 olduguna gbére, a-b farki kactr?

A) 0 B) 1 C) 2 D)3 E) 4

11. P(x) ve Q(x) birer polinom olmak iizere,

P(x)-Q(x)=x" +3x°

P(x)
=X+1
Q(x)
olduguna gére, [P(x®)]? polinomunun derecesi
kactir?
A) 8 B) 12 C) 15 D) 18

12. P(x) polinomunun x2 + x -2 ile baliimiinden ka-
lan x + 1 dir.

Buna gore, [P(x)]? polinomunun x? + x~2 ile
béliimiinden kalan asagidakilerden hangisidir?

A) —x B) x
D)x+2

C)x+1
Eyx+3
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13. P(x) polinomunun (x + 3)(x2 - 3x + 9) ile bé-
liinmesinden elde edilen kalan x2 - 6x + 5 oldu-

guna gore, x2 ~ 3x + 9 ile béliinmesinden elde
edilen kalan asa@idakilerden hangisidir?

A)3x + 4 B) -8x-4

D) 9x + 14

C)9x - 14
E)3x-4

[t
(gozZiim

14. P(2x) polinomunun P(x) polinomu ile bolimin-
den kalan -3 tiir.

PR =7
P(1)=5
olduguna gére, P(4) kagtir?

i5.
PX)=ax® +bx2+cx+2

polinomu (x + 1)3 ile tam béliinebildigine go-
re, a+ b+ ¢ kachr?
A)9 B) 12

C)14 D)18  E) 21

)

16. P(x) ve Q(x) polinomunun x — 3 ile balimiinden
kalan sirasiyla 1 ve -2 dir.

Buna gére, agagidakilerden hangisi x -3 ile
tam béliindr?
A) 3Q((x)-2Px) B) xQ(x) + 6 P(x)
C) ¥+ Q) - P(x) D) Q) -2P(x)

E) xP(X) =xQx)..
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ab + ac

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A) ab + ¢)

D)a(b-c)

B) b(a + ¢)
E)a(b + b)

ab+ac-alb-c)
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 2a(b + ¢)
D) 2ac

B) b(a + ¢) C) 2a(a + b)
E) 2abc

2x(x + 3)
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
B) 2x2 + 6x

D)3x + 6

C)x2+6
E)x+6

A)2x + 6

3(a-b) + x(a-Db)
ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?

A)3-Xx Bya+b

Dja+3

C)3 +x
E)3+b

C)ala + c)
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Agagidakilerden hangisi
2ab + 2bc
ifadesinin ¢arpanlarindan biri dedildir?
A) b(a + c)
Dya-+c

B) 2(a + ¢)
E)2b +a

C)2b

mx2 + mx + m
ifadesinin carpanlarindan birisi asagidakiler-
den hangisidir?

A) mx Byx+1 Cim+ 1

D) X + X + 1 E) x2 + x

%2 + kx + 3x + 3k

ifadesinin garpanlarindan birisi asagidakiler-
den hangisidir?

A)x+3 B)k+3 C)x+1
D)x-k E)x-3
X+y=3
y+z=5

olduguna gore, xy + xz + y? + yz ifadesi aga-
gidakilerden hangisine egittir?

A)20 B)15 C)12 D)10 E)9

—

(x + 3)2

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) X2 + 6x B)x2+ 6 C)x2 +9

D)x®+6x+9 E)x2+3x+9

10. x ve y pozitif birer gergek say olmak iizere,
4x2 + 4xy + y2 = 49

olduguna gdre, 2x + y kaghr?

A) 9 B) 8 C)7 D) 6 E)s
11.
x+1=5
X
olduguna gore, 32— kactir?
A)20  B)21  C)22 D)23 E)25
12.
X—-y=4
X-y=3

olduguna gére, x2 + y? kactr?

A) 28 B) 22 C) 16 D) 12 E) 10
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13.
(a-b)(a +b)

carpimi asagidakilerden hangisine esittir?
A) a2 + b2
D) 2a + 2b

B) a2 - b2 C) b2~ a2

E)2a-2b

14,
a+b=5

a-b=28

olduguna gére, a?-b? kagtir?

15.
(2000)2 - (2003)2 =3- p

olduguna gére, p kagtir?

A) - 4003 B) - 4000

D) — 2000

C) - 2003
E) - 1000

16.

29% 0g2
57

isleminin sonucu kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2
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Gruplandlrm'a, Tam', Kahe; iki Kar‘e" Farki

1.
5(x—y) + bly-x)
ifadesinin carpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?
A)5-Db Byb+y C)x-5
Dy+5- Eyx+vy
2.
X+y+z=9
2Xy + 2xz + 2yz = 46
olduguna gbre, x2 + y? + 22 kagtr?
A) 32 B) 34 C) 35 D) 36 E) 38
£
>
=
3
g
3
6
@
3.
9a? - 16b%
ifadesinin garpanlarindan birisi agagidakiler-
den hangisidir?
A)a+ 4b B)3a+b C) 3a + 4b
Dya-b E)a+b
4,
382 -172
472 192
isleminin sonucu kagtir?
3 g5 g3 pi gl
Az By OF D7 Bg

(65)2-(55)2=3-x2

olduguna gére, x in pozitif degeri kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5  E)8

a+%=2«/§

1
olduguna gore, a® +—a? kactir?

A17  B)18 019 D20  E)22

olduguna gbre, m kagtur?

3 s

A1 B3 C) 2 D)3
a=ﬁ~2 B \

b=v7+3 |

olduguna gére, a2 - 2ab + b? kagtir?

Ay -1 B)O o)1 D)o E) 25

10.

11.

12.

(2004)2 - (2005)2

ifadesi asagidaki islemlerden hangisinin so-
nucuna esittir?

A) (3 - 4) - 4009 B) 2- 4009 C) 2- 2009
D) -~1- 2009 E) -2- 2009
(6,25)% —(2,25)2
0,17
isleminin sonucu kacgtir?
A)-1 B)200 C)211 D)300 E)500
482 12.48.18 +182
482 182
isleminin sonucu kactir?
7 4 i 15 6
A) — B) — C) — D) — -
) 2 ) 3 ) 5 ) 2 E) 5

@-b+cP-(a+b+c)?

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 2b(a + ¢) B) ~2b(a + ¢)
C) 4b(a + ¢) D) ~4b(a + ¢)
E) 4b(a-c)
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13. “®® + y2 = 3ve x + y = 4 olduguna gére, x - y
carpimi kachr?” -

Probleminin g¢oziilebilmesi icin bagka bir bil-

giye gerek var midir, varsa bu bilgi agagida-
kilerden hangisidir?

A) Basgka bir bilgiye gerek yoktur.

B) x-y nin degerinin verilmesi gerekir.

)
)

@]

x? —~y2 nin degerinin verilmesi gerekir.
D) xiley den birisinin degerinin verilmesi gerekir.

E) xin gercek say oldugunun verilmesi gerekir,

14,
2
a® +1 —2J3
a
12
olduguna gore, (a-"a—) kactir?
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
15.
1 16 8
— e e e
9 25 15

igleminin sonucu kactir?

A = B)

oln

C)

o

p) -~ SR
15 15
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1.
(123)2-115- 131 - 82
isleminin sonucu kagtir?
A)-2 B) -1 C)o D) 1 E) 2
2.
(x=2y)2 (y=x) + (y = %)% (x~ 2y)
ifadesinin ¢arpanlara ayrilmig bigimi asagida-
kilerden hangisi olabilir?
A) y(x-y){x-2y) B) yly - x)(x - 2y)
C) x(x-y) (x-2y) D) x{y - x) x-2y)
E) (x-y) x+V)
3.
(a-2b +c)2~(a+2b-c)?
ifadesinin en sade bigimi agagidakilerden han-
gisidir?
A) 4a(c ~ b) B) 2a(c - b) C) 4a(b-c)
D) 2a(b - c) E) 4a(c - 2b)
4,
a=3+43
b=3-4/3

2
olduguna gobre, (%—%) ifadesinin degeri
kactir?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 12 E) 14
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7.

(3332 -332)-300-364 _

25
3-a
olduguna gore, a kaghr?
A) 2 B) 4 (] D) 10
a>b
1 1
——=D
a b
a®+b?=6

olduguna gére, a-b kacgtir?

A) 1 B) 2 C) 3

x ve y birer gercek sayidir.

D) 4

P4+ Ax+4y? +4y +2=0

olduguna gore, x + 2y kachir?

3

—— B) -1 C)o
N-3 B )

a+c=4

2b+c=86

D)1

olduguna gére, 2ab-a? + 2bc-ac ifadesinin

dederi kagtir?

A)-24 B)-12 C)-8

D) 4

E) 8

M — (x _a)a
4
olduguna gére, a sabit sayist kactir?
1 1 1 1
A-— B -— C)-— Dj--L -1
g B-5 O-7y D-2 B
10.
a+b=b+c=2
olduguna gére, a2 - b? - 4c igleminin sonucu
kactir?
A) -4 B) -2 C)o D) 2 E) 4
11.
x=2—J§
y=2+3
olduguna gére, x*-2x2y2 + y* ifadesinin esiti
kactir?
A) 48 B) 60 C) 84 D) 92 E) 192
12.
p+m=3
32P _32m _ 7o
gm_gp_2
9
olduguna goére, 3° kactir?
A)O B) 1 C)9 D) 15
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i3.

Sekilde, kenar uzunluk-
lan a brve b brolanic
ice iki kare verilmistir. Ta-
ral alan, iki karenin ke-
narlar uzunluklarn farki-
nin 2,6 katidir. Bliy(ik ka-
. renin kenar uzunlugu k-
clik karenin kenar uzunlugundan 0,6 br fazladir.

Buna gbre, digtaki karenin cevresinin, icteki
karenin cevresine orani kagtur?

A26 B)21 C)16 D)15

E) 1,4

14. x pozitif gercek sayidir.

16x2 +— =
X2

olduguna gére, x+£; kactir?

1 1 5
A) — — >
7 B3

C)1 D) 2

15.
(VZ+48+15) (425 —J5)

igleminin sonucu kagtir?

A) V6 B) 26

D) 46

C) 346
E) 34/15

&

&

el
Ly -

16.
X2-3x+1=0

. " T
olduguna gére, X2 +—5 indegeri kactu?
X

A3 B) 5 c)7 D)9




“Grupranarma; Tam Kare, K- Karg Farkr

7a+5b-3a+4b-a-b+a
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

C) 4(a + 2b)
E)3a+b

A)a+8b B) 3a + 8b
D) 2(a + b)

X2 —xy + 2xy — 2y?

ifadesinin garpanlarindan biri agadidakilerden
hangisi olabilir?

A) X +y B) x + 2y
D) 2x -y

C) x + 3y
E)y2x +vy

x2-5

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) (x-5)(x+5) B) (x-25)(x+25)
C) (x-V5)(x+V5) D) (Vx-5)(Vx+5)
E) (x-V5)(x+5)

@+2+cP-(a-2+c)?
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?
B) 4c(a - 2) C) 4(a~c)

D) 2a(2 + ¢) E)O

A) 8(a + ¢)
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6.

8.

T = (22518)2- (12 518)?

sayisi ka¢ basamakhidir?

A)5 B) 6 C)7 De B9

a?-b? = (a-b){a + b) olduguna gbre,

3878-3872+9
125.3875

isleminin sonucu kactir?

A) 31 B) 41 C) 71 D) 151

2X — e
2X

4

olduguna gore, 4—2 igleminin sonucu
X

kactir?
A) 21 B)23 C)25 D)27 E)29
a=15 ve b = 14igin,
(@2 + b?)? - 4a%p?
ifadesinin sonucu kactir?
A)19  By29 C)192 D)292 E)39?

9. ave b sifirdan farkli gergek sayilardir.

4a8 + 4ab% + a?h + b5 = Q

2,42
. . +b
?
olduguna goére, ab kagtir?
17 11 11
A) —~— —— —_
) - B) )
13 17
D) = L
) 4 B) 4
10.
a b
pta?

2
y ) a b)Y . - y
olduguna gébre, (Bw-;) ifadesinin degeri

kagtir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

11.

2 2
a a
R
ifadesinin ¢arpanlarina ayrilmis bicimi agagida-
kilerden hangisidir?

a 4a

b b 9%
2a 2a
F) -—Z
"%
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12.
+t+1=0

olduguna gére, t* asadidakilerden hangisine
egittir?
A) -1 B) 1 C)t

D)2t  E)2t-2

13. ab ve ba iki basamaki sayilardir.
(ab)? - (ba)? = 1089

olduguna gére, a?-b? kaghr?

A) 11 By18 C)20 D)y24 E)30

14.

y+2x=g
y

olduguna gére, x-y nin pozitif degeri kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5

5.
X +3x+4=0

X=-2y +3=0

olduguna gére, x3-x2(2y - 3) - 6xy ifadesinin
sonucu kactir?

A) 12 B) 4 C)2 D) 1




T—

(x + )3, x3 £ y3, ax? + bx + ¢ Bicimindeki \

ifadelerin Carpanlara Ayrilmasi

(x+1)3
ifadesinin agilimi asagidakilerden hangisidir?.
Ay X3+ 3x2 4+ 3x+1

B) x®-3x2 + 3x-1

@]

) X3+ 3x% 4+ 3x + 3
D) x3-3x2 + 3x-3

E) +x2+x+1

(x-1)?°
ifadesinin acihmi asa@idakilerden hangisidir?

A) 53+ 3x2 + 3x + 1
B) x3-3x% + 3x~1

C) X3+ 3x% + 3x +3
D) x3-x2+x-1

E) ¥+x2+x+1

a=6
b=4

olduguna gére, a®-3a%b + 3ab?~b? ifadesi-
nin degeri kactir?

A1 B)8 C)27 D)64  E)1000
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e

X=14=x4- 43 + k@~ 4x + 1

olduguna gore, k kactir?

A) 6 B) 4 ) 1

X3+ 8
ifadesinin carpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?

A)x-y B) x + 1 Cy1+y

D) X2 -xy +y2 E)x® + xy + y?

(@a-b)@2 + ab + b?)

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?
B) a® - b? C)a® + b®

E) a2 - b2

A)ad+b

D) a2 + b2

X3~ 1
ifadesinin carpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir? -
Cyx+2
E)2x + 1

A)x +1 B) x-1

D)2x-1

10.

11.

a+b=2
a?-ab+b?=8

olduguna gére, a® + b® kacgtir?

A)16  B)18 C)20 D)24
x® - y8 = 56
X—y=2
olduguna gére, %2 + xy + y2 kaghr?
A)28  B)29 C)30 D)32
Bryd=72
X-xy +y2 =12
olduguna gére, x + vy kaghr?
A) 4 B) 6 C)8 D) 9
23% 1
232 123 +1
igleminin sonucu kactir?
A)44 B)24 C)23 D)22

E) 34

E) 10
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12.
R+ 7x + 12
ifadesinin garpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?
A)x4.-3 Byx-3 C)x+6
D)x-4 Eyx+7
13.
X+ x-6
ifadesinin garpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?
A)x+5 B)x-3 Cyx+1
D)x-2 Eyx+2
14,
X2 -3x-10
ifadesinin garpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?
A)x+3 B)x-5 C)x + 1
D)x-2 Eyx+5
15.
3x2 + 4% + 1
ifadesinin ¢arpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?
A) 2x + 1 B) 3x-1. C)x+3
D)x+2 E)3x + 1




(x-2)3
ifadesinin acilimi agagidakilerden hangisidir?

A) xB+6x2+12¢x + 8
B) x3-6x2 + 12x -8

Q

) X3+ 3x2 + 3x-8
D) x3-3x2 + 3x-8

E) x3-3x2 +3x-2

X =1
y=3

olduguna gére, x® + 3x%y + 3xy2 + y°® ifade-
sinin degeri kagtir?

E) 125

(-2
= E—
a
ifadesinin acilimi agagidakilerden hangisidir?

A a®sa2ty 1

a g3
B)a®-a24+1_ 1
a g3
C) a®-a+t_1
a a3
D) a®-3a+3_ 1
a g3
E) a® +3a+-:-3~+—1-
a aa
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(x+y)*
ifadesinin acilimi asagidakilerden hangisidir?

A) x4 - 43y + 6x2y2 — axy® + y4
B) x* + 4x3y + 6x3y2 + 4xy® + y*
C) x4+ x3y + x2y2 + xy3 + y*
D) x*—x3y + x2y2—xy8 + y*

E) x* +2X% + 4x2%y2 + 2xy3 + y*

(X + V) (B - xy + y?)
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A +y B) x3-y3 C)x® +y®

D) x2 + y2 E) x2-y2

1+ 828

ifadesinin ¢arpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?

A1+ 2z B)1-2z C)1+8z
D)y1-2z+22 Ey1+2z+ 22
a®+bd3=235
a+b=5

olduguna gére, a?-ab + b? kagtir?

A)3 B) 5 C)6 D)7 E)8

27 —-x3
ifadesinin carpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?
A) 3-3x + x2 B) 3+3x+x2
C) 9-6x +x2 D) 9~3x + x2
E) 9+ 3x+x2
.
X—-y=23
X2+ xy + y2 = 21
olduguna gére, x3 - y3 kagtir?
A)B0  B)62 C)63 D)4  E)65
10.
X~-y=3
X-y=5
olduguna gére, x°-y3 kactir?
A)72  B)75 C)76 D)78
11.
a+b=4
a-b=3
olduduna gére, a® + b® kagtir?
A)24  B)25  C)26 D)27  E)28

©® Givender Yaymlan

12,
X2+ 4x + 3
ifadesinin carpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?
A)x~3 B) x-1 C)x+1
D)x-2 Eyx+2
13.
X2+ 6x~7
ifadesinin carpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?
Ay x+3 Byx-2 Cyx+1
D)x-7 Eyx+7
14,
X2 -2x -8
ifadesinin ¢arpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?
A)x+6 B)x-4 C)x+8
Dyx-2 E)x+4
15.
2%% - 3x -2
ifadesinin ¢arpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?
A)2x + 1 B) 2x —1 C)x+1

D)x +2 E)x+3




——

x+ y)3 cE y3, ax® +~bx+c Blclmmdekl TFadelarin Qarpanlara AyrllmaSI

(o5
X 4 ——
2x

ifadesinin acihmi asagidakilerden hangisidir?

A) x +~3-x+3+—-—1——
2 X Bx

B) x —ix+ s __1
2 4X 8x

C) x +3x+—3—+—1——
2 4x 8)(

D) x® FBx4
2x 8x3

E) 5@ +8x4 g —
x 8x3

X2+ 11x + 28

ifadesinin garpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?
C)x-4

A)x+3 B) 4x - 1

D)yx+7 E)x+6

ifadesinin carpanlarindan biri agsagidakilerden
hangisidir?

A) x2 —-X-—-—1-— B) x? +X+—L—
x2 X

P 1 2 1
C) X ~1+— D) x +1+')'("2"

1
E) x2—1-—
X2
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4,

x=1+3«/5 icin,

x3—3x2 + 3x + 1

ifadesinin sonucu kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4

6x2 + 13x + 6
ifadesinin carpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?

B) 3x ~ 1
Dy3x+2

Cyex +1
E)3x +1

A)x+3

ax® -bx®-8a + 8b
ifadesinin ¢arpanlarindan (bdlenlerinden) biri
asagidakilerden hangisidir?
Byx-2 C)x+4

E)x-8

A)x+2
D)x-4

Xx2-7x+8

ifadesinin carpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?

A)—x + 8 C) ~x+1

5x% - 27x + 10
ifadesinin ¢arpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?
A)Bx + 2 B) 5x ~ 2 C)x+5
D)yx+2 E)yx+3

8. xvey birer gergek sayidir.
x(3y2 + x3) = 62
V(@2 +y?) =

olduguna gére, x + y kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

10.
a-b=a.-b=4

olduguna gére, a®- b3 kagtir?

A)16 B)24 C)48 D)112 E) 116
i1.
x® + 12xy2 = 140
4y3 + 3x?y = 38

olduguna gore, x -2y kagtir?

A3 B4 C4av2 D)5

© Guvender Yaymlar

12. Degiskenlere verilen tiim degerler igin daima dog-
ru olan egitliklere 6zdeslik denir.

Buna gbre, agadidakilerden hangisi bzdeslik
dedildir?

A) X2+ y2 = (x +y)2-2xy

Y]

) X2 +y2 = (x-y)2 + 2xy
)( )’°‘—x3 3x?y + 3xy? - y®
D) x =X + V) + xy + y?)
E) x2-10x + 16 = (x - 8)(x - 2)

(]

13. a, b, ¢ pozitif gergek sayilar olmak kosuluyla,

olduguna gére, a® + b® kagtir?

A) 3 B)6 C)9 D) 12 E) 27

4.
2 1
X 4——=6
x?
. . 3 1
olduguna gére, X +;3- ifadesinin degeri

asa@dakilerden hangisi olabilir?

A) 642 B) 82
D) 1242

C) 1042
E) 1542




x iVy],3, FEyd axZ T bx + o Blgimindekrlfadelerln Carpaniara Ayrilmast

X2+ Ox + 20
ifadesinin garpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir? .

A)x + 10 Cyx+5

Eyx+2

X2 - 9x + 20
ifadesinin ¢arpanlarindan biri agagidakilerden
hangis_idir?
A)x + 10 C)x+5

E)x+ 4

x=4+3J§

olduguna gére, (x-5)% + 3(x-5)2 + 3(x - 5)
ifadesinin degeri kactir?

A1 B2 C)3 D) 4

¥-x+1=0
olduguna gore, x& ifadesi asafidakilerden
hangisine esittir?

A) 2x~1 B)1-x

D) -1 B

® Guvender Yayinlar

5.

(x+y)° -y
ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

B) x(x?-2xy +3y?)
D) x(2 + 2xy + y?)

A) X(3 +xy + y?)
C) x(x2 + 2xy + 3y?)
E) x(x2 + 3xy + 3y?)

1
64a® ——
28

ifadesinin garpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir? .

1 1 1
—— B)a+— Cla——
Aa 4a ) +4a ) a
1 1
e 434 —
D) 4a 3 E) 2
|
T2
1
V=3

oldugiuna gére, (x + y)®-3xy(x +y) isleminin
sonucu kagtir?

35 17
= B)
A 216 ) 108

4
D) o

11
0)72—

15
SETTY

8. 4-x=7 olduguna gore,

(x-2)3-8(x~2)2 + 3(x-2) + 1
ifadesinin degeri kactir?

125 81 1
A) - B) ~— S
) 64 ) 64 ) 64
3 1
D) — —
)64 B) 4
S.
2 1
a“+-—=18
a2

. N 3 1
olduguna gére, @ “;3- ifadesinin pozitif

degeri kagtir?

A)19  B)38 C)72 D)76

10. x, y birer gergek sayi ve
Oxy2 + 33 =9
9%y + 3y3 = 15

olduguna gére, x + y kacgtr?
A2

BY¥s 02 D2 B3
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i1.
x2 -6x%y=2

2y® —3xy2 =-.g.

oldu§una goére, x -2y kactir?

A1 B) c)2 D)

njw

12. Pozitif iki tam saymnin toplami 8 ve carpim 15
olduguna gore, kiiplerinin toplami kagtir?

A)150 B)152 (C)158 D)160 E)168
13.
X3+ 3x2 + 3x = 215
olduguna gére, x kagtr?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
14.
14x2 + 23x + 3
ifadesinin garpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?
Ay 7x + 3 B)2x-3 C)2x +1
D)3x + 2 E) 7x + 1
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Terim Ekleme - Cikarma, x" + y7, Degigken -
Degistirme, Polinomlarda OBEB - OKEK el

1. x*+ 4 ifadesini carpanlarina ayirmak igin 4x2 te-
rimi eklenip cikanliyor. Daha sonra iki kare fark
seklinde bir ifade elde ediliyor.

Yukarida anlatitaniann yapildigi islemler agagi-.
dakilerden hangisidir?

A X +a4=xt+4+ 4342
= ( + 2x)2 - (2¢)2

B) x*+4=x*+4-42+ 43
= (x2-2%)2 + (2x)?

C) X* +4=x%+4+ &2~ 4x2
= (x2 + 2)2 - (2x)?

D) X*+4=x*+4-4C2 + 4%
= (®-2)2 + (2x)?

E) x*+4=x*+4+ 42 -4x2
= (x2-2)2-(2¢)?

x*+ 4

©® Givender Yaynlar

ifadesinin ¢arpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?

A) -1 -2x
C) x2-2 + 2x

B) x2-1+x
D) X2+ 2+ 2x
E) x2~2~x

(x+ 1)% = x® + 3x2 + 3x + 1

agihimini kullanarak x3 + 3x2 + 3x + 2 ifadesi
carpanlarina ayrildiginda bu carpaniardan biri
asagidakilerden hangisi olur?
Ay x +2

D)x-2

B) x - 1 C)x+3

Eyx+ 4

Test = T

a* + a?b? + b* = (a2 + b2 - (ab)?

esitligini kullanarak x* + x2y? + y* ifadesi car-
panlarina ayrildidinda bu ¢arpanlardan biri aga-
didakilerden hangisi olur?

A) xB—y-—xy B) X2 +y-xy
C) xX2-y?+xy D) x2-y2-xy
E) X2+ y2-xy

X5+ y8 = (x + y)(x* -3y + xy2 —xy3 + y4)

esitligini kullanarak x5 + 1 ifadesi garpanlari-
na aynidiginda bu carpanlardan biri asa-
gidakilerden hangisi olur?

A A +x83+x+x+1
B) -3 +x2-x+1
C) x*+x3+x2—-x~1
D) x*~x8-x2—x~1

E) x#-x3-x2+x+1

X525 = (x-2)(x* + 2x3 + 4x2 + 8x + a)

olduguna gore, a kactir?

A)16 B8 C4 D)-8 E)-16

10.

x*-5%2 -6 ifadesini carpanlarina aylrmak igin
X2 = u doénisiimii yapilirsa agadidakilerden
hangisi elde edilir?
A UZ+5u-6
C) u2-5u-6

B) U ~5u+6
D) B+5u+6

E) u*~5u2-6

2x8 + x% -1 ifadesinde x* =t déniigiimii ya-

pilirsa asadidakilerden hangisine esit olur?

A) 2t-1){t+2) B) t+ ){t+2

C) @t+1)t-1) D) (2t+ N+ 1)
E) t—-N1g+ 1)

3% - 2. 3%~ 8 ifadesini garpanlarina ayirmak

icin 3* = k donilisimii yapilirsa agagidakiler-
den hangisi elde edilir?

A) K2 +2k-8 B) k2-2k-8
C) k2+2k+8 D) 3k2-2k-8
E) 3k2-2k + 8

4% 4+ 2¥+1_3 jfadesinde 2% = p donisimii

yapilirsa asagidakilerden hangisine esit olur?

A (pP-1){pP+3 B) (p-1(p-3)

C) (p+Np-3 D) p+1)(p+3)
E) (p-3)(p+2)

© Givender Yayinlar

i1.
P(x) = 6x2
Q) = 8x3

olduguna gore, OBEB [P(x), Q(x)] asagidaki-
lerden hangisine esittir? (OBEB: Ortak bolenle-
rinin en blyGga)

C) 24x3
D) 24x2 E) 2x2
12.
P(x) = 4x*
Qx) = 6x8
olduguna gére, OKEK [P(x), Q(x)] asadidaki-
lerden hangisine esittir? (OKEK: Ortak katlarin
en kigugl)
A) 2x4 B) 6x8 C) 12x8
D) 12x8 E) 12x10
13.
P(x) =x% +x
Qx) = x2~x

olduguna gore, OKEK[P(x), Q(x)] asagidaki-

lerden hangisidir?

A) x=Nx+1) B) x(x—1)(x+1)

C) x(x-1){x+2) D) x(x-2)(x+ 1)
E) x(x-2)(x + 2)
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~ Terim Ekleme - Cikarma, x” £ y7, Degisken Degistirme, Polinomlarda OBEB - OKEK

1. Obev
X -7x2 + 9

ifadesini terim ekleyerek veya cikararak car-
panlarina ayiriniz.

coOz0M

L Adm: x*-6x% -x2 19
il Adm: x* -8x2 +9-x2
. Adim: (x® -3)% —x?

IV. Adim: (x2 -8-x)(x2 -3+x)

Yukarida verilen 6devin ¢ozimii yapilarak sonug
IV. adimda bulunmustur.

Buna gére, agadidakilerden hangisi dogrudur?

A) Coziim dogru yapilmstrr.
B)

ilk hata I. adimda yapilmistr.
C) ilk hata Il. adimda yapilmistr.

D) lik hata Hl. adimda yaptlmistir,
E) lik hata IV. adimda yapilmigtr.

2. ObpEv
2.95%_7.5¢4+3

ifadesini degisken degistirme yéntemiyle car-
panlarina ayiriniz.

¢c6z0m
I. Adm: 5* =u olsun.
0. Adm: 2u®-7u+3
. Adm: (2u-1)(u-3)
V. Adm: (2-5% -1)(5% -3)

Yukarida verilen ddevin goziimil vapilarak sonug
IV. adimda bulunmustur,

Buna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Géziim dogru yapiimistr,

B) ilk hata I. adimda yapilmigtr.
C) llk hata Ii. adimda yapiimistir.
D) llk hata Iil. adimda yapimistr,
E) il hata IV. adimda yapilmigtr.

© Givender Yaymlari

3.

x5 -1
ifadesinin ¢arpanlara ayriimig bicimi asagida-
kilerden hangisidir?
A X+ +xE+xE+x+1)
B) (x+ 1)p¢-x8+x2~-x+1)
C) X+ N+ x¥+x2~x~1)
D) =D+ x84+ x2+x+1)

E) X-N*=-x3-x2-x~1)

X -y5 = (x=y)(x* + 33y + xBy2 + xy3 + y4)

esitligini kullanarak 32~ y° ifadesi carpanlari-
na ayriidiginda bu c¢arpanlardan biri asa-
gidakilerden hangisi olur?

A) 16 + 8y + 4y? + 23 + y*
B) 168y + 4y2—2y3 + y*
C) 16 -8y —4y2-2y3 —y*
D) 16+y+y2+y3+y*
E) 16-y+y*-y*+y*

(x=1)° =x3-3x + 3x -1

acithmini kullanarak x3 - 3x2 + 3x - 9 ifadesi

carpanlarina ayrildiinda bu carpanlardan biri

asadidakilerden hangisi olur?

A)x+3
D)yx-2

B) x - 1
E)X +4

C)x-3

!
9%

(02 + x)? + 3(x2 + x) + 2 ifadesini carpanlarina
ayirmak igin %% + x = m ddniigiimii yapilirsa
asagidakilerden hangisi elde edilir?

A m2+m-3 B) m*~3m-2

C) m?+3m+2 D) m? +2m-2

E) m2 +3m-2

02 - x)? + 4(x2 ~x) - 12 ifadesinde x2~x = a

donlisiimii yapilirsa asagidakilerden hangisine

esit olur?

A) (a-1)a+12) B) @+ 1)(a-12)

C) (a+2)(a—6) D) (@a-2)(a + 6)
E) (a-3)a+4)

xs= 1 ve n dogal sayi olmak (izere,

KMol = = DE" T+ 52+ L+ B+ x+1)

esitlidi verilmistir.

‘Bu esitligi kullanarak 2% +218+ .. +22+2+1

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisi oldugu
gosterilir?

216 1 2% +1 21% 1
c
2 ¥ )73

D) 2 +1 E) 25 -1

A)

39 +38 4+ L +33+32+3+1
ifadesinin esiti kacgtir?

29 30 30 _
3 1 B) 3% +1 o) 3 1
2 2 2

D) 3%0 +14 E) 3% —1

A)
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10.
P(x) = 2x® — 4x
Qx) = 2x3 + 6x -
olduguna gbre, OBEB [P(x), Q(x)] asagidaki-
lerden hangisine esittir?

A) 2X B)x-2

D) 2x-3

C)x2+3
E)x + 3

11.
P(x) = (x=1)(x-4)
Q) = X + 22 ~1)

olduguna gore, OBEB [P(x), Q(x)] asagidaki-
lerden hangisine esittir?

A +x+2 B) x2-x-2
C) x2-x+2 D) x2+x~2
E) %2 + 2x— 1
12.

P(x) = x + 2)(x + 3)
Q) = (X + 3){x + 4)
polinomlari veriliyor.
OBEB [P(x), Q(x)] + OKEK [P(x), Q(x)] asagi-
dakilerden hangisine egittir?
A) X+2)+ x+2)x+3)x+4)
B) (x4 3)+ (x 4+ 2)(x + 3)(x + 4)
C) X+4)+X+2)(x+3Ix+4)
D) 1+ X+ 2)x+3)x+4)
E) x+3){x+4)+ x+2(x-+3)
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x7 + 128
ifadesinin carpanlara ayrilmig bigimi asagida-
kilerden hangisidir?
A) X+ 2)(E + 238 + 4x* + B8 + 16x2 + 32x + 64)
B) (x+2)(xf—2x5 + 4x* - 8x3 + 16x2—32x + 64)
C) x+2)pF~x5+ x4~ +x2-x + 64)
D) x=2)0F + x5+ x* + X3 + x% + X + 64)

E) (x~2)(xF~x5 x4 -x®~x2—x~64)

36X+ 64127
ifadesinin carpanlara ayrilmis bigimi asagida-
kilerden hangisidir?
A) (6*+3
B)
Q)
D)
E)

(6% +9)
8% + 3)(

)
(6* +3)(6*-9)
(6*-3)(6* +9)
& -1)(6*-27)
(6

+1)(6"-27)

ab + 7a% + 16
ifadesinin garpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?

A a*+a2+4

C) at-a?-4

B) a*+a’~-4
D) a®+a+4

E) a2+a-2

© Gdvender Yaymlar:

x16 + x8 + 1

ifadesinin garpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?

A X2 +x2+1 B) x4 +x2-1
C) x*-2x2-1 D) x*+2¢ + 2
E) x*+x2-2
4 3
S
x* X2

ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?

Jx+4-4-Yx+4-21

ifadesinin garpanlarindan biri agsagidakilerden
hangisidir?

A) Vx+4+3 B) Vx+4 -7
C) Yx+4+7 D) Yx+4-3
E) Yx+a-7

26+ 7x3 + 6
ifadesinin ¢arpanlarindan biri agsagidakilerden
hangisidir?
A) 2x8 — 1 B) 2x8 — Cy2xd + 1
D)x8-2 Eyx3+2
8.
- 29x2 + 100
ifadesinin ¢arpanlarindan biri asagidakilerden
hangisi degildir?
Ayx-2 B)yx+2 C)x-5
Dyx+5 E)yx+4
9.
(X2 - 2%)2 ~ 18(x2 - 2X) + 45
ifadesinin ¢arpanlarindan biri agagidakilerden
hangisi degildir?
A)yx-3 B) x + 1
D)x—1
10.
4M 4 a8+ 44+ 4834+ 20

ifadesinin egiti kactir?

45 45 45 _
434 B)43+1 o) 42 -1

D) 4% 41 E) 4% -

A)

© Guvender Yayinlan

i1.

12.

13.

x3-3x2 + 3x + 26
ifadesinin garpanlarmdan biri asagidakilerden
hangisidir?

A X2+ 5x+ 1 B) x2+5x-3

C) x2-5x-13 D) x2-5x + 13
E) 2+5x+9
Ply) =
Q) =y?+y-2
R(y) =y2-y-2

olduguna gore, OKEK[P(y), Q(y), R(y)] asa-
gidakilerden hangisidir?

A Y+ Dly-1)y-2)(y +2)

B) (y+ DAy -1y-2)y +2)

O (y+ Ny-12(vy-2y +2)

D) (y+ Dy-1y-2%y +2)

E) y+Dly-Dly-2 +2?

P(x) ve Q(x) ikinci dereceden iki polinom olmak
Uzere,

OBEB [P(x), Q(X)] = x -2
OKEK [P(x),

olduguna gbre, P(x) asagidakilerden hangi-
si olabilir?

Q)] = x°—5x2 + 6x

A X +5x+6 B) xX*-5x~6
C) x2-2x D) x2 + 2x
E) x2-3x




1.
4x2y
2xy?
ifadesinin sadelestirilmis bigimi agagidakiler-
den hangisidir?
2y 2x X
A) — B) — C) —
) " ) y ) 2y
y
D) — 2
) E) 2xy
2.
a-b
b-a
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
A) -1 B)O C)1 D) a E)b
3.
2x(x+5)
2x+10
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A) -1 " B)O C)1 D) x E) 2x
4,
X2 -1
X+1

ifadesinin sadelegtirilmig bi¢imi agagidakiler-
den hangisidir?

A)-1 B0 C1 Dx-1 E) 2x

© Guvender Yaymnlar

5x? +15x
5x

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A-1 B0 C)1 D)16x E)3+x

X2 —2x+1
x—1

ifadesinin sadelestirilmis bicimi agsagidakiler-
den hangisidir?

A-1 B0 01 Dx-1 Ex

X2 -2x+1_x~1
K21 x+1

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

A-1 B0 O D) x -1 E) x

(a—x)(x+a)
(—x+a)(—x-a)

ifadesinin sadelestirilmis bicimi agsadidakiler-
den hangisidir?

A-1 B0 C)1 Dia E)1+a

X3 ~25x%
25-x

ifadesinin sadelestirilmig bigimi agsagidakiler-
den hangisidir?

A-x2 B0 ©C1 Dx-1 Ex

10.

x3 ~25x

B x (x+5)

ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) ~x B) O C)1 D)x-5 E) x

11.

x3 —1

2

X +X+1

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

A)-1 B0  C)1 D) x -1 E) x

i2.

X+5
X-5

0

denkleminin ¢6zim kimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {-5, 5} B) {-5, 0}
D) {-5} E) {5}

C) {0, 5}
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13.
5(x+ 1) + 6 =2x + 2
denkleminin ¢6ziim kiimesi agadidakilerden
hangisidir? '

A) {-2} B) {-8}

D) {-4}

C) {-1}
E) {-6}

14.
(x+3)(x-5) -0
(x+1)(x-6)
denkleminin ¢oziim kilmesi agagidakilerden
hangisidir?
A) {-8,-1, 5, 6} B) {-3, 5} C) {-1, 6}
D) {5, 6} E) {-3,-1}
15.
5x-2 A B
x{x-1) x x-1

olduguna gére, B kactir?

A3 B2  C)- D)-2  E)-3

16.
3x-4
(x—~1)}(x~2)

B
-2

A
x-1 X
olduguna gore, A + B kagtir?

A3 B2 C)-f D)-2  E)-3




“Rasyonel fadeler ve Denkiernler

1.
6x%y 4x3y?
3xy5 2X
ifadesinin sadelestiriimis bigimi agagidakiler-
den hangisidir?
A) 4x3y2 B) 4xy2 ) N
4x3
4x° x3
D) —- E) —
V2
2.
x2 +7x+10
x2 +6x+8
ifadesinin sadelestirilmis bigimi asag@idakiler-
den hangisidir?
X+5 X+5 X+2
A) —— B) — C
) X+4 ) X+2 ) X+4
X+2 xX+4
) X+5 B) X+5
3.
x 2. x
2 3 4
denkleminin ¢oziim kimesi asadidakilerden
hangisidir?
3
A) 18} B) {-8} ©ig

© Givender Yayinlar:

x2+x

X2 -1

0

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {—1,0, 1} B) {—1’0}
D) {-1} E) {0}

C) {0, 1}

x2 —y?

x4yt
ifadesi agsagidakilerden hangisine esittir?

A) -1 B) 0 C) 1

D) x~y E) xy(x-v)

2 X+2

X Xte

X-2 2-X
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

A-1 B0 C1 Dx+1 Ex

m pozitif tam sayidir.

X2 +mx+8

x2 -8x-10

kesri sadelesgtirilebilir bir kesir olduguna gére,
m kactir?

A) 3 B) 4 0)5 D) 6

X —yt
X2 +y?

ifadesinin sadelestirilmis bigimi agsagidakiler-
den hangisidir?

A-1 BO ©1 D)2«

o.
_,_6a®+10a-4
3a-1

ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakiler-

den hangisidir?

A)2-a B)2+a C2 D)4 E)-a-6
10.

m®-8m+16
m?-16

ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakiler-
- den hangisidir?

11. a = x+1 olduguna gére,

a? —x?

(a-x)?

ifadesinin x tiiriinden degeri agagidakilerden
hangisine esittir?

A) 2x B) 2x + 1
D) 4x + 1

Cyx+ 1
E)yx+2
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2.
X+ N+ =x+2x+4)

denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

13.

a®-4 a°-s8
a-2 a242a+4

ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakiler-
den hangisidir?

A)a B)2a-4 C)2a+4 D)0 E)4

14.

-5 _ A + B
(x+1)(x—-4) x+1 x-4

olduguna gore, A- B kactir?

A3 B2  C)- D)-2  E)-3

15.
10 __A B
x2+x...6 X+3 x-2

olduguna gore, A + B kachr?

A) 4 B) 2 C)1 D)o E) 4




X2 +x-2 3x% +7x-6
x-1 " x+3

ifadesinin sadelestiriimis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

X+2 X-2 X-2
A B
)3x~2 )3x—2 ©) 3x+2
X+2 X1 '
) 3x+2 B) 3x+2
(a+by®-ab 1

a®-p® b-a

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

b a
A) —— = -
) b-a B) b2 C) -1
D)o a+b
) E) 2-b
X+3 )
5"
1-2
X2

kesrinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden
hangisidir?

1 1
B) —— _
3-x )x—3 ° X

D) 2x B -L
x2
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x% +(20-n)x—20-n
X+20

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir? .
Ay x-n B)x~20

D) x + 20

C)x+n
E)x + 2n

a?x-b2x
a-b

ifadesinin sadelestiriimis bigimi asadidakiler-
den hangisidir?

Ab B)bx C)-b D)-bx E)b+x

X+3 x+1

X+2 X-4

denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

S T

D) {7} E) {-7}

a% +pd .
(a+b)® ~3ab(a+b)

ifadesinin sadelestirilmis bicimi agagidakiler-
den hangisidir?

A)a+b
D)a-b

B) a2 + b2 C) 1
E)b-a

(x=y)* +(y-x)*
(x-y)® +(y-x)® +(x-y)2

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) XB-y? B) x?+y?
C) 2x@-4xy + 2y? D) X?—xy + y2
E) X +xy +y2

ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakiler-
den hangisidir?

y 2

2 B
A)a+ ) a vy

a+2
a

D)

o]

10.

ifadesinin sadelestirilmig bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

3 3
—_ B) —— C) —
A X-1 ) 1-x ) X+1
2 1
Dy < e
)x+1 B) X+1
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i1.
X2 =4y? + 27
1 1

+
X+2y x-2y

=2
9

olduguna gére, x kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)8

12.

X2 +5x+6 _

=0
X2 ~5x+6

denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {-3,-2, 2,3}
D) {-3, 3}

B) {2, 3} C) {-3, -2}
E) {-2, 2}

13. m negatif tam sayidr.
X2 —mx + 45
X2 +6x+5

kesri sadelestirilebilir bir kesir olduguna gére,
m agadidakilerden hangisi olabilir?

A)-45 B)-36 C)-14 D)-10

14,
3 1 + Bx+C
X341 X+1 42 vy

olduguna gére, B + C kagtir?

A) 3 B) 1 C)o D) -1




Fasyonel Ifadeler ve Denklemior

N "
g l{n 8a° +6a2 a%-4a
[ 3a% +9a a?+a-6
ifadesinin sadelestirilmig bigimi asagidakiler-
den hangisidir?
A) 1 B) 2 C)2a D) 3a E) a?
2.
(2x-1)(x+4) R
(8x+1)(x+6)
denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?
A {—4, l} B){-6 -+t ¢f-11
2 "3 '
D) {-6.-4,-1, b Bre-a
3'2 ’
3.
a®b-2ab+b B
(a-2)% +2a(a-2)+a2
olduguna gére, b kagtir?
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 16
4,

20013 + 20002
2000° - 4 002 000 + 20012

isleminin sonucuy kactir?

A) 4001  B)2004 C)21 D)1
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a?_ga

a+a’ 41

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) a2 + 2a B) a®-2a C) a2
1
D)a?-a E) —-1
a
a=1+b

b? +b+ab+a
a? —p?

olduguna gore, ifadesinin b

tiriinden degeri asagidakilerden hangisidir?

A1 +b
Dyb+2

B)1-b

C)1+2b
E)2b +2

(1-x)% +x L X
1+x3 x+1

ifadasinin sadelestirilmis bicimi agagidakiler-
den hangisidir?

o) L b1 g Xt

A0 B)x+1
x+1 X+1

aZ —2bc—2ac-b?
a+b

ifadesinin sadelestirilmig bigimi agagidakiler-
den hangisidir?

A)a-b-2¢c B)a-b+2c
D)ja-b-c

Cla+b+2c
E)a+b+c

10.

2x2 —x-1_4x2 -1

X2 +2x-3 2x-1

ifadesinin sadelestirilmis bigimi asadidakiler-
den hangisidir?

x-1 1 1
270 C) ——
A X+3 B) 2X+1 ) X+3
1 2x+1
D) 2x-1 B x+3
3 2x-4 1

2 1 2
C) —
1-x2 x2 -1 x+1
1 2
x(x+1)

1.

12.

Xy Xy
x+y 1 y+x1 xy

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

A)-2 B)y-1 C)-2xy D)0 E)xy-1

~2

14X -1

-X

X+x72

0[N

olduguna gore, x kagtir?

A)Z_- B) 4 C)% D) 5
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13.

ad -a% +a® -2

a-a%
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) —— B)-1—2-—

C) a® -1
a-1 a’

D) a® +1 E)a(a+1)

14,

a"(a? +2)-a""1(a+2)
1-a™

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) gn+1 B) an C)2~a“+‘
D) a" -1 E)-2.an+!
15.
X3 -1 x34x® —x—1
x-1 x+1

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

Ay x~1
D)x-3

By x + 2 C)x-2

Eyx+3

16.
3x+14 A + B
x? +9x+20 X+4 x+5

olduguna gore, A + B kachir?

A) 4 B) 3 o) 1 D)0 E) -2
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1.
x® +x+3  3x
X+3 X+3
ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakiler-
den hangisidir?
A1 B) x C) x+1
1+x xX-3
D) 2. 272
) 3+x B) x~1
2.
LY 11
X .. Xy
Y ox,Y
x2 1 —+=+1
x Y X

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asadidakiler-
den hangisidir?

A)-1 B0 C1 D)x E)x+y

3. m pozitif tam sayidr.

X2 —mx +24
(x+2){(x-3)

kesrinin sadelestirilebilir bir kesir oldugu bilin-
digine gére, sadelestirilmig bigimi agagida-
kilerden hangisidir?

© Gdvender Yaymlar

abx? —(b% +a)x+b _ 1

a2x2 ~p2 ax+b

ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) bx -1 B) ax -1 C)ax+ 1
D) bx + 1 E) 1
.2.(.+_y_=2
y X
L sy
olduguna gbre, o ifadesinin so-
X —Xy+y
nucu kachir?
A)2 B)3 C) 4 D)5 E)7
2 2
a“ +ab+4b -3

a? +b?

olduguna gére, a nin b tiirlinden alabilecegi
degerlerin toplami agagidakilerden hangisidir?

A) —3—2" B) -.g- 0

o

&fa

1+2% =a olduguna gore,

o8 1) o .

1
43 _1

igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

1 2 1 1
A)— B C)2 D) — —_—
)z B Oz D— B

(2 -y) (2 +y)
By -x2y?

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

4
A) 4 B) 4 c) =X
-X -y X—-y
2y 2x
D) —2.. et
)x_y B T
9.
2  2-x x+6 1
2x—x2 2x+x® 4-x® 2+X
ifadesinin en sade bigimi agagidakilerden han-
gisidir?
1 1 X
- B) —— C) —>—
A x-2 ) —-X ) X2
X 1
Dy 2 -
) X+2 B) X+2
10.
S
(X2 "XY) X + X2y + xy2
x® —x2y3 y2 —x2

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asadidakiler-
den hangisidir?

J p— B) -—— o) =Y
X-y X+y X+y

xX(x—y) X
D) X+y B X~y

© Guvender Yaymnlart

i1.

. 2
12.32.( 1 _.t_)__]
16-a>. 9 ) 15

3+4-a-b 12

olduguna gore, a-b ¢arpiminin degeri kactir?

A) -4 B) -3 C) 6 D)8 E)9

i2.

13. a, b, ¢ birer tam sayidir.

X% +ax+b
X2 +cx -5

X+2 .
kesrinin sadelestirilmis bigimi x olduguna

+1
gore, a + b + ¢ kactir?

A)-17 B)-11 C)-9 D)-4 E)-3

14,
3x+10 _ A B
(x+2)2 X+2 (x+2)?

olduguna gore, A- B kactir?

A) 12 B) -7 C)o D)7
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Denklemler

ikinci Dereceden Bir Bilinmeyenli

1. Asagidakilerden hangisi ikinci dereceden bir
bilinmeyenli denklemdir?

5
A) 2x+2=0 gy X +4x
2x% +1

D) 2 +3x+5=0
E) 4x+3% +1=0

C) 5x2 +3x+1=0

(Mm-3)x5+ x2 + 8x~11=0

denklemi x e bagh ikinci dereceden bir denk-
lem olduguna gére, m kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
3. :
X+3)x-4)=0
denkleminin ¢oziim kiimesi asadidakilerden
hangisidir?
A) {-3, 4} B) {-2, 4} C) {-3}
D) {4} E) {-4,3}
X2+ 4x =0

denkleminin ¢oziim kiimesi agadidakilerden
hangisidir?
A) {-3, 4} B) {-2, 4}

D) {-4} ) {0}

C) {0, 4}
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X2+ 38x-10=0

denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {-2, 5} B) {-3, 4} C) {0, -4}
D) {-4} E) {-5, 2}
X2-8x+16=0

denkleminin ¢éziim kiimesi asadidakilerden
hangisidir?

A) {-2, 5} B) {4, 4} C) {0, -4}

D) {4} E) {-5.2}

X2 +16=0

denkleminin reel (gercek) sayilardaki ¢dziim
kitmesi asagidakilerden hangisidir?
A) {4, 4} B) 0, -4

D) {-4} E) {1}

C) {0, -4}

XR-mx=0

denkleminin kdkierinden biri 2 olduguna gobre,
m kactir?

A0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

9. A =b2-4ac olmak lizere, x e bagh ikinci de-

receden ax2 + bx + ¢ = 0 denkleminin kokle-
rinden biri asagidakilerden hangisidir?

~-b+JA -b+JA
A) ——— B) ——
a 2a
~b+VA —2b++/A
C) —— D) ———
a+2 2a
E) b+«/—A—
2a

10.
32 +5x-2=0
denkleminin diskriminanti kagtir?
A) 12 B) 25 C) 28 D) 38 E) 49
i1.
x+2)x-3)=0
denkleminin diskriminanti kactir?
A) 12 B) 25 C) 28 D) 38 E) 49
12.

a+bx+c=0

denklemi x e bagh ikinci dereceden bir denk-
lem olduguna gére, bu denklemin diskriminan-
ti (A s1) asagidakilerden hangisine esittir?

A) b2 - 4ac

B) b2 + 4ac C) b® + 4a

D) b2 - 2ac E) b2 - 4c
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13. 4x® + x - ¢ = 0 denkleminin diskriminant 33
olduguna goére, bu denklemin kéklerinden biri
agagidakilerden hangisidir?

A 1-;(35 B) —1~é/§3’
) -1~;/§§ D) —1—5/55
5 1«{3@

14, 252 - 20x + ¢ = 0 denkleminin ¢dzim kiimesi-
nin eleman sayisi 1 dir.
Buna gére, bu denklemin diskriminant (A si)
kactir?

LVRY B) 1 C)2 D)3 E) 4

15. 2x2 - bx + 5 = 0 denkleminin reel (gercek) sayi-
larda ¢6zim kimesi {} = & dir

Buna gére, bu denklemin diskriminant: (A s)
asagidakilerden hangisine esit olabilir?

A)27 B)17 C)10 D)3 E)-16

16. 30x2 - 20x + ¢ = 0 denkleminin ree! (gergek) sa-
yilarda g6zim kiimesinin eleman sayisi 2 dir.

Buna gbre, bu denklemin diskriminanti (A si)
agadidakilerden hangisine esit olabilir?

A-16 B)-8 C-5 DO E7




—

 Ikinci Dereceden Bir Bilinmeyenli Denklemler

e,

1.
M+ 23 -x"+5 4+ 7x-5=0
denklemi x e bagl ikinci dereceden bir denk-
lem olduguna gére, m + n toplami kagtir?
A) -7 B) -6 C)-5 D) -4 E) -3
2.
X2-6x=0
denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A){0,6} B){0} C){6} D){-2,6} B)I
3.
X2-3x-18=0
denkieminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?
A) {-8, 4} B) {-3, 6} C) {0, -4}
D) {-4} E) {0}
4,

x2—-16x-36 =0

denkleminin bilyiik kokiiniin kiigik kokiine
orani asagidakilerden hangisidir?

A)-8 B)-6 C)-5 D)-4 E)-3
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5.

8.

3x2-6x-24=0

denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {-3, 4} B) {-3, 6} C) {0, -4}
D) {-4} E) {-2, 4}
42 -11x-3=0
denkleminin negatif koki kachtir?
-5 -3 -1 ~1
A)— B)y-1 C)— — —
)& B )5 D& B

X-6x+9=0
denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) {-3, 3} BYR
Dy {-2,2} Eyo

C) {3}

8x2 — 3x = 0 denkleminin kdkleri a ile b dir.

a > b olduguna gére, a® kachr?

A)-’ésl B)% c)o D)% E) 1

x-x-3=0
denkleminin ¢dziim kimesi agagidakilerden
hangisidir?
A){ng"1} B) {1-v18 -1, 1+13}
o {(V5+v7} D) {——-——“fg, -——-‘“‘”fg}

5 {1-\/75 1+13 }
2 2
10.
X-mx=0

denkieminin kéklerinden biri 3 olduguna gére,
bu denkleminin diskriminanti kagtir?

A) O B) 3 C) 6 D)9 E) 12

11. Diskriminanti tam kare olan (bir tam sayinin karesi
olan) ikinci derece denklemlerin kéklerini buimak
igin garpanlara ayirma yontemi kolaylik saglar.

Buna gére, agagidaki ikinci derece denklemler-
den hangisinin kklerini bulmak i¢in carpanlara
ayirma yéntemi kolay bir yontem dedildir?

A) x2-2x=0

B) 17x2-91x=0

C) x2+18x+81 =0

D) 22 +8x+2=0

E) 82 +2x-1=0
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12. Asagidaki ikinci dereceden denklemlerden
hangisinin disriminanti (A si) en kiiclktiir?

A) 5x2=0 B) 82 +4=0
C) %?-2=0 D) ¥-4x+4=0
E) 2+ 8x-3=0
13.

x? -5 .x-2=0
denkleminin diskriminant kactir?

A)13 B)25 C)28 D)38  E)49

14. m > 0 olmak {izere,
-x2 +«fr—n—-x~-:%=0

denkleminin diskriminant kagtir?

A0 B1 Om

15.
mx2 + 2mx-m—-1=0
denkleminin farkli iki gercek kokii olduguna

gore, asadidakilerden hangisi daima dogru-
dur?

A 2m?+m>0 B) 2m?2-m >0

C) m+m=>0 D) m-m>0

E) 2m2+m+1>0
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1.
(a+2)x3 +xb3 4+ 2x-83=0
denklemi x e bagh ikinci dereceden bir denk-
lem olduguna gére, a + b kagtir?
A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5
2.
X+2x-1=0
denkieminin kdklerinden biri asagidakilerden
hangisidir?
A)3-2 B)2+2 C)J2-43
D) V2 +1 E) V2 -1

3. 3x2 + 6x = 0 denkleminin kokleri a ile b dir.

Buna gore, a® + b® kactir?

A) -8 B) -1 C)o D) 1 E)8
4,
3K+ 2x-1=0
denkleminin ¢dziim kimesi asadidakilerden
hangisidir?
A B ofa-l)

of+
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5.

2x2-bx +6=0

denkleminin kéklerinden biri -2 olduguna gob-
re, b kactir?

A)-7 B8 C)-5 D)-4 E)-3

X2-2x+m=0

denkleminin kéklerinden biri 2 olduguna gére,
m kactir?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

X2+ 2% +m=0
denkleminin esit iki kokii olduguna gére, m
kagtir?

A0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

X2+ 4x-3=0

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {4—_2\/—?, 4+2ﬁ} B) {—4+ﬁ,4+\/7}

o) (V7. -7} D) {V6+4, -6 +4}
E) {-2-v7, -2+7}

10.

i1.

X¥+2x+3=0
denklemi i¢in asagidakilerden hangisi dogru-
dur?
A) Esit iki kdk( vardr.
B) Gergek kokii yoktur.
C
D

) Koklerinden sadece biri gercek sayidir.
) Birbirinden farkl iki gergek kokii vardir.

[ x2-12x+36 =0
Il 2(x-6)2 =0
M. (x-6)2=0

olduguna gore, asagidakilerden hangisi yanlig-
tir?
A) 1. de verilen denklemin ¢dzim kiimesi {6} dir.

B) 1. de verilen denklemin ¢dz(im kiimesinin ele-
man sayisi 1 dir.

C) Il de verilen denklemin ¢dz{im kiimesinin ele-
man sayisi 1 dir.

D) I de verilen denklemin ¢éz(im kiimesi, Ili. de
verilen denklemin ¢dziim kiimesine esgittir.

E) I de verilen denklemin ¢6ziim kiimesi, lll. de
verilen denklemin ¢6zim kiimesine esgittir.

32 -3x-1=0

denkleminin kiiglik kokii asagidakilerden han-
gisidir?

3-21 1 J21
A= B) 5o C)1-243
D) 1+3 E)1-+/3

© Glvender Yayinlari

12.

X2+ 8x-m=0
denkleminin kéklerinden biri -3 tar.
Buna gére, x? + 8x-m = 0 denkleminin car-
panlarina ayrilmig bicimi asagidakilerden han-
gisidir?
A X+3)x+5) =0
B) x-3)x+5 =0
C) (X+3)x-5 =0
D) (x+3)(x+6)=0
E) (x+3)(x-6)=0

13.

X3M_38x-3m =0

ifadesi ikinci dereceden bir denklem belirt-
mektedir.

Buna gbre, bu denklemin kdklerinden biri asa-
didakilerden hangisidir?

3-17 1 J21
D) 1+v3 E) 1";5

14,
x2 -2J5.x-8=0

denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden

hangisidir?
A) {‘[i“1} B) {V5 -1, V5 +1
o) {Vs+47} D) {V13+V5, Vi3 -5}

B) {V5+73, /5 - 73}
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ad+xP+x2+x=0
ifadesi ikinci dereceden bir denklemdir.

Buna gére, a + b toplam kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

x2-2x-15=0
denkieminin kdkleri x, ile x, dir.

%y < X, olduguna gdre, x, kagtir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)s5

Bx2~5x +1=10
denkleminin ¢dziim kiimesi asadidakilerden
hangisidir?
11 13 1 1
A){—, — B)y{— — —_—
&3 k3 b
3 1 11
D T e T
){ 2 2} E){ 3 2}

XR-2%x-1=0

denkleminin kéklerinden bilyiik olani kiigiik
olanindan kac fazladir?

A1 BYJ2 V3 D22 B4z

© Guivender Yaymlar:

5.

X2+ 2kx + k2 - 4= 0

denkleminin kéklerinden biri agagidakilerden
hangisidir?

A)-k B)1-k C)2-k D)k-1 Ejk-2

X-kx+k~1=0

denkleminin ¢ift kath kokd olduguna gére, k
kagtir?

A1 BYJ2 V3 D2 EF2/2

Kat sayilar tam sayi olan
X-4x+n=0

denkleminin birbirinden farkl iki gergek koki
olduguna gére, n nin en biiyiik dederi kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)e

X2 +mx+8=0

denkleminin esit iki reel (gergek) kékii oldugu-
na gore, m? kactir?

A)30 B)32 C)34 D)3 E)38

(k92— 2kx + n =0

denkleminin esit iki koki olduguna gore, n
kagtir?

A) O B) 1 C)2 D) 4 E)o

10. Kat sayilan dodal say1 olan
XR+4x+1=0

denkleminin kokleri reel (gercek) olmadigina
gore, t nin alabilecegi en kiiciik deder kachir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

i1.
X-kx-k+n=0

denkleminin kéklerinden biri -1 olduguna
gobre, n kachr?

A) -2 B) -1 c)o D) 1 E) 2

12. p poxzitif gercek say1 olmak (zere,
X—px+p2-4=0

denkleminin kéklerinden biri 0 (sifir) olduguna
gobre, diger kokii kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

© Givender Yaymlar

13.

14.

15.

M-1x2+4x+n+1=0

denkleminin koklerinin reel (gercek) olmamasi
icin n nin alacad en biiyiik negatif tam say:
degeri kac olmalidir?

A5 B-4 C-3 D-2 E-

X2 +(a-1)x-a=0

denkleminin kdklerinden biri —3 tir.

Buna gore, bu denklemin diskiriminanti kactir?

A) 1 B) 4 C) 16 D) 25

Xx2-2x~14=0
denkleminin kéklerinden biri asagidakilerden
hangisidir?
C) V10 +1
E) J21+1

A) /3 +1 B) V5 +1

D) V15 +1

16.

(x-m)® =4m-4

denkleminin kokleri esgit olduguna gore, m
kagtir?

A) -4 B) -3 C) -1 D) 1 E) 2
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1.
7(x~4)2 -3 =39
denkleminin ¢éziim kiimesi asadidakilerden
hangisidir?
~4+7 4447
A) {-2——— 2\[‘} B) {—4+J7. 4+ﬁ}
0) (V7. -V7} D) {4+6, 4-V6} -
E) {4476, -4+6)
2.
3(2x + 5)(3x - 1) =0
denkleminin kékler toplami asagidakilerden
hangisidir?
11 13 17 19 23
A)-— B)~— C)--L —_— -—
6 6 ) 6 D) 6 B 6
3.
X-{@a+bx+ab=0
denkleminin kdklerinden biri agagidakilerden
hangisidir?
A) -a B) -b c)o D)a
4,

2 +mx+4=0
denkleminin kokleri Gift katiidir.
Buna gére, m nin alabilecedi en biiyilk deger
kactir?
Ay 2-2 B) 2442
D) -2J3

C) -2J2
E) 4V2
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5.

2 +a=0

ikinci derece denklemin gergek kokleri oldu-
guna gére, a asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A)3-42 B) ——”‘2[5 C)1-2

D) V/3-5 E)—ié_?—

2% +ax+a-2=0

denkleminin esit iki kokii olduguna gére, a
kagtir?

A)-;- B2 0

w|oo

DY B4

2@+ (@a-2x+3=0
2@+ (a+2x-9=0

denklemlerinin birer kokii ortak olduguna gé-
re, a kactr?

A) -5 B) -3 c)o D)3

m > 0 olmak Uzere,
¥ —Jm-x+D -0
4
denkieminin kékleri x, ile x, dir.
Buna gére, x, -x, kagtir?

A-2  B)-1 C)0 D)1

9. Alani72m?2 olan dikdérigen seklindeki bif bahce-

nin, uzun kenari kisa kenarindan 1 m fazladir.
Buna goére, bu bahgenin uzun kenari kag m
dir?

A)9 B) 6 C)s D)4 E)3

10. Biraraba t saniyede d metre yol almaktadir.
d=3t+
olduguna gdre, bu araba 154 metre yolu kag
saniyede alir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

i1.
m + (n-4)x2 + 3x-5=0
esitligi ikinci dereceden bir bilinmeyenli bir
denklem olduguna gére, m + n toplami asa-
didakilerden hangisine esit olamaz?

A2 B) 4 C) 6 D) 8

12. Karesinin 1 eksigi, kendisinin 3 katina esit olan
gercek sayilardan biri agagidakilerden hangisi

olabilir?
A) 3-42 B) i’;ﬂ ) .3_"'_2@.
D) —3+2ﬁ§ E) 3+;/_1—§
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13. Ogretmen tahtaya kaldirdidii tig 8grenciden
Ayse'ye x2-3x-28 = 0n,
Behliile 2x2-5x -3 = 01n,
Ceyda'ya x2-3x~1=01n

¢Ozim kimelerini bulmalarini ister. Her (ig 6g-
renci-verilen denklemlerin ¢dzim kimelerini
dogru bulur.

Bu lic 6grenciden hangisinin buldugu ¢éziim

kiimesindeki elemanlar irrasyonel sayidir?

A) Yalniz Ayse

C) Yalniz Ceyda
E) Behlil ile Ceyda

B) Yalniz Behll
D) Ayse ile Ceyda

14. A bir dogal sayi ve B304 dort basamakli sayidir.
9-A% + 18-A + 9 = B304

olduguna gore, A + B kactir?

A)15 B)16 C)17 D)18

15. x2-5x + ab = 0 denkleminin diskriminanti A dir.

A= a? + 4p?
olduguna gdre, a + 2b nin pozitif degeri kac-
tir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4

16. ikifarkh reel (gercek) ok olan,

X2+ Ax+18=0

denkleminin diskriminanti A olduguna gore,
A kactir?

A)-12 B)-8 0)9
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2. Dereceden Denklemi Yazma

13. Koékleri 4 ile 5 olan ikinci derece denklem asa-
gidakilerden hangisidir?

x2—-bx+2b=0

x2-5x+8=0

denkleminin kdkler toplami kagtir?

A) -8 B)-5 C)0 D)5 E) 8

2. 2+ 3x-4 =0 denkleminin kokleri x, ile x, dir.

Buna gére, x, + X, kactir?

2k ~dkx+8=0

denkleminin kokler toplami kagtir?

A) -8 Bj-4  C)0 D) 1 E) 2

x2-bx+c=0

denkieminin kékler toplami 1 olduguna gére, b
kactir?

denkleminin kokler toplami 3 olduguna gore,
kokler ¢arpimi kagtir?

A) -8 B) -5 C)o D)3 E)6

10.
3-kx+k=0

denkleminin kokler carpimi 2 olduguna gére,
kokler toplami kagtir?

A) -8 B) -5 C)o D)2 E)6

A +4x+5=0
B) X2-4x+5=0
C) X2 +4x-5=0
D)
E)

X2-9x+20=0
X2+ 9x-20=0

m O

) X2 +2x+48=0

-3 -3 3 3 14, Goziim kiimesi C = {-8, 6} olan ikinci derece
N5 B O0-2 Dy B denklem asagidakilerden hangisidir?
2 4 2 4 A) -2 B) —1 c)o D) 1 E)2 = )
]
3 A ¥+8X+6=0
- s
£ & B) X*-2x+48=0
S <
g 3 C) X2+ 2x-48=0
g 1)
g e ) X2~2x-48 =0
L]
O
®

2%2~15x + 8 =0

denkieminin kdkler carpimi kactir?

A) -8 B)-4 C)0 D) 4 E) 8

4. 2%+ 3x-4 =0 denkleminin kdkleri x, ile x, dir.

Buna gdre, x,-x, kactr?

A)? B)—f’— C)-2 D)-1 E)%

3 +bx+c=0

denkieminin kdkler toplami 2 olduguna gére, b
kactir?

A) -8 B) -6 C)o D)6 E)8

X2~bx+c=0

denkleminin kdkler carpim 8 olduguna gére, ¢
kagtir?

A) -8 B) -5 co D) s E)8

11. x2 + mx~4 = 0 denkleminin kékleri simetrikiir,

Buna gore, m kachir?

A) -8 B) -4 C) 0 D) 1 E) 2

12. Kékler toplami 4, kdkler garpimi 5 olan ikinci
derece denklem asadidakilerden hangisidir?
A +4x+5=0
B) x2-4x+5=0
C) ¥+ 4x-5=0
D) X¥*~4x~5=0
E) 4x2+5x+4=0

15. Géziim kiimesi ¢ = {4} olan ikinci derece
denklem asagidakilerden hangisidir?
A) X2+ 16x+6=0
B) x°-2x+48=0
C) ¥+8x+16=0
D)
E)

x2-8x-16=10
X2-8x+16=0
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1.

Odev
a+bx+c=0
denkleminin kékleri X, ve X, olmak lizere, kdk-

lerin carpma islemine gére tersleri toplamini b
ve ¢ tiriinden bulunuz.

Coziim

I Adm: 1 _X1+Xs
X{ X3 Xy-Xp

b

IoAdm: 41 _ a

X1 X2 E

a
. Adm: .1 _-b a
X{ X3 a c

V. Adm: 1,1 _-b

X{ Xp ¢

Yukarida verilen ¢devin ¢bzlmii yapilarak sonug
IV. adimda bulunmustur.

Buna gore, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Gbziim dogru yapilmigtir.

)
B) ik hata I. adimda yapilmistir.
C) ilk hata Il. adimda yapilmistrr,

D) lik hata Ill. adimda yapimigtir.
E) ilk hata IV. adimda yapilmigtir.

2x% + 3x—-4 = 0 denkleminin kékleri %y ile x, dir.

Buna gére -1—+ 1 k ]
] X1 xz agtlr.

Ny B2 nl gt

gl
4 4

X2 +3x~4 =0 denkleminin kakleri Xy ile x, dir.

Buna gére, (x,)- (x,)2 kagtir?

A)% B)-;;— C) 1 D) 4

© Givender Yayinlari

4., Odev
ax?+bx+c=0

denkleminin kdkleri X, ve X, olmak (izere, kok-

lerin kareleri toplamini a, b ve ¢ tiiriinden bulu-
nuz. '

Cozim

LoAdim: (%)% +(Xp )? = (% +Xp )2 —2%;X,

2
Il Adim: (%)% +(xp )2 =(:;’?.) 2.8

a
2 2 b2 c
o Adm: (X1)° +(%Xp ) =2
a? a
2 2 p? ~2.a.¢
V. Adm: (X1)° + (X2 ) =—
a

Yukarida verilen édevin ¢ozimd yapilarak sonug
IV. adimda bulunmustur.

Buna gdre, agagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Gozim dogru yapiimistir,

B) ik hata |. adimda yapilmistrr.

C) ilk hata Ii. adimda yapilmistir.

D) ilk hata lll. adimda yapilmistir.

E) ilk hata IV. adimda yapilmustrr.

5. 2x®+3x-4 =0 denkleminin kdkleri , ile x, dir.

Buna gére, (x,)? + (x,)? kagtr?

32+ bx+2=0

denkleminin kékler toplami, kdkler carpiminin
yarisina esit olduguna gére, b kagtir?

A) -1 B) 0 ) 1 D) 2 E) 3

7. A = b2 - 4ac olmak (izere, ax? + bx + ¢ = 0
denkleminin kdkieri x, ile x, dir.

Buna gbre, agagidakilerden hangisi yanlistir?

A) x1+x2=-§ B) x4-%g =§

X{+Xp —c JA
a7z v D x| =Y
X{Xy b ) ¥ =% |a

E) a(x)? +bx; +c=0

8. Asagidaki ikinci dereceden denklemlerden
hangisinin kdkler toplami gn bilyiiktiir?

A xX2-4=0 B) 2x2-18=0

C) 9x@-2=0 D) -2x(x-2) =0

E) 2(x + 2)(x + 3) = 0

9. 2x® + kx-4 =0 denkleminin kokleri Xy ile x, dir.

olduguna gore, k kactir?

A) -2 B) 0 C) 1 D) 2 E)3

10.
¥ +ax-1=0

denkleminin kdkleri a ve 2b olduguna gére,
a + b toplami kactir?

A)-4 B)-3 C)-2 D)-1 E) 0

© Guvender Yaymnlan

ii.
k? + (k+2)x+8=0

denkleminin simetrik iki kékii olduguna gére,
bu kéklerden pozitif olani kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)s

12.
X2 +x-4=0

denkleminin kdkleri x, ile x, dir.

Buna gore, x,(x,)? + X,(x,)? kactir?

13
Al B —
) ) 5

23

C)%? e B2

13. Kéklerinden biri 3 olan diger kékii ise bu kékiin

yarisina esit olan ikinci derece denklem asagi-
dakilerden hangisidir?

A X+4x+5=0
B) 22-9x+9=0
C) 2 + 4x-5=0
D) x2-9x+20=0
E) %2+ 9x-20=0

14. Kokleri; 1—J§ ve 1+J§ olan ikinci derece
denklem asagidakilerden hangisidir?

A) x2 +2x-1=0 B) x® -2x-1=0

C) x2 +2x+1=0 D) x® —2x+2=0

E) X2 -x-1=0
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1, Kokleri 'veruén 2. Dereceden Déhkl‘emf Yazr\ryiyyé"’ ;

1.

Odev
22+ 4x+c=0

denkleminin kékleri 5 ve x, olmak lizere, x, vi
bulunuz.

Coéziim

LAdm: Xy +Xp =——
o Adim: B+Xy =——
L Adim: x, =-2-5

V. Adim: Xp =-7
Yukarida verilen édevin ¢6zimii yapilarak sonug
IV. adimda bulunmustur.

Buna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A} Co6zim dogru yapilmgtir.

B) ilk hataI. adimda yapilmistir.
C) ilk hata Il. adimda yaptimstir.
D) ilk hata lll. adimda yapimistir,
E) ik hata IV, adimda yapilmistir.

X? — ax — b = 0 denkleminin kékleri X, Ve X, dir.
1 1 1
.._._+..__....::—

X{ Xo 2
a+b=12

olduguna gére, b kagtir?

A) -24 B) -12 C)e

X2-2x+ m+ 1 =0 denkleminin kokleri ile
nx2 + 6x + m + n = 0 denkleminin kokleri ayni-
dir.

Buna gbre, m + n kactir?

A)—léo- B)-3  ©C)-1 D)_;- 53

© Giivender Yayinlari

4, Odev
22+ X+ 6=0

denkleminin kokleri 15 ve x, olmak lizere, X, yi
bulunuz.

Cozim

I, Adim: Xy Xg =—

. Adm: 15-xp =—

. Adim: 15-x, =3

V. Adm: Xg =—

Yukarida verilen &devin ¢éziimi yapilarak sonug
V. adimda bulunmustur,

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Coéziim dodru yapilmustir,

B) Ik hata I. adimda yapilmistir.

C) llk hata ll. adimda yapilmistir.

D) llk hata Ill. adimda yapilmustir.
E) ilk hata IV. adimda yapilmistir.

f(x) = 5x2-6x + k

olmak iizere, f(x) = 0 1n kéklerinden biri % ol-

duguna gére, diger koki kactir?

s

A) -1 B)i;’— 91 Dy

6. m bir gercek sayi olmak (izere,
Ax+22-m=0

denkleminin kdkler carpimi 2 olduguna gére, m
kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)6 E) 8

7. x2+2x-4 =0 denkleminin kdkleri x, ile x, dir.

Buna gére, |x,~x,| kagtir?

A) 245 B) V22 C)5

D) 29 E) V30

8.
X¥-11x+9=0
denkleminin kéklerinin geometrik ortasi kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)6
9.

42 -8x+1=0

denkleminin kékleri x, ve x, dir.

Xy X

Buna gére, —-+—2- ifadesinin esiti kactir?
Xz X4

A)18 B)16 C)14 D)12 E)10

10. 6x2-12x + a = 0 denkieminin kdkleri x, ve x, dir.
3 -x, =14
olduguna gore, a kactir?
A)-60 B)-48

C)-16 D)-12

E) -10

® Givender Yaymlar

11. x2-5x + 6 = 0 denkleminin koklerinin 2 fazla-

sim kok kabul eden ikinci derece denklem asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A X2 +9x+20=0
B) x2-9x +20=0
C) ¥4+ 9x~20=0
D) x3-9x-20=0
E) ¥+7x+8=0

12.
X+2)(x-3)=0

denkleminin kokleri x; ve x, dir.

Kokleri; x;~2 ve x,-2 olan ikinci derece
denklem agagidakilerden hangisidir?
A) X+ 2){x~5)=0 B) x(x-5)=0
C) X+4x-1)=0 D) xx-1)=0
E) x+4)(x-58)=0

13.
E+mx+1=0

denkieminin kokleri x, ve x, dir.

Kdkleri; x; + 1 ve x, + 1 olan ikinci derece
denklem asagidakilerden hangisidir?

A X+ mMm+2x+2-m=0

B) ¥+ M-2x+2+m=20

C) X®+m+2x+2+m=0

D) 2+ (mM-2x-2+m=0

E) 2+ (m-2x+2-m=0
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~ Kok- Kat Sayi Bagintilar, Kokleri

VemlenEDerecedenDenk emi Yazm:

1.

k+3)x + (kK2-9)x-8=0

denkleminin simetrik iki kékii olduguna gore, k
kactir?
A) -3 B) -2 C)2

D) 3 E) 4

X -4x-9=0
denkleminin kéklerinin aritmetik ortasi kagtur?

A) 1 B) 2 C)3

X2 -10x+2a-1=0

denkleminin kéklerinin aritmetik ortalamas:
geometrik ortalamasina esit olduguna gére, a
kagtir?

A5

m, sabit bir gercek sayidir.
(X~m)2-2(x-m) +3=0

denkieminin koklerinin toplami 8 olduguna gé-
re, kékleri carpimi kagtir?

A)20 B)18 C)16 D)15 E)14

© Givender Yaymlar

5.

2x% 4+ 3x—4 = 0 denkleminin kokleri x, ile x, dir.

Buna gére, (x,)° + (x,)° kaghr?

4

X2 +4x+3a=0

denkleminin reel (gercek) koklerinin carpiminin
alabilecedi en biiyiik deger kagtir?
A) 4 B) 6

)8 D) 10

ax? + (@®-4a)x +6=0

denkleminin simetrik iki kdkii olduguna gore, a
nin alabilecegdi degerler ¢arpim kagtir?
A) -6

B) -4 C) 0

X2 4+ mx + n = 0 denkleminin bir koki 2,
X2 + px + k = 0 denkleminin bir kok{ 3 tar.

Bu iki denklemin dider kokleri esit olduguna
gore, m~p farki kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

9. x2-8x-m =0 denkleminin kdkleri X, ile x, dir.
Xy < X, olmak iizere,
3. (X)2+2- X, Xp - (X)2 = 32

olduguna gére, m kactir?

A)-18  B)-15 C)-12 D)12

10.

2-3x~10 _

(2 + 5x + 5)° 0

denklemini saglayan x degerleri toplami kagtir?

A) -6 B) -5 C)-2 D) 3 E)5

11. x2 - ax + a = 0 denkleminin birbirinden farkh
kokleri x, ve x, dir.

Buna gbre, x; kokiiniin x, kdkii cinsinden
esiti agagidakilerden hangisidir?

Xo X
A) 2x B) —=
) 2Xp ) )x2~1
Xo —1 Xo +1
D) -2 E) 2
Xg Xg
12.
X2-Bx+t=0

denkleminin biyiik koki, kiiclik kokiinden JE
fazla olduguna gore, t kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S5
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13. Kékleri %— J2 ile %+ J2 olan ikinci derece-

den denklem asagidakilerden hangisi olabilir?

A) X2-4x-7=0 B) 4x2-4x-7=0

C) ¥+4x-7=0 D) 4x?-4x+7=0

E) 42 +4x-7=0

14.
X2-2x-3=0

denkleminin kékleri x, ve x, dir.

Buna gore, kokleri x, + 3x, ve x, + 3x, olan

ikinci dereceden denklem asagidakilerden han-
gisidir?

A) x2-8x-12=0 B) x2-8x=0
C) x2-8x-30=0 D) x2-8x~-24=0

E) X2-8x + 27 =0

15. x2-6x + 2 = 0 denkleminin kékleri x, ve x,
olduguna gére, kdkleri 2x, + 1 ve 2x, + 1 olan
ikinci dereceden denklem agagidakilerden han-

gisidir?

A 2-10x+20=0
B) 3-12x+20=0
C) 2~14x+21=0
D) *-14x+24=0
E) x3+14x+21 =0
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. Kf':")k—"" Kat Say! f~Ba§]‘mtyllé|""L’ ,'Kﬁl{iérfi Verilen 2. Déf‘gice’de’n, De{nklé'Vmi,’Yaern‘a”f e

1. ax®-8x + ¢ =0 denkleminin kékleri x, ve x,, dir.

1 1 3

. . e 25 e

X4 Xo 2
olduguna gbre, ¢ kactir?
A)5 B) 4

c)3 D) 2

X2-6x+1=0

denkleminin kékleri x, ve x, dir.

Buna gobre, +/Xq —«/XQ farki agagidakilerden
hangisi olabilir?

A) -6

X2 -3 X + Xy + X, =0

denkleminin sifirdan farkl kdkleri x, ve x, oldu-
guna gére, X, - X, carpimi kachr?

9 9 15
= B) = C) —
A)2 )4 )4

4. k sifirdan farkh bir reel (gergek) sayi olmak (izere,

X2 -2kx-8k =0
denkleminin koékleri orami 3 olduguna gére,
k kactir?
A) -4 B) -3 C)-2 D) -1

© Givender Yaymlart

5.

X2+ mx + n =0 denkleminin bir kdki 4,
X2 + px +t = 0 denkleminin bir kék{ 2 dir.

Bu iki denklemin diger kokleri esit olduguna

(p-m)-t
n

gore, kesrinin degeri kacgtir?

A0 B)%— C)—;— D)1

X2 + (a + 1)x + 27 = 0 denkleminin kokleri x, ile
X, dir.
.
X2
olduguna gore, a kachir?
A)-1 B)-3

C)-9 D) -13

(Ra+1)x2~(Ba+1)x+a=0

denkleminin farkh iki koki mutiak degerce esit
olduguna gére, kékler carpimi kagtir?

A)—% B) -2 C)-{;- D)-1 E)-—

2% -@Bm+5x+m-3=0

denkleminin koklerinin geometrik ortalamasi
2 olduguna gore, aritmetik ortalamasi kagtir?

15 19 21
= == 0 el
A) 5 B) 9 C) 5 D) 1 E) 5

9.

10.

1.

12.

k=0 olmak (izere,
k@ +2x+3=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

1 2 1
Buna gore, + + kagtir?
P& R KX (g 6
9 4 9 16 25
A) — B) — C) — D) — —_—
) 16 ) 9 ) 4 ) 9 E) 16

X2~ bx + ¢ = 0 denkleminin kékleri ardistk iki tam
sayidir.

Buna gdre, b? - 4c ifadesinin degeri kactir?

A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)3

b ve ¢ birer rasyonel sayi olmak (izere,
2x2-bx-c=0

denkleminin kéklerinden biri 4‘"2\/5 oldugu-

na gére, b + ¢ kagtir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1

X2 ~x~1 =0 denkleminin bir kékii t + 2 dir.

Buna gére, bir kokil t olan ikinci dereceden
denklem agagidakilerden hangisi olabilir?

A ¥¥+3x-1=0 B) x2+3x=0

C) ®+3x+1=0 D) ¥+ 3x+2=0

E) ¥+ 3x+3=0

® Givender Yaymnlar

13. k bir gergek say! olmak (izere,

14.

15.

6.

(x~1)2+ k=0

denkleminin kokler toplami asagidakilerden
hangisine daima esittir?

A)3 E)k + 1

X-2x-5=10

denkieminin kéklerinin toplama iglemine gére
terslerini kék kabul eden ikinci dereceden
denklem asagidakilerden hangisi olabilir?

A -2x-5=0
C) ¥+2x-5=0

B) ¥~2x+5=0
D) *+2x+5=0
E) X3 +5x-2=0

4%, + AXy =X, - Xy = 4
X+ X5 -X, X, =8
olduguna gére, kékleri x, ile x, olan ikinci de-

receden denklem agagidakilerden hangisidir?

A) x2-2x-12=10 B) X+ 2x+12=0

C) -2x+12=10 D) ¥+2x-12=0

E) ¥*~12x-2=0

X2 -x+ 1 =0 denkleminin kékleri x, ve x, dir.

Kokleri 2*1 .2%2 ye (2%t y*2 olan ikinci de-
receden denklem asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A X—-ax+1=0 B) x2-4x+2=0

C) ¥-4x+3=0 D) x2-4x+4=0

E) —4x+5=0
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1.
X+ 1)x2-49=0
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir? ’
A) {-2, 5} B) {-3. 4} C) {0, -4}
D) {-1} E) {-2,-1,2}
2.
X0+ 9) +x2+9=0
denkieminin gercek sayilardaki ¢oziim kiimesi
agagidakilerden hangisidir?
A) {-2, 5} B) {-3, 4} C) {0, -4}
D) {-1} E) {-8,-1,3}
3.
x3-8=0

denkleminin reel (gergek) sayilardaki ¢éziim
kitmesinin eleman sayisi kagtir?

A0 B C)2 D) 3 E) 4

4.  x, bir gercek say! olmak (izere,
(B-8)(x2-1)=0
denkleminin kokleri toplami kagtir?

A) -8 B) -4 C) 0 D) 2 E) 8

2. Dereceden Denkleme Dénistarilebilen . —=—
Deklemler, 2. Dereceden Denklem Sistemleri

m——— e
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s
o
S T

x2—1_

x* +1

0

denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {-2, 5} B) {-1} C) {0, -1}
D) {-1, 1} E) {-3,-1, 3}
X% —1 _
X3 ~1

denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {-2, 5}
D) {-1,1}

B) {-1} C) {0, -1}
E) {-8,-1,3}

x*~14x2 + 45 = 0 denkleminin ¢dziim kiime-
sini bulmak igin X2 = u déniigimi yapilirsa
asa@idakilerden hangisi elde edilir?

A) uB-14u+45=0

o]

) uZ-4u+45=0

Q

) -14u+4=0

w)}

) U2+ 14u+45=0

m

) U2+ 14u-45=0

xt-9x2 =0

denkleminin ¢éziim kilmesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {-2, 5}
D) {-1}

B) {-3, 3} C) {0, -4}
E) {-3,0, 3}

B+ 2@ -x-2=0

denkleminin negatif kékleri toplami kagtir?

A-5 B-4 C)-3 D)-2 E) -

10. 9¥-7.3%-18 = 0 denkleminin ¢éziim kiime-
sini bulmak igin 3* = u doniisiimi yapilirsa
aga@idakilerden hangisi elde edilir?

A uP-14u+45=0
B) u?-4u+45=0
C) w»-7u-18=0
D) 203-7u-18 =0
E) 20?~u-18=0

i1.
X+ 1] = [x=1]

denkleminin reel sayilardaki ¢oziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) {-2, 5}
D) {0}

B) {-3, 8} C) {0, -4}
E) {-3,0,3}
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12.
X+ 1=|x2+1]
denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?
D) {0} E) {-8,0,3}
13.
Jx =x
denkleminin ¢6ziim kiimesi aga@idakilerden
hangisidir?
A) {-2, 5} B) {1} C) {0, 1}
D) {-1,1} E) {-8,-1,8}
14,
2x+y2=8
X+ 2y? =1

denklem sistemini saglayan x ve y icin x + y2
toplami kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E) 6

15.
X-y=2
X+y=3
denklem sisteminin c6ziim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?
A {1, (1.2}
B) {1,2}
C) {(3), (1,2}
D) {(2.1),(1,2), (0, 2)}
E) {(2.1).(1,2), -1,-2)}




1.
(x-1)°2 +6(x-1) +5=0
denkleminin kéklerinden biiyiik olam kagtir?
A) -8 B) -4 C)o D)2 E)8
2.
(+x2-6(x2+x)+8=0
denkleminin koklerinden tam sayi olanlarinin
toplami kactir?
A) -2 B) -1 C)o D)2 E)8
3.
1 1

(x-1)(x-2) 32
denkleminin koklerinden biri asagidakilerden

hangisidir?

m% B1 0 D2 B~

4, ox+1 4 23-x.10 = 0 denkleminin ¢éz{im kii-
mesini bulmak igin 2X = u doniiglimii yapilirsa
agagidakilerden hangisi elde edilir?

A) 2u2-5u+10=0
B) 2u2-5u-10=0
C) u-14u+4=0
D) 2+ 14u+45=0
E) -5u+4=0

© Guvender Yaynlar

5.

2 —
X© +2x-3 -0
x? ~3x+2
denklemi igin, asagidakilerden hangisi dogru-
dur? :
A) Co6zim kiimesinin eleman sayisi 1 dir.
B) Goézim kiimesinin eleman sayisi 2 dir.
C) Gercek koki yoktur.
D) Birbirinden farkh iki reel kdki vardir.

E) Koklerinin ikisi de pozitiftir.

9*-7-3%-18=10

denklemini saglayan x gergek sayisi kagtir?

A) -2 B) —1 c)o D)2 E) 8
(x2-2)2-3(x2-2)+2=0

denkleminin kdkleri garpimi kactir?

A) 27 B) 12 C)-9 D) -10 E) 12

2
( L )+~2—-—3=0
X+2 X+2

denkieminin koklerinden biri asagidakilerden
hangisidir?

A)"3—7 B -2 0)235

10.

11.

i2.

40
X% +1

X% +1+ -14=0

denkleminin kéklerinden tam sayi olaniarinin
carpimi kactir?

A) 27 B) 12 C)-9 D) -10

107 _101-x* _gg
denkleminin kdkleri carpimi kaghr?

A3  B)-1 C)0 D)2

E) 10

\/x2 —4X+20 =x

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {-1, 1} B) {1} o) {1, 2}
D) {1, 5} E) {5}
Jx %
2 Jx

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

ol

D) {0}
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14.

i5.

16.

X-4|x|-21=0

denkleminin kékieri ¢arpimi kagtir?

A) -49 B) —21 C)-9 D) 21 E) 441

X2+ y2 =22
X -y2 =10

denklem sistemini saglayan x degeri agagida-
kilerden hangisine esit olabilir?

A) 1 B) 2 C)3

X2 +y2=13

XxX+y=5
denklem sistemini saglayan x ve y igin x.y
carpimt kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 6

XB-y3=7
X-y=1
denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi asadidaki-
lerden hangisidir?
A) {1, -1,-2}
B) {(-1.-2)}
C) {2 -1}
D) {@.-3). (2 3)}
E) {(1,-1), 1, 1)}
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5.
X172+ 16 =0

denkleminin reel (gercek) sayilardaki ¢dziim
kiimesinin eleman sayist kactir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

X -2x2-3=0

denkleminin reel (gercek) sayiardaki ¢éziim
kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3

© Givender Yaymlar

2x+1 4 93X 10 =10
denkleminin reel sayilardaki ¢oziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) {1, 4} B) {2, 4}

D) {-1, 4} E) {1,4}

C) {0, 2}

(x-1)(x2 +2x-8) =0
denkleminin kokler toplami kagtir?

A) -8 B) -1 c)o V D)2 E)8

p bir gercek sayi olmak zere,
(px~2)- (22~p) =0

denkieminin iki farkli gergek kokii olduguna
gbre, p nin degeri kagtir?

A) 1 B) 2 0)3 D) 4

(-4 4x2 + 16 = -4

denkleminin gergek koklerinin carpimu kagtir?

A-12 B)-6 CO0 D)6

x2 -6x-Vx? -6x-3=5
denkleminin ¢dziim kiimesi agadidakilerden
hangisidir?
A {-1, 7} B) {1, -7} C) {1, -7}
D) {1, 7} B){-2,7}

Q\e,,‘»)

813" 8% 1

denkleminin reel kokleri toplami kagtir?

A) -3 B) -1 C)o D)5

9. Asa@ida verilen; 1. denklemin ¢dziim kiimesi
C; = {0, 5} ve ll. denklemin ¢ozim kimesi G,

dir.
L 3x+1=(x-1)
I f3x+1=x-1

Buna gbre, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) s(Cy) = s(Gy)
C) s(Gy) =0

B) s(Gy) =2
D) s(G; N Gy =1
E) 8(GinGy =2

10. 2 metre uzunlugundaki bir tel iki pargaya bolin(-
yor. Telin bélinmeden énceki uzunlugunun uzun
parcanin uzunluguna orani, Uzun parganin uzun-
lugunun kisa parcanin uzunluguna oranina esittir.

Buna gére, uzun parcanin uzunlugu kag metre-
dir?

A VB -1
D) V3 +1

B) V5 +1

11.
|2x-x? +3|=2
denklemini agagidakilerden hangisi sadlamaz?

A)1-2 B) 1+2 C)1-J6
D) 1+6 B 1-J3

© Gdvender Yayinlari

12.

13.

14,

x:|x=1|+12=0

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?
1
B)<-— 0
{39

iy

D) {-3,4} E){-15,-3,4/15, 5}

C) {-3}

24x -3.fy =1
3Jx-2y=4

denklem sistemi verildigine gére,

kactir?

1

A 4 B)2 C)——2- D)—j;

13
6

.y

y X
X+y=5

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi asagidaki-

lerden hangisidir?

A {62}

B) {(2,3). 3 2}

C) {(-3,2), (-3,-2)}

D) {(1, 4}

E) {(1,4), 4 1)}
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Birinci veya Ikinci Dereceden Polinomlarin’
Garpimi veya Bolima Bigimindeki Egips,j}zlikl‘

—2<Xx<3

egitsizligini saglayan aralik asagidakilerden
hangisidir? ’

A) {-2,3}
D) (-2, 3]

B) [-2. 3] ) (2, 8)
E) [-2,3)

-2<x<38

esitsizligini saglayan aralik asagidakilerden
hangisidir?

A) {-2, 3}
D) -2, 3]

B) [_21 3] C) ("2- 3)
E) [-2, 3)

3. Asagidaki sayi dogrularindan koyu ve kalin
¢izgi ile gdsterilenlerden hangisi [-2, 3) ara-
hgini belirtir?

A) © — R
-2 0 3

B) B
-2 0 3

C) B
-2 0 3

D) P> 2
-2 0 3

E) < o B
-2 0 3

© Govender Yayinlar:

4.

er

i

[0, 4] arahgindaki tam sayilarin toplami kag-
tr?

A) O B) 3 C) 4 D) 10 E) 12
A=(-3,5)
B = [-3, 6)

olduguna gore, A n B kiimesi (aralifi) asagi-
dakilerden hangisidir?

A) {-2, 3}
D) (-3, 8]

B) [-3, 6] C) (-8, 5)
E) [-3, 6)

A=(-3,5)
B =[-3,6)
olduguna gore, A U B kiimesi (aralifl) asagdi-
dakilerden hangisidir?
A) {-2, 3}
D) (-3, 6]

B) [-3, 6] C) (-3, 5)
E) [-3,6)

4x-27<0

esitsizligini saglayan (dogrulayan) kag farkh
dogal say: vardir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

Q2 = [11 1O)
olduguna gére, G, N G, asadidakilerden han-
gisidir?

A 47U 3) B) (1,4)u (7, 10)

C) [1.4]v (7,10 D) [1.7)
E) [1.7]
9.
X ofo 203 4!
0. 3
Bx-6 isareti
RS I ‘ , o+
fin isaret] L LYok i
Yukanidaki tabloda bazi x dederleri icin 3x ~ 6 nin
alacadi dedierler ve isaretleri verilmistir.
Buna gére, asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) A=6 ve B=-9 dur.
B) x<2igin 3x-6 <0 dr.
C) x>2 igin 8x~6 >0 di.
D) x<4 icin 3x~6 < Odir.
E) x> 4 igin 3x-6 >0 dr.
10.

2X+3<x+ 4

esitsizliginin ¢éziim kiimesi (aralid) asagidaki-
lerden hangisidir?

A) {0, 1}
D) (-0, 1]

B) [-3, 6] C) (-3, 5)

E) (~eo, 1)
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11.

12.

13.

X
—+3>-3
-2

esitsizliginin ¢dziim kiimesi (araligy) asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (—é, -1} v (2, 3)

B) (-1,3)
C) (-12,-1) U (1, 12) D) (12, o)
E) (~x, 12)
X '~00 3 +o0
19| - ) +

Yukarida isaret tablosu verilen #(x) asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) fx) =3x+6 B) i(x) = 3x—6
C) f(x) = 3x -9 D) f(x) = (x-3)2
E) 1(x) = (x-3)(x + 3)

X !—oo 2 +w
f(x)l + # +

Yukarida igaret tablosu verilen f(x) asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) i(x)=3x+6 B) f(x) =3x~6
C) f(x) =x-2 D) f(x) = (2-x)2
E) fx) = (x-2)(x + 2)




Birinci veya Ikinci Dereceden Pdlinqmlaf‘ln Garpimi veya Bélﬂml’] Bigimir‘\ydeki:Esif:s’i"zlyiklery -

1. (=, 5) arahiindaki pozitif tam sayilarin top-

lami kagtir?
A) O B) 3 C)4

D) 10 E) 14

2. [~13, 14] arahgindaki tam sayilarin toplami kag-
tir?
A) 0 B)3  C)4

D) 10 E) 14

3.
(~o, 2) U (2, «0)
kiimesi (aralid) agagidakilerden hangisine esit-
tir? (R, reel (gergek) sayilar kiimesi)
AR - {2} BYR~-[-2,2] C) (-3, 5)
D) (-0, €] E) [-3, =)
4,
(-, 2) U [4, x)

kiimesi (arallgy)) agagidakilerden hangisine esit-
tir? (B, ree! (gercek) sayilar kimesi)
AR - {2, 4}

B)R-[2,4) C)R-(2 4]

DR-(24 ER-[24]

498
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5. Asadidaki tabloda bazi x degerleri igin,
f(x) = (x + 1)(x-3)

{in alacadi degerler ve igaretleri verilmigtir.

i B 5 0 -3-4-3 0 A1

?.iii',:_ a i: ‘
- lsaret v

+ isareti: V
‘ Lyok

i i
‘isareti|

oyok v

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) A=5 ve B=12 dir.

B) x<-1 igin f(x) >0 dir.
C) x> 3 igin f(x) > 0 dir.
D) x<-3 igin f(x) >0 dir.
E) x>0 icin f(x) >0 du.

(x-82<0

esitsizliginin ¢dziim kiimesi (arahig)) agagidaki-
lerden hangisidir?

A) (-1,5) B){—=0,5) C){3} DR E)g
7.
X ‘—oo 1 ’ 2 +00
f(x)l - L + , ? -
Cozim
=2

Yukarida verilen ¢dziim kiimesi agagidaki esit-
sizliklerinden hangisine ait olabilir?

X2-4<0
esitsizligini saglayan (dogrulayan) kag farkh
tam sayi vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

x-3)x+2)<0
esitsizliginin ¢dziim kiimesi (araliyl) agadidaki-
lerden hangisidir?

A)(-2,3) B)(=,5 O3 DR BEO

10.
X-3)(x+2) >0
esitsizliginin ¢oziim kiimesi (aralidl) asagidaki-
lerden hangisidir?

A)(-2,3) B)(<0,5) C)(2,3) DR E)@

11.
(x-3)220
esitsizliginin gergek sayilardaki ¢oziim kiime-

si (araliyl) asagidakilerden hangisidir?

A -1,5) B)(=,5) C{3t DR BEOZ
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12.

x2-x~-12<0

esitsizliginin ¢bziim kiimesi (aralid)) agagidaki-
lerden hangisidir?

A) (-2, 3) B) (-, 5) C) (23)
D) (-3, 4) E)O
13.
x-3 <0
X+4

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi (arali§) agadidaki-
lerden hangisidir?

A) (-2, 8)
D) -3, 4)

B) (-, 8) C) (2, 3)
E) (-4, 3)

14,

x2 16 <6X

esitsizliginin ¢dziim kiimesi (aralifi) agadidaki-
lerden hangisidir?

A) (~0, -2) B) (-2, 8)

D) (-2, ) E) (8, )

C) (—x, 8)

15.
x> x
esitsizliginin ¢oziim kiimesi (aralif) agagidaki-
lerden hangisidir?
A) (0,0 L (1, )
0) (1,5) U (5, )

B) (o0, 0) W (2, ®)
D) (-2, )
E) (1, )




1.
x-4)x+2=<0
esitsizlifini saglayan tam sayilarin toplami kag-
tir?
A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9
2.

(x-3)(x +5)20

egitsizligini saglayan tam sayilarin toplami kag-
tr?

A) 5 B) 6 c)8 D) 10 E) 12

3.  x, bir gergek say olmak (izere,
(x-3)2<0
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi (arald)) agagidaki-
lerden hangisidir?

A)(-1,5) B)(<,5) C){3} DR E)@

X2+ 8x~15>0
egitsizliginin ¢6ziim kiimesi (aralig)) agagidaki-
lerden hangisidir?
A) (-2,3)
D) (-3,4)

B) (~, 5)
E) (3, 5)

C) 2 3)
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X+2x+5<0
egitsizliginin ¢dziim kiimesi (aral@) asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (-1,8) B)(=,5) C){3} DR E)@

X2-3x+6>0
egitsizliginin gercek sayilardaki ¢éziim kiime-
si (arali§l) agagidakilerden hangisidir?

A) (-1,5) B)(<=5 C){3} DR E©

3-x

4+x

egitsizliginin ¢oziim kiimesi (arali§i) asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (-2, 3)
D) (4, 3)

B) (-, 5) C) (.9
E) (-0, —4)U (3, w)

(-4-x2)-(2x~-2)<0

esitsizliginin ¢dziim kimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) (-2, -1)
D) (-, ~1)

B) (-0, 1)
E) 1,1)

C) (1, =)

<0

2x-14
egitsizliginin ¢éziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) (-7, ) B) (0, 7)

D) (7, )

C) (o, -7)
E) (3, 7)

10.
2-2x2
3x

>0

esitsizligini saglayan en biiyiik tam sayl kagtir?

A-3 B -2  C)- D) 1 E) 2

11.
(2-%2. x2-9) <0
e§itsizli§ini saglayan tam sayilarin toplami kag-
tr?

A) 4 B) 2 C)o D) -1 E) -2

12.

8x2 -2

20
3-x

esitsizligini saglayan pozitif tam sayi degerle-
ri toplami kagtur?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

® Gdvender Yayinlar

13.
x-13x +2)(2x-10-x3 >0
esitsizligini sadlayan tam sayi degerlerinin top-
lami kagtir? '

A)2 B) 1 C) -1 D) -2 E) -3

14.
(x-4)3. (7-x2<0

esitsizliginin ¢dziim kiimesi, agagidaki esitsiz-
liklerinden hangisinin ¢éziim kiimesine esit-
tir?

A) (4-x)° (7-x)* <0
B) (x-4)-(x-7)% <0
X-4
(7-x)?

(7-x)?
X4

E) (4-x)-(x-7)? <0

<0

<0

D)

15. f(x) =x2 + (M -2)x + m + 1 = 0 denkleminin A
sinin (diskriminantinin) m ye bagh isaret tablosu
asagida verilmisgtir.

m -0 0 8 +oo

A=m?-8m

Buna gbre, agadidakilerden hangisi yanlistir?

A) f(x}) = 0 denkleminin gergek kokinin olmasi
igin m sayisi (o0, 0] U [8, ») araliginda olma-
lidur.

B) f(x) = 0 denkleminin gergek kékiiniin olma-
mast igin m sayist (0, 8) aralifinda olmalidir,

C) m sayisi (0, 8) aralifjinda herhangi bir sayya
esit ise f(x) < 0 esitsizligi her x gercek sayisl
icin daima dogrudur.

D) f(x) > 0 esitsizliginin daima dogru olmasi icin
m sayisi (0, 8) araliginda olmaldir,

E) f(x) = 0 denkleminin cakigik (cift katl) kokinin
olmasi igin m sayisi 0 veya 8 olmalidir.




x2-3x-10<0

esitsizlidini saglayan tam sayilarin toplami kag-
tr?

A)5 B)9  C)10 D) 12 E) 13

x? +6x-820

esitsizligini saglayan tam sayilarin toplami kag-
tir?

A) 4 B) 8 C)e D) 10 E) 12

x-3 <0
4+X

esitsizligini saglayan tam sayilann toplami kag-
tr?

A) -8 B) -4 C)o D)2 E)3

(x-1)(x-2)<x-1

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir? ~ :

A)[1, 3]
D) (2, +w)

B) (1, 3) C) i1, 2]
E) (2, +0)u{i}
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Bx+5)-4-x>14

esitsizligini saglayan ka¢ tam sayi vardir?

A) 1 B) 2 c)3 D)4 ~ B)5

(4-x2)-(x+37% 20

esitsizligini sadlayan x in kag farkli tam sayi
degeri vardir?

A3 B) 4 C)s D)6 E)7

(x® +4x+4)(-x% +x-1)20

egitsizliginin en genis ¢éziim kiimesi agagida-
kilerden hangisidir?

AR B) R - {-2}
D) [-2, »)

C) (0, -2]
E) {-2}

(x+1)(—~x+5) <

0
7-6x-x°

esitsizligini saglayan x in tam say! degerleri
kag tanedir?

A) 5 B) 6 07 D) 8 E) 9

0. a < 0olmak izere,

esitsizligini saglayan x in en genig aralidi asa-
gidakilerden hangisidir?
A) (—=,a)u(-a,»)
C) [a,0)u[-a,=)
E) [a,~-a]-{0}

B) [a,0)
D) (a, )

10. m ve n pozitif gergek sayidrr.

X—-m-—1
X+2n

<0

esitsizliginin en genis ¢oziim kiimesi (-8, 11)
olduguna gbre, m + n kagtir?

A6 B8 Ci0 D2

11. m ve n pozitif gergek sayidir.

2
X-—-m
(x=m)?
X+n

0

esitsizliginin en genis ¢dziim kiimesi agagida-
kilerden hangisidir?

A) (~n, m) B) (~o0, m) C) (-, —n)
D) (~n, ) ~ {m} E) (-n, )
12.
(6"')()207 o
(x+2)°%

esitsizligini saglayan x tam sayilarinin topla-
mi kagtir?

A)15 B)14 C12 D11 E)8
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13.
(x—6)-(x? -3x+86)
Z 9 —=<0

esitsizliginin en genig ¢dziim kiimesi agagida-
kilerden hangisidir?

A) (3, @) B) (-3, 3)
D) (o0, -3) U (3, 6)

C) (-, 3)
E) (-3, 6)

4.
342
(1-x")" (5~ —1)SO
x® -64

esitsizligini saglayan x in kag farkh dogal sa-
yt dederi vardir?

A) 0 B) 1 C)e D)3 E) 4
i5.
1 8
_<____
X x2

esitsizligini saglayan (dogrulayan) kag farkh
dogal sayi vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

16. a, tam sayi olmak Gzere,
x2-2x-4a<0

esitsizligini saglayan (dogrulayan) yedi tane
tam sayi olduguna gore, a kactir?

A8 B) 6 C)4 D) 3 E)2




2.

egitsizligini saglayan tam sayilarin toplami kag-
tr?

A) -8 B)-4  C)0 D) 2 E)7

3 katimin 22 eksigi, 2 katimin karesinden kiigiik
olan en kiiciik pozitif tam sayi kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
~X2 +7x-4m+3<0
esitsizligi her x gergek sayisi igin daima dogru

olduguna gére, m nin alabilecegdi en kiiciik
tam sayi degeri kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8

(x-1°(|x|-3)
4x

<0

esitsizliginin ¢6zim araligi agsadidakilerden
hangisidir?

A) (-3,0)u(1,3)
C) (0,1]u[3,+w)

B) (0,1)u(1,2)
D) [-3,3]
E) (~®,~3)U[0,1)
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(X_2)205 _(X_4)207 <0
(x+3)%08 .(x2 +2)

esitsizliginin ¢6ztim aralid! asagidakilerden
hangisidir?

A) (-4, ) B) (-3, 2) C) (2, 4)
D) (~o, -3) E) (~o, 4)-{-3, 2}
37X (x% -9) <0
|x2-16]

esitsizliginin ¢6ziim araligi asagidakilerden

hangisidir?

A) (~4,-3)u(3,4) B) [-8,3]

C) (—0,-3]u[8,+x) D) (-3,3)u(3,4)
E) (~0,-3)U[3,+w)

a <b < 0 < ¢ olmak {izere,

(bx-a){ax-c)
(bx—c)

esitsizliginin ¢6ziim araliklarindan biri asagida-
kilerden hangisidir?

ACHRLICE IS

(3%

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?
A) (1, =) B) (=, 1) C) (-2, =)
D) (0, -2) U (1, x) E) (-2, 1)

(0,2)) 5 (0,04)*

esitsizligini saglayan x in tam sayi degerleri-
nin toplam: kagtir?

A)-5  B)-3  C)-1 D) 1

10.

i—x23
X

esitsizligini saglayan ¢6ziim araliklarindan bi-
ri agagidakilerden hangisidir?

A) [-4,0]
D) (1, +w)

B) (0.1] C) (2,5]
E) (—0,1)

i1.

olduguna gére, x in alabilecegi en kiiciik tam
sayi degderi kagtir?

A)-11  B)-10 C)-8 D)-7
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16* -6-4* +8<0 5

egitsizliginin ¢éziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

a(=3) ® (3= © (= -2)
oft

B2

13.
X2-2mx+3m +7

ii¢ terimlisinin daima 3 ten biiyiik olmasiigin m

nin ¢6ziim aralig! agagidakilerden hangisi ol-

malidir?

A) (-1, 4) B) (-2, 2)
D) (0, 5)

14. f(x) = y fonksiyonunun grafigi asadida verilmistir,

.

4Y)=y

g(x) = 3x—x2 olmak {izere,
(fog)(x) <0

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) (1, 2) B) (1, 3) C) (2, 3)

D) (3, 8) E) (4, 5)




— BITITCY VEya RINCE DersceteT Polnomiarin GarpImi Veya Bollmy BIGimindekT ESIESIZIKer

X+1
s2+J§
2-3

esitsizliginin ¢o6zim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) (0, «) B) (w0, —2)

D) (2, )

C) (o0, 0]
E) (0, 2)

2. 't birtam sayi olmak (izere,
Px) =x2-tx + 9

polinomu reel (gercek) sayilarda carpaniarina ay-
rilamamaktadir.

Buna gore, t nin alabilecegi kac farkli deger
vardir?

D) 12

E) 13

3. [a, b] arahdinin uzunludu b - a birimdir.

Buna gére, 3x?~20x + 12< 0 egitsizliginin ¢o-
ziim kiimesinin (arali§inin) uzuniugu kag birim-
dir?

16 14 13
A— BS5 C— D— 4
) ) )3 )3 E)

2
X© +2x+3 <-3
x2 —4x+3

egitsizliginin ¢dziim araliginin uzunlugu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2
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5.

Bir Griinlin maliyet fiyati a lira, satig fiyati s lira ol-
mak (zere,

s=a’-19a+ 75
bagintist veriliyor.

Bu iriiniin satisindan zarar edildidine gore,
asagidakilerden hangisi daima dogrudur?

A) 1<a<10 B) 4<a<10
C) 3<axh D) 5<a<15
E) 183<a<25

f2(x) — 1 < O esitsizliginin ¢dziim kimesi (3, 5)
tir.

f(x)-1
f(x)+1
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

Buna gore, <0 esitsizliginin ¢oziim

A)(1,2) B) (1, 3)

D) 3, 9) E) (4, 5)

gl =y

2
X X
f(x) =y ve g(x) =y fonksiyonlarinin grafidi yuka-
rida verilmistir.

0

109

0
9(x)

olduguna gére, x in alabilecedi en buyiik iki
farkl: tam say degerinin toplami kactir?

A-9 B)-8 C)-6 D)-5

8.
X¥-2x+3>a
egitsizligi daima saglandigina gére, a nin ala-
bilecedi en bilyiik tam sayi degeri kagtir?
A) O B) 1 C)2 D) 3
.
P(x) = m2x~ 16

polinomunda P(1) ve P(16) zit isaretli oldu-
duna gére, m nin alabilecedi kag tam say! de-
ger vardur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

10. f: R > R yetanmh f(x) = y fonksiyonunun de-
geri (4, ») araliinda negatiftir.

f(x) = 0 denkleminin ¢ift katl kdk{ yokiur ve tek
kath kékleri 2ile 4 tir.

Buna gbre, (x-1)-f(2x) < 0 esitsizliginin ¢o-
ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (1, 2) B) (1, 3)

D) 2, 4) E) (2, )

11.
X2+ 6mx-3m+2>0

esitsizligi her x gergek sayisi i¢in dogru oldu-
duna gbre, m nin alabilecegi degerlerden olu-
san en genis aralik asagidakilerden hangisidir?

o(=-t) o4

5(-%3)

A) (-, 0)

D) (0, «)
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12. Her a ve b reel (gergek) sayisi icin, a < b iken
f(a) < f(b) ve (fof)(x) = x® olmak lizere,

f(x) < (%)
esitsizligini saglayan en bilyilk x tam sayisi

kactir?
A)-5  B)-4 C)-3 D) -2 E) -1
el
13.
1 <1
X

esitsizligini sadlamayan kac tam sayi vardir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

14.
m—-(m+1)x+2m-1=0

denkleminin gergek kokii olmadigina gére, m
asagidakilerden hangisi olamaz?

C) -1 D) 1 E) 2

i5.
22 +6x+c=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

(%2 +(x2 )?
Xq - Xo

<2

olduguna gére, ¢ nin alabilecegdi degerlerin en
genig araligi asagidakilerden hangisidir?

A) (6, ) B)(-~»,0) C} (-, 0)u(6, )

of02) acmon(3




Ry

Esitsizlik Sistemleri, ikinci Dereceden Bir Bilin
Bir Denklemin Kéklerinin Varhig ve isareti -

x<1
—2<x<3
esitsizlik sisteminin ¢dziim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) {-2, 3} B) [-2, 1]
D) (-2, 1]

C) -2, 3)
E) [1, 4]

X+ 1<2x
Xx-1<3
esitsizlik sisteminin ¢éziim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) {-2, 3}
D) (-2, 3]

B) [-2, 3] C) -2, 3)
E)[1,4]

x+4x-2)<0
x<3
esitsizlik sisteminin ¢oziim kGimesi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) (-4, 3] B) [-2, 3]
D) (-4, 2)

C) (-2,3)
E) [1, 4]
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X+4
X>2

esitsizlik sisteminin ¢dziim kiimesi (araliyr) asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (-2, 3)
D) (2,3)

B) (-, 5) C) (2,4
E) (4,3)

3-x
>

4+X

x—-1<3

esitsizlik sisteminin ¢dziim kiimesi (aralig) asa-
didakilerden hangisidir?

A) (-2, 3) B) (-, 5) C) (-4, 4)
D) (-4, 3) E) (o0, —4) U (3, )
x2-9<0
x<0

esitsizlik sistemini saglayan tam sayilarin top-
lami kagtir?

A-7 B)-6 C)-5 D)-4 E)-3

4-x>0

5
3-x

<0

esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) (-4, 2] B) (-4, 3) C) (3,4
D) (4.2) E) (3,4)
8.
x2 —2x<0
1 >0
3-x
esitsizlik sisteminin ¢dziim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) (-4, 2] B) (-4, 3) C) (3. 4)
D} (0, 2) E) (0,2) U (3, )
9.
Jx+2>0
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi (arali§l) agagidaki-
lerden hangisidir?
A) (2,0) B)(-1,0) C)(2,8) DR E)I
10.
VX+2>1

esitsizlifinin ¢oziim kiimesi (aralifi) agagidaki-
lerden hangisidir?
A) (-2, o)

B)y(-1,0) C)(2,3) DIR E)@
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i1.

12.

13.

X2-30x +30 =0

denkleminin kokleri x, ile x, olduguna gére,
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) x; ve X, gergek degildir.
B) x,'-x2>0
C) x;-%<0
D) X, +x,<0
E) x,<x,<0

X2 ~130x + 130 = 0

denkiemi icin agagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) Kokleri gergek degildir.
B) Esit iki kokii vardir.
C) Birbirinden farkh pozitif iki kokii vardr.

D) Birbirinden farkli negatif iki kok vardr.
E) Biri pozitif digeri negatif iki kok( vardir.

-x2-80x+80=0

denkleminin kokleri x, ile x, olduguna gére,
asagidakilerden hangisi dogru olabilir?

A) X Ve X, gercek degildir.
B) x;=x%,

0 Ixl=Ixl

D) %] < Ix]

E) 0<x<x,




| X+ 4)(x-3) <0

' x<2

egitsizlik sisteminin ¢oziim kiimesi agadidaki-

lerden hangisidir?

A) (-4, 2] B) [-4, 3]
D) (-4, 2)

C) (-2, 8)
E)[1,4]

X—QSO
X+ 4
(x~-2)(x+4)<0

esitsizlik sistemini sadlayan tam sayilarin top-

lami kagtir?
A) -8 B) -6 C)-4 D) -3 E) -2
3.
Xx-3 <0
4+X
x>1
esitsizlik sistemini sagdlayan tam sayilarin top-
lami kactir?
A) -8 B) -4 C)o D)5 E)6
4,
3<2x+3<5

esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) (-4, 2]
D) (0, 1)

B) [~4, 3]
E) [-1, )

C) (1, )
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(3-—x)(x+5)20
X
x-120

x-2<0

esitsizlik sistemini sadlayan tam sayilarin ¢ar-
pimi kagtir?
A0 B) 1 C)2

D) 3 E) 8

Agagida verilen; 1. esitsizligin ¢6ziim kiimesi
Gy = (-0, =2) ve ll. esitsizli§in ¢dziim kiimesi
Gy = (-5, -+oo) dur.

X

L ———>1
X+2

x—2<

<1
X+5

Buna gdre, bu iki esitsizlikle olusturulan bir
esitsizlik sisteminin ¢oziim kiimesi (aralg) aga-
gidakilerden hangisidir?
A) ("51 —2) w (21 5)

C) [1,5]u (5, 10)

B) (1,5)u (5, 10)
D) (-2, )
E) (-5,-2)

X+2
X2 +4
2
4-x

>0

>0

esitsizlik sisteminin ¢dziim kiimesi (aralid) asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (-4,2) B) (-1,0)
D) (-2,4) E) (0.4)

C) (0.2)

E =

3-2x-x2>0
A=2-4x

olduguna gbre, A nin alabilecegi kag farkli tam
sayl degeri vardir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 15 E) 17
9.
0<x2-4<12
esitsizlik sisteminin ¢dziim kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?
C) (-1,-2]u[2,3) D) (—4,3)u(3,4)
E) (~0,~4)ul4, +x)
10.
Vx+2 <1
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi (aralifi) agagidaki-
lerden hangisidir?
A)[-2,-1) B) (-1,») C) (=, -2) DR E)@
11.

\/xa ~-Bx <6

esitsizligine gbre, x in alabilecegi kag tam sa-
y1 degeri vardir?
A7 B) 8

C) 9 E) 11

Q\be

D) 10

=
(cozim
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12. x2 + 3mx + m-3 = 0 ikinci derece denkleminin
kékleri zit isaretlidir.

Buna gore, m nin alabilecedi kag farkli dogal
sayl dederi vardir?

A) 1 B) 2 )3 D) 4

13. P(¥) = x® + (m + 1)x + m? - 25 ikinci derece po-
linomu olmak Uzere, P(x) = 0 denkleminin kdkleri
Xy ile x, dir.

0 < x; < X, olmasi igin A > 0 kosuluna ek ola-
rak asag@idakilerden hangisi de saglanmalidir?
A m+1>0ve m-25>0

B) m+1<0ve m-25>0

C
D
E)

)y m+1<0vem-25<0
) m-1>0ve m2-25>0
m

-1>0ve m?-25<0

14. ¥ + 4x + m2-4 = 0 ikinci derece denklemin
kdklerinden biri pozitif diferi negatiftir.

Buna gore, m nin alabilecegi kag farkli tam sa-
yi vardir?
A) 1 B) 2 C)3

D) 4 E)5

15. X2 —4x + m-3 = 0 ikinci derece denklemin iki
farkh pozitif kdki vardr.

Buna gére, m nin alabilecegi tam sayi deger-
lerinin toplami kagtir?
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~ Esitsizlik Sistemlert, ikinci Dereceden |

-Bilinmeyenli Bir Denklemin Koklerinin Varlgi ve isareti 185 -

1.
x-3<0
x2-81<0
esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?
A) (-9, 9) B) [4, 3] C) (-1, )
D) (-9, 3] E) (0, »)
2.
3<2x+3<3x+ 4
esitsizlik sisteminin ¢bziim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) (-4, 2] B) [-4, 3] C) (-1, »)
D) (4,2 E) (0, )
3.
X+4<2x+3<3x+4
esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?
A) (-4, 2] B) [-4, 3] C) (1, )
D) (4. 2) E) (-1, »)
4,
0<x2<4

esitsizlik sisteminin ¢éziim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (-2, 2)
D) (O, 1)

B) [-2, 3]
E) (-2, )

C) (2, x)
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5.

1<xP<4
esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?
A) ~12,-1)u (1, 12)
B) (2,-11ull,2)
C) (+4,-11u 1,4
D) ~2,01uU(0,2]
E) +1,2]u (2 4]

esitsizlik sisteminin ¢éziim kiimesi agadidaki-
lerden hangisidir?

A) (-, 0) B) (0, 1)
D) (=0, 1) E) (0, )

C) (1, «)

2
X —5x+7$
X% -4
2

0

X >0

X2 +1

esitsizlik sistemini saglayan kag tam sayi var-
dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

2x-1>0
2x-1

1
(x-2)? )

esitsizlik sisteminin ¢dziim kiimesi (arali§i) asa-
gidakilerden hangisidir?
o(~3]
2

A) [% 5) B) [_;. oo)
E) [-1, 1)u(5, )

D) B 2)u(5, ) >

9. Gergek kokleri x, ile x, olan ikinci derece denkle-

min kokleri,
Xy <0<Xy
[xa [<|x]

kosgullarini sagladigina gére, bu denklem aga-
gidakilerden hangisi olamaz?

A) x®+3x-10=0 B) x?+2x-12=0

C) x®>+x-36=0 D) —-x®-x+8=0

E) —x2+6x+16=0

10.
B +2x+5=0

denkleminin kokleri icin agsagidakilerden han-
gisi yanlistir?

A) Kokleri zit isaretlidir.

B) Koékler arasindaki uzaklik 3 birimdir.

C) Kokler toplami pozitiftir.

D) ki farkl gercek koki vardir.

E) Pozitif kbk negatif kbkien mutlak de@erce bu-
yiktdr.
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12.

13.

X2 -Xx-620
X2~ 4Ax < 0

egitsizlik sisteminin ¢dziim aralig| agagidakiler-
den hangisidir?

A) (-1, 2] B) (1, 2]
D) [4, =) E) (2, 6)

C)[3.4)

P(x) = x2—-mx + m + 5 ikinci derece polinom ol-
mak dzere, P(x) = 0 denkleminin kdkleri x, ile x,
dir.
X, < X, < 0 olmas icin agadidaki esitsizlik sis-
temlerinin hangisinin ¢oziim kiimesini bulmak
yeterlidir?
A) m<0

m+565<0
B) m?~4(m+5)>0

m<0

m+5<0
C) m~4(m+5)>0

m<0

m+5>0

D) m<0
m+5>0

E) m>0
m+5>0

a > 4 olmak (zere,
X2—(a+Mx+4a=0
esitligini saglayan ikinci dereceden denklem
icin agagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Reel (gergek) koki yoktur.
B) Esit iki kok vardir.
C) iki farkh negatif kok vardir.
D) iki farkl pozitif kok vardir.

E) Kékler orani negatitir.
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ESILSIZIK Sistermlers; IKincr Dereceden Bir Bilinmavanli Bir Denklemin K

fjkler'in’in'\’/arlhlgl ve lsareti

1.
. x-2>10ve x+3>5
I (x-2)(x + 3) > 50
. x2<5
olduguna gére, agadidakilerden hangisi dogru-

dur?

A) | de verilen esitsizlik sisteminin ¢oziim ki-
mesi, [l de verilen esitsizlidin ¢dziim kiimesine
egittir.

B) 1de verilen esitsizlik sisteminin gdziim kiimesi
(8, ) dur.

C) Ide verilen esitsizlik sisteminin ¢oziim kiimesi
(2, o) dur.

D) il de verilen esitsizligin ¢dziim kiimesi (12, )
dur.

E} Wl de verilen esitsizligi saglayan tam sayilar
bes tanedir.

4
—X
X

1
X>—
X

esitsizlik sisteminin ¢bzlim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (0, -2) U (0,1)  B)(1,2)
D) (=0, -2) v (1,2)

C) (1, x)
E) (-0, )

2

X+1

5

x? <x3

esitsizlik sisteminin ¢6zim kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) (<0,-2) U (0,1) B)(-1,8)  C) (1, )
D) (=0, -1) U (1, ») E) (o0, —1)
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4.

esitsizlik sistemini agagidaki sayilardan hangi-
si saglar?

N-3 B-2 02 DI g
Karekokle ilgili agagidaki tarum verilmistir.
\/;2—={x, x>0 ise
-X, x<0 ise
Ornedin,
J32 =3, 0?2 =0, /(-5 =—(-5)=5 tir.
Buna gébre,

<2
2

egitsizliginin ¢dziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) (-, -2) U (0, 1) B) (-5, 3)
D) (-OO, _2) v (1v 2)

C) (1, )
E) (~o0, -1)

4
—>X
X

[x®]>x

esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) (o, -2) U (0, 1)
D) (e, -2) U (1, 2)

B) (0, 4) C) (1, »)
E) (-0, -1)

~1<x2-2x< 24

sistemini saglayan x tam sayi degerlerinin top-
lami kactir?
A0 B)7 C)9

D) 10 E) 15

8. [a, b] arah@inin uzunlugu b —a birimdir.

Buna gore, x2 + 2- |x| <35 esitsizliginin ¢o-
ziim araliginin uzunlugu asadidakilerden han-
gisidir?

A) 5 B) 7 C)8 D)9 E) 10

(x=1)-V2 —x-2>0

esitsizliginin en genis ¢6ziim kiimesi asagida-
kilerden hangisidir?

B) (~o, 1] C) (~, 2]
B) [2, @)u{-1}

A)[-1, 2]
‘ D) [2, @)

10. a < 0 < b < ¢ olmak iizere,
ax®+bx+c=0

denkleminin kokleri x, ve x, olduguna gbre,
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Gergek kék yoktur.

B) 0 <x,<x, dir

C) xy<x,<0 dr

D) %, <0<x, ve X, < |x] dir

E) X, <0<x, ve [x] <x, dir
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11.
meE+(Mm+2x+7-m=0

denkleminin kékleri zit isaretli olduguna gore,
m asagidaki araliklarin hangisinde olmahdir?
A) (=, 0)

D) (-, 0) U (7, )

B) (0, «) C)(©,7)
E) (~o0, =7) U (0, )

i2.
x-(a+1)x+a-3=0

ikinci derece denkleminin koklerinden biri pozitif
dideri negatiftir.

Buna gore, bu denklemin kékleri toplaminin
alabilecegi en bily(ik tam say1 degeri kacur?

A) 2 B) 3 C) 4 D)6 E) 7

13. x2 + (m-2)x + m + 1 = 0 denkleminin diskrimi-
nanti (A s1), kdkler carpimi ve kokler toplaminin m
ye bagl isaret tablosu asa@ida verilmistir.

m 0 ~1 0 2 <] +c0
A=m?-8m + + A - - J) +
Xy Xy =m+ 1 - + + + +
Xy +Xy=-m+2] + + + - -
sistem

Buna gére, x? + (m-2)x + m + 1 = 0 denklemi
ile ilgili agad@idakilerden hangisi vanhstir?

A) Gergek kdkil olmasi icin m sayist; {(~o, 0] ara-
Iifinda veya [8, «) aralifinda olmalidir.

B) Gergek kdkiiniin olmamast icin m sayisi (0, 8)
aralifinda olmalidr.

C) Pozitif iki farkh kdkii olmast icin m sayisi (-1, 0)
araliginda olmakdr. ,

D) Ayniisaretli (her ikisi de pozitif veya her ikisi de
negatif) iki farkl kékii olmasi icin m sayist
(-1, ) aralifinda olmakdir.

E) Ztisaretli iki kdki olmasi igin m sayisi (~o0, ~1)
araliginda olmalidr.




x-3)x+8 <0
@-x)x+5 <0
esitsizlik sisteminin ¢6zliim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) (-, 2] B) [2, 3]
D) (-8, -5) L (2, 3)

C) [5, 6]
E) [6, =)

ax® +bx+c=0
ikinci derece denkleminin diskriminanti A dir.

Buna gére, ax? + bx + ¢ ii¢ terimlisinin her x
gergek sayisi icin pozitif olmasi icin agagidaki
hangi esitsizlik sisteminin saglanmasi gere-
kir?

A)A>0

B)A>0 C)a=0

a>0 a<o a<0
D)A<O E)A<O

a>0 a<0

2-X
21
X+1
X+2
X1

<2 -

esitsizlik sisteminin ¢dziim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?

A (-1 1) o, ) B) (%,1}41,21
1 1 1
o) (—w.g)u[g.q D) (-1,5]
E) (4,®)
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~4<2-2x<24

sistemini saglayan x tam sayilar kag tanedir?

Ay 12 B) 13 C) 14 D)yis5  E)is6

esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) (0, 1) B) (1, 3]
D) (-8,-5) E) [6, )

C) [5, 6]

k+)x2+2x-4<0

esitsizligi her x gercek sayisi igin daima dogru
olduguna gére, k nin alabilecedi en biiyiik tam
sayl degeri kagtir?

A0 B-1 C-2 D3 E -4

R-xx+1)=p

denkleminin pozitif gercek koklerinin olmast
icin p nin alabilecedi degerlerin en genis ara-
hidi asagidakilerden hangisidir?

A [-2,2) B) (0, 2]

8. x2+kx+2=0 ikinci derece denkleminin diskri-
minantt A dir.

1<A<17

olduduna gore, k nin alabilecegi ka¢ tam sa-
yi dederi vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
o.
Xx<+/2-x
esitsizliginin ¢dziim kiimesi agadidakilerden
hangisidir?
A) (-, 1) B) (-, 2) C) (-2, »)
D) (1, ») E) (-2, 2)
Q\g’“"";
.
10.
|x? —ax|<5
esitsizliginin ¢éziim kiimesi (arald)) agagidaki-
lerden hangisidir?
A) (_11 5) B) (_51 1) C) ('—51 "1)
D) (-2, -1) E) (-1, 2)
11.

(1-ax+(1-a9x-3a+6=0
denklemininin kdkleri arasinda x, < x, =0 ba-
gintisi olduguna gore, a- (x,~1)(x, - 1) kactir?

A) 8 B) 6 C) 4 D) 2 E) 1
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i2.

13.

i4.

(Pa-3)x2+ (@a-3)x+4-a2=0

denkieminin zit igaretli iki gercek koéki ol-
duguna goére, a nin en bilylik negatif tam sayi
degeri kactir?

A-8 B-5 C-3 D-2 E-i

{a+ 4)x2 + 9(a + 2)x + 4(a—3) = 0 denklemi-
nin gergek kokleri x, ve x, dir.

X, <0 <X,

Xo < |X4]

olduguna gére, a min alabilecedi tiim degerler
asadidaki araliklardan hangisindedir?

A) (-4, -2) B) (-4, 2) C) (-2, 3)
D) (-1, 9) E) (4, 9)
4x2 ~tx -6t =0

denkleminin x, ve x, kokleri zit isaretli olup
Ix,] > Ix,] dir

Buna gore, asagdidakilerden hangisi daima dog-
rudur?

A) t<0 ve x,>0 di
B) t<0 ve x,>0 dr
C) t>0 ve x,>0 dr.
D) t>0ve x;,>0 dr

E) t>0ve x;, <0 dr.




Asagdidakilerden hangisinin grafigi parabol be-
lirtir?

3x5 +4x
2x3 +1

D) f(x)=2" +3x+5

E) f(x)=4x+3% +1

A) f(x)=2x+2 B) f(x)=

C) f(x)=5x> +3x+1

fix) = (Mm-3)x5 + x® + 8x - 11

fonksiyonunun grafigi parabol belirttigine gore,
m kacgtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)s

f(x) = 3x™ +2x+3
fonksiyonunun grafigi parabol belirtmektedir.

Buna gore, m + f(0) kactir?

A) 4 .B)5 C)e D) 8 E) 10

f(x) = 3x2 + px

fonksiyonunun grafigi (parabol) (1, 5) nokta-
sindan gectigine gére, p kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 7
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) = (x~7)2 + 1

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) tepe nok-
tas! agagidakilerden hangisidir?

A) (-1, -19)
D) (1,-8)

B) (71 1) C) (0! "9)
E) (-1,-13)

f(x) = 2 + 4x~ 10

fonksiyonunun grafiginin (parabol(n) tepe nok-
tasinin apsisi asagidakilerden hangisidir?

A6 B -4 C-2 D2 E4

f(x) = 3x% ~ bx ~ 10

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) tepe nok-
tasi (1, k) olduguna gore, b kactir?

A)-6 B)-3 C)-2 D)3 E) 6

f(x) = x2 + 4x-10
fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) simetri
ekseninin denklemi asa@idakilerden hangisi-
dir?
A)x+4=0
D)x-2=0

Byx-4=0 C)x+2=0

E)y+2=0

f(x) = (x + 3)(x—4)

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) x eksenini
kestigi noktalarin apsislerinin kiimesi agagi-
dakilerden hangisidir?

A) {-3, 4}
D) {4}

B) {-1, 4}
E) {-4,3}

C) {-3}

10.
f(x) = x* + 3x-10

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) y eksenini
kestigi noktanin ordinati kactir?

A-10 B)-3 €0 D3 E)10

11. §(x) = x® + 6x + 8 paraboliiniin y eksenini kes-
tigi nokta (m, n) olduguna gére, m - n kagtir?

A)-8  B)-3 C) -1 D) 1 E) 8

i2.

f(x) = (a-3)x2~(a + 1)x + 1 paraboliniin kol-
lan: sekildeki gibi asagiya dogru olduguna gé-
re, a nin alabilecedi en biiyiik tam sayi degeri
kagtir?

A) 4 B) 3 c)2 D) 1 E)0
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13.

14.

y = 3x?

fonksiyonunun grafidi agadidakilerden hangi-
sidir?

y=-x

fonksiyonunun grafigi agagidakilerden hangi-
sidir?
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1.
f(x) = (k- 5)xk~2 4 6x + 3k -2
fonksiyonunun grafigi parabol belirttigine gére,
k kactir?

A1 B) 4 C)s D)e

E)7

f(x) = 2 -3xm
fonksiyonunun grafigi parabol belirimektedir.

Buna gbre, f(m) + f(0) kactir?

A)-4 B)-5 C)-6 D)-8

f(x) = -8x2 + 5x -4

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) simetri
ekseninin denklemi asagidakilerden hangisi-

dir?
A)BX+5=0 B)3x+5=0 C)éy+5=0

D)6x-5=0 E)6y-5=0

() = x + 3)(x - 4)

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) simetri
ekseninin denklemi asagidakilerden hangisi-

dir?
ABx+5=0 B)3x+5=0 C)2x-1=20

Dyx-1=0 E)yx+3=0
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5.

Bir 6grenci f(x) = x2 paraboltinin grafigini giz-

mek igin asadidaki degigim tablosunu dogru ola-
rak tamamlamigtir.

X 32 "1 0

Buna gore, A + B kactir?

A) 0 B) 4 C)6

D)9

E) 18

f: R — R olmak {zere,
f(x) = ax® + 2x + 1

parabolii (-1, 1) noktasindan gegtigine gore, a
kactir?

A) -5 B) -3 C) 1 D) 2 E) 3

y = f(x) parabolliniin tepe noktasi (2, 10) dur.

Buna gére, asagidaki noktalardan hangisi ke-
sinlikle bu parabol iizerindedir?

A) (-2, -14)
D) (1, 5)

B) (0, -10)
E) (2,10)

C) (0, 10)

f(x) = ~Bx2 + 10x - 4

fonksiyonunun grafidinin (paraboliin) tepe nok-
tasi agagidakilerden hangisidir?

A) (-1, -19)
D) (1,1)

B) (0, -4) C) (0, 10)
E) -1,-13)

e e

e

10.

11.

f() =ax?—4dax + 3a + 2

paraboliiniin tepe noktasinin ordinati -4 oldu-
guna goére, a kactir?
A) -3

B) -2 C) 4

f(x) = X2 + 4x

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) x eksenini
kestigi noktalarin apsislerinin kiimesi agagi-
dakilerden hangisidir?

A) {-8, 4} B) {0, -2} C) {0, -4}
D) {-4} E) {0}

) = (x + 3)(x—4)

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) y eksenini
kestigi noktanin ordinati kactir?

A)-18 B)-12 C)-10 D)3 E)10

i2.

fx) =x2 + mx + 2m -5

parabolii y eksenini ordinati y = 3 olan nok-
tada kestigine gore, paraboliin tepe noktasinin
apsisi kactir?

B) -2 D)2 E) 4

A) -4 C)o

© Giivender Yayinlart

13.
y = -x2-3x
paraboliiniin grafigi agagidakilerden hangisi-
dir?
A) Ay

14.
() = x2 + 2x~ 10

fonksiyonunun en kiiciik degeri kagtir?

A-11  B)-10  C)-1

15.
f(x) = 2 + 4x

fonksiyonunun en bilyiik degeri kagtir?

A)-11  B)-10 C)-1 D)0 E)4

16. aile b birer gercek sayidir.

a=20-b
olduguna gbre, a - b nin alabilecedi en biiyiik
deger kactir?
A) 100 B) 99 C) 96 D) 91 E) 84




) =x2+x-2

parabolil asagidakilerden hangisidir?

fx) = x-1)2+2

parabolii agadidakilerden hangisidir?

B)

© Givender Yaymlar

flx) = %2 -1

parabolii asagidakilerden hangisidir?

fi[-1,2] >R

f(x) =x2~1

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?

A
) Ay B) Ay
3 l“ . 'l
o - 5o -
2 \[/72 x N]/12 %
C D
) My ) Ay
i s ! ! s !
0 N
2 /T2 x 2 /T  *x
E
) Ay
E 3

b

i
d
\o

xV

f1(3,0) >R
fX) =x2~4x + 5

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?

f(x) = X2 ~x

parabolii agsagidakilerden hangisidir?

A)

© Gdavender Yayinlar

a < 0 ve A >0 olmak (zere,
flx) =ax® + bx + ¢

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) B)
. y
0 X
C) D)
0 y y
X 0 X
E)
y
0
X
fiRR,

fix) =ax?+ bx + ¢

biciminde tanimlanan agagidaki parabollerden
hangisi kesinlikle a + b + ¢ > 0 kosulunu sag-
lar?

A)
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fx) = (x + 3)(x~3)

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) tepe nok-
tas) agagidakilerden hangisidir?

A) (-1, -19)
D) (1, -8)

B) (0, ~4) C) (0,-9)
E) (-1, ~13)

fix) = -9(x-7)2 + 1

fonksiyonunun grafidinin (paraboliin) tepe nok-
tasi agadidakilerden hangisidir?

A) (-1, -19)
D) (7, 1)

B) (7, 1) C) (0,-9)
E) (7,-1)
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fX) =3(x~7)2 + 1

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) simetri
ekseninin denklemi agagidakilerden hangisi-
dir?

A)Bx+5=0 B)3x+5=0 C)2x-7=0

D)x~7 =0 E)x+7=0

f()=x®+@+3x+a-3

parabolil (2, 1) noktasindan gegtigine gore,
f(1) kachir?
A) -5

Bl-4 C-3 D)3 FE4

5.

f(x) = x2 + ax + b paraboliiniin tepe noktasinin
apsisi kesinlikle asadidakilerden hangisidir?

A)Z?_i B =2

-b a b
C) — - —_
2 )2a D)2 B

2a

f(x) = 7(2x + 6)2 + 1

fonksiyonunun grafidinin (paraboliin) tepe nok-
tasi agagidakilerden hangisidir?

A) (-3, 1) B) (3, 1)
D) (1,-8)

C) 6, 1)
E) (-6, 1)

y = f(x) paraboliiniin tepe noktasi (2, 10) dur.

Buna gdre, agadidakilerden hangisi yanlistir?

A) Paraboliin simetri ekseni x - 2 = 0 dogrusu-
dur.

B) (2, 10) noktasi parabol (izerindedir.
C) f(2) = 10dur.

D) f(1) = {(3) tar.

E) f(x) = x2-2x + 10 olabilir.

fX) =mx+2x+m

fonksiyonunun grafidi (parabol) x eksenini kes-
medigine gdre, asagidakilerden hangisi her
zaman dogrudur?

A0<m B) 1 < m2

D)1 >m?

Cim>0
E)1<m

10.

i1.

i2.

f(x)=(3a+5)x? +(5-2a)x+2a-1

paraboliiniin tepe noktasi y ekseni Gizerinde
olduguna gére, bu paraboliin y eksenini kesti-

gi noktanin ordinati kactir?

A) -1 B) 1 C)2 D) 3

fx) = x2 + 3x- 10

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) x eksenini
kestigi noktalarin apsislerinin kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) {-2, 5} B) {-3, 4} C) {0, -4}
D) (-4} E) {-56,2}
y=2(x-1)2-4

parabolliniin x eksenini kestigi noktalarin apsisle-
Xy ve x, dir

Buna gére, x, + x, kagtir?

A) -4 B) ~2 C)0 D)2

fx) =x?-ax + 3x +a-2
paraboliiniin x eksenini kestigi noktalardan bi-
rinin apsisi -1 olduguna gore, asagidaki nokta-
lardan hangisi bu parabol {izerindedir?
A) (-2, 4)
D) (1,4)

B) (-1, 1)
E) (2,2

C) (0, 0)
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13.

14.

15.

16.

fix) =x2-6x+ m-2
fonksiyonunun en kiiciik dederi -4 olduguna
goére, m kactir?

A-15 B)-3 C4 D7 EO9

a negatif reel (gercek) say olmak {izere,
fix) =x2—(a+2)x+ 2

fonksiyonunun gériintii kiimesinin alabilecegi
en kiiciik deder 1 olduguna gore, a kagtr?

A) -2 B) -3 C)-4 D) -5 E)-6
a ve b reel (gergek) say: olmak (izere,

x = a? + b?

1=3a-b

olduguna goére, x in alabilecegdi en kiiciik de-
ger kactir?

1 1

AL B of

Bir kenarinin uzuniugu (1 - 3a) birim ve bu ke-
nara ait yiiksekliginin uzunlugu 2a birim olan
ticgenin alani en fazla kag br2 olabilir?

1 1 1 1
Ng B Ox Dy




_WKmorUereceden Fonksiyonlar (Parabol

1.

f(x) = X2~ 8x + 16

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) x ekse-
nine teget oldugu noktanin apsisi kagtir?

A} 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

f(x) = 2(x + 3)2 + 1

fonksiyonunun grafiginin (paraboliin) tepe nok-
tasi agagidakilerden hangisidir?

A) (-3, 1)
D) (1,-8)

B) (3. 1) C) (0,-9)

E) (-1, -13)

f(x) = 3(x-7)2 + 1

fonksiyonunun en kiicik degeri kagtir?

A)-11 B) -9 C) -1 D) 1 E)7

) = (x + 2)(x~4)

fonksiyonunun en kiiciik degeri kagtr?

A-11  B)-9 C-1 D0 E)1
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5.

f(x) = -3(x + 1)(x - 3)
fonksiyonunun goriintli kitmesinin en_biiyiik
elemani kactir?

A1 B9 ©10 D12  E)14

f) =ax® + (b +2)x +c-3
parabolii (1, 4) noktasindan gecmektedir.

Buna gbre, a + b + ¢ kagtir?

A) -5 B) -3 C) -1 D)1 E)5

fx) =% +x-2

paraboliiniin x eksenini kestigi nokta agagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) (0, -4)
D) (0, -2)

B) (2,0) C) (.1

E) (1,0

f:[-2,2] >R

f(x) = (x - 1)?
olduguna gore, f(x) in alabilecegi kag farkh
tam say! degeri vardir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

€8

y=-(x+1)

paraboliiniin grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?

10.
fix) = x~1)2~2
gix) = -2~ 6x + 1
parabollerinin tepe noktalar: arasindaki uzaklik
kag birimdir?

A) 445 B) 3410

D) 546 E) 4410

11. abir reel (gergek) sayi olmak iizere,
() =x2~ (2a + 4)x + @ + 1
paraboliiniin tepe noktasi x ekseni iizerinde

olduguna gore, a kagtir?

3 8 3 1
A-= B-= -2 D)
)4 )3 )8 )4

® Givender Yayinlart

12, i) =x2 + (m-2)x + m + 1 = 0 ikinci dereceden
denkleminin diskriminantinin m ye bagli isaret tab-
losu agagida verilmistir.

m 0 0 8 +c0

A=m?-8m

Buna gdre, y = f(x) parabolii icin asagidakiler-
den hangisi yanlistir?

A) x eksenini farkl iki noktada kesebilmesi icin m
sayisi (~eo0, 0) U (8, ») aralifinda olmalidr.

B) x eksenini kesmemesi igin m sayisi (0, 8) ara-
liginda olmalidr.

C) Gorintl kiimesindeki tim elemanlarin nega-
tif olmasi icin m sayist (0, 8) araliginda olma-
hdr.

D) Goriinti kiimesindeki tim elemanlarin pozitif
olmasi igin m sayisi (0, 8) araliginda olmalidir.

E) xeksenine teget olmasi igin m sayisi O veya 8
olmalidir.

13. x pozitif bir gergek sayl olmak tizere, farkh
ayritlarinin uzunluklar x cm ve (16 - 4x) cm
olan dikdértgenin alani en_cok kac cm? olur?

A8 B)12 C)16 D)24 E)32

14.
£:[0,3] » R
f(x) = 2x2 - 13x + 18

fonksiyonunun en blyiik ve en kiigiik degerle-
ri agagidakilerden hangisidir?

En bilyik En kiigilk

A 18 5

B) 7 0

c) 18 -3

D) 5 -5
8

E) -5 8




1.

~ 'NMErUBIECEden Fonksiyonlar (Parabol)

f(x) =2(x + 5)2 + 4

paraboliiniin tepe nokiasi asag i -
gisidir? sagidakilerden han

AT\, 76) B) T(-5, 4)
D) T(-2, -1)

C) T(5, 204)
E) T(1, 0)

f(x) = x2 - 18x - 10

paraboliiniin simetri ekseni agagidakilerden

hangisidir?

Ax=g9 B)x = -9 C)x=8
Dy=-9 E)y=9

f(X) = x2 - 2x + 3a - 6 paraboliiniin tepe nok-

tast y = -1 dogrusu i

zerinde oldugu 6
£-2) + (1) kactir? guna gore,

A2 B4 g7 D)8 E)9

y=%2-3x-5

parabolii tizerinde; apsisi ordinat i
; ina esit -
talanndan biri A dir ok ok

Buna gére, A noktasinin oriij 31 agag
: , jine uzakhgi agagi-
dakilerden hangisi olabilir? s

siol il

A1 BY2 22 D3z BavE
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5.

y=x2+2x+a

y=2x2+ax+b

parabollerinin tepe noktalari ayni olduguna gb-
re, b kagtr?
A)5 B) 6 C)7

D)8 E)9

f(x) =% + 4x + 3a + 2

fonksiyonunun belirttigi grafik (parabol) x ekseni-
ne tegettir.

Buna gore, a kactir?

A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)3

f(x) =-3x2 + 3x + 18

parabolunun eksenleri kestidi noktalarin oriji-
ne uzakliklar toplami kactir?

A)17  B)19  C)21  D)23

y = 2x2 ~x

paraboll Gzerindeki A noktasinin koordinatlar
toplarmi 32 dir.

Buna gére, A noktasinin apsisi asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

E) 6

10.

11.

12.

Asagidaki parabollerden hangisi Ox eksenini iki
farkh noktada kesmez?

A y=x2+3x+1 B) y=x2-2x~4

C) y=-x2+4x~6 D) y=x%+5x~3

E) y == + 6x—~4

f:[2, 6) - R olmak Uzere,
f(x) = X2~ 6x + 1
fonksiyonunun en genis goriintii kimesi agagi-
dakilerden hangisidir?
A) [-7,1)
D) [-8,4)

B) [-8.1) C)Y[-7,4)

E) [-29,1)

) = mx2 + 4x~2

parabolii x eksenini farkl iki noktada kestigine
gbére, m nin alabilecegi en kiiclik tam sayi de-
deri kagtir?

A) -5 B) -4 C)-3

D)-2  E)-1

y=x2+ ax-10

parabolli x eksenini A ve B noktalarinda kesmek-
tedir.

|AB] = 7 br olduguna gdre, a nin pozitif de-
deri kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5
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13.

14.

15.

16.

Tepe noktasinin apsisi 2 olan agadidaki parabol(in
x eksenini kestidi.noktalardan biri (3, Q) dir.

[\

Ay

Buna gore, bu paraboliin x eksenini kestigi
noktalarin apsisleri garpimi kactir?
A)1 B)3 C)3.5

D)45 E)6

y=—1-x2 —-2Xx+2
4

parabolii Gzerindeki agagidaki noktalardan
hangisinden parabole cizilen teget x eksenine
paraleldir?

A) (2, 4) B) (4. 2) C) (-2, 4)
D) (4.-2) E) (4, 2)

m = 0 olmak (izere, () = 3mx2 + (4m-6)x + 1
parabolii x eksenine, eksenin negatif tarafinda
teget olduguna gore, m kactir?

A) -3

B) -2 C) 1 D)3

a, sifirdan farkll gercek sayi1 olmak Gzere,

A=-2a2+8a+3

olduguna gore, A nin alabilecegi en bilyiik de-
ger kagtir?

A)12  B) 11 C)10 D)8 E)-2
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1.
f(x) = ax? + bx + ¢
paraboliiniin tepe noktasinin ordinati agagida-
kilerden hangisidir?
4ac-b? b® —4ac 4ac-b?
—_— B} — <~ G — =
A 4a ) 4a ) 2a
b% —4ac 4ac—b?
D
) 2a 9 a
2.
f(x) = 2 + 8x -1
olduguna gore, f(x) in alabilecedi en biiyiik de-
der kactir?
A)2 B) 4 C)7 D) 15 E) 18
3.
y=x2+mx+n
paraboliiniin tepe noktasi T(1, 3) olduguna
gbre, n kactir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
4.

fx) = %2 + 2x -k

paraboliniin tepe noktasi y = x + 1 dogrusu
iizerinde olduguna gore, k kachr?

A) -2 B) -1 c)o D) 1 E) 2
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f(x) = mx2 + nx + k paraboliiniin tepe noktasi-
nin apsisi 7 dir.

) ?
D) orant kactir?

Buna gore,

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2

y = —17x2 = 19x + 21

paraboliiniin tepe noktasi, koordinat ekseni-
nin kaginci bolgesindedir?

A)l B) i Cyhi

D) iv E) x ekseni Uizerinde

y = x2 + mx + 1 paraboliiniin tepe noktas! ko-
ordinat ekseninin dordiinct bélgesindedir.

Buna gore, m nin alabilecegi tiim degerler

agagidaki arahklarin hangisindedir?

A) (==, -2) U (2, »)
D) (3, )

B) (-0, ~-2)
E) (4, «)

C) (2, )

f(x)=—x° ——i—;—)—az fonksiyonunun en biiyiik
degeri, g(x) = x2 + 6x + a fonksiyonunun en

kiiciik degerine esit olduguna gore, a nin po-
zitif degeri kagtir?

&) % B 1 c)

N w

D) 2 5)-72—

9. Tepe noktasi T olan

ye=-x2+2x+3
paraboliiniin x eksenini kestigi noktalar A ile B dir.
Késeleri T, A, B de olan ticgenin alani kag br?
dir?

A8 B)10 ©C12 D)14 E)20

10.
c Yandaki dik Gicgende,
0 <t < 2 olmak Gzere,
3t |AB| = 4 -2t birim
|AC]| = 3t birim
AT B dir.

Buna gdre, {icgenin alam en biiyiik degerini al-
diginda |BC| uzuniugu kag birim olur?

A) 243 B) V13 c) V15
D) 4 E) V17
11.
f:R->R
f(X)m——
-2x% +3x-4
fonksiyonunun alabilecegi en kiiclik deger kag-
tir?
8 21 8
A) —— B) - = C) ——
) 21 ) 8 ) 23
D) - 23 E) -3
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12. x, satilan (iti sayisi olmak {izere, bir magazanin

tlerin satisindan elde edilen karini veren denk-
lem,

K(x) = 900x - 0,1x2

olduguna gore, en cok kac tane {tii satildigin-
da en fazla kér elde edilir?

A) 3000
D) 4500

B) 3500 C) 4000

E) 4800

13. Islek bir caddede bulunan bir biife glinliik meyve

suyu sahst yapmaktadir. Giinliik x bardak satigtan
elde ettigi kar denklemi,

K(x) = —0,001x® + 3x — 1000

olduguna gore, en fazla kan elde etmek icin bir
glinde kac bardak meyve suyu satiir? (x in bi-
rimi tanedir.)

A) 1500 B) 1250

D) 1000 E) 750

C) 1225

14. Bir ciftci sekildeki gibi bir tarafi duvar olan dikdért-
gen bicimindeki bahgesinin (¢ tarafina bir sira tel
cektiginde kullandigy telin uzunlugu 120 m dir.

Buna gére, ¢ift¢inin kapatabilecegi alan en
fazia ka¢ metre karedir?

A) 1800 B) 1500 C) 1200

D) 1000 E) 900
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Parabol Denkiemi

Tepe noktasi T(3, -8) olan paraboliin denklemi
asagidakilerden hangisi glamaz?

A y=(x+3)2-8
B) y=(x-3)2-8
C) y=2(x~32-8
D) y=-2x-32-8
E) y=5(x-3)2-8

Tepe noktasi T(2, 3) olan ve (1, 5) noktasindan
gecen paraboliin denklemi asagidakilerden

hangisidir?

A) y=(x-2?2+3
B) y=(x-2°%+5
C) y=2x-22+3
D) y=-2x-8)2-2
E) y=3(x-8)2-2

X eksenini (-3, 0) ile (5, 0) noktalarinda kesen

paraboliin denklemi asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) y=(x+3)(x-5)
B) v = 2(x + 3)(x - 5)
C) y=-2(x + 3){(x~5)
D) y=x-3)(x+5)
E) y =5+ 3)(x~5)
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4,

x eksenine (2, 0) noktasinda teget olan para-

boliin denklemi agagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) y=(x-2)?
B) vy =5(x-2)?2
C) y=-~5(x~2)2

D) y=(x-22+2
E) y = 15(x-2)2

Simetri ekseninin denklemi x - 3 = 0 olan pa-
raboliin denklemi agagidakilerden hangisi ola-

bilir?
A)
B)
C) y=2(x-2?2-3
D) y=-2(x-8)2-2
E) y=3(x+3?2-2

y=(+22+3
y=(x~-22+3

x eksenini (1, 0) ile (3, 0) noktalarinda, y ek-
senini (0, 6) noktasinda kesen paraboliin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A y=(x-22+3

B) y=2(x~1)x + 3)

C) y=2x+ 1)(x-3)

D) y=2(+ 1){x+3)

E) y=2(-1)(x-3)

<
>y

Yukarida grafigi verilen y = a(x - 1)(x - 3) pa-
raboliindeki a degeri kactir?

A2 gl g pd

-1
3 3 4 > B3

#(x) = ax? + bx + ¢ fonksiyonunun grafii (para-
bol) A(5, 2), B(1,-3) ve C(-1, 5) noktalarindan
gecmektedir.

Buna gbre, agagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) 1(5) =2
B) (1) =-3
C) f-1) =5

D) a-b+c=5
E) a+b+c=5

0,0), (1,2), (2,6)

noktalarindan gegen paraboliin denklemi aga-
gidakilerden hangisidir?

A y=x2+x+1
B) y=x2+x
C) y=x2+2x
D) y=xX2+2x+4

E) y=x2+3x+1
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i0.

11.

i2.

Yukarnida grafigi verilen paraboliin denklemi
agagidakilerden hangisidir?

A) y=x2-3x-4 B) y=x2-4x+ 3

C) y=x2+3x-4 D) y=x2~3x + 4

E) y=x+4x-3

-2

Tepe noktasi (2, -2) olan yukandaki sekilde
verilen paraboliin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A) 2y = x2 - 4x B) y = x%-4x

C) 2y = x2 + 4x D) y=x2+ 4x

E) y=x2—4x~2

Tepe noktasi T(1, 2) olan y = ax? + bx + ¢ para-
bold (0, 1) noktasindan gegmektedir.

Buna gbre, a kactir?

A-3 B-2 C)-1 D) 1 E) 2




~ Parabol Denklemi

1.

Tepe noktasi T(-2, 3) olan paraboliin denklemi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A y=x+22+3
B) y=(x~-2°%+3
C) y=2(x-2)2-3
D) y=-2(x-3)2~2
E) y=3x-32-2

f(x) = ax? + bx + ¢ fonksiyonunun grafigi (para-
bol) A(1,2), B(2,-3) ve C(0, 3) noktalanndan
gecmektedir.

Buna gore, asagidaki denklem sistemlerinden
hangisinin ¢oziim kiimesi paraboliin denkle-
mini bulmak i¢in gereklidir?
A) a+tb+c=2
4a+2b+c=-3
c=3
B) a+b+c=-2
4da+2b+c=-3
c=3
C) a-b+c=2
4da+2b+c=-3
c=3
D)a+b+c=2
4a-2b+c=-3
c=3
E) a+b+c=2
4a+2b+c=-3

c=6

Orijinden gecen f(x) = y parabollniin tepe nok-
tast (2, 1) dir.

Buna gére, f(6) kactir?

A) -4 B) -3 C)-2 D)1

© Giivender Yayinlar

4.

x eksenini (2, 0) ile (-7, 0) noktalarinda kesen
paraboliin denklemi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) y=3(x-2)x+7)
B) y=3x+2){x+7)
C) y=3x-2)(x-7)
D) y=7x+2)(x+7)
E) y=2-7)x+ 1)
1y

xV

_2\/ /1 1

Yukaridaki sekilde eksenleri kestigi noktalar
verilen y = f(x) grafiginin (paraboliiniin) denk-
lemi agagidakilerden hangisidir?

1.2 X
A y=— AR
)y 2x +

B) y=2x2 +X 1
2 ) v 2

C =22 5"—1 D :22—-—£_1
) y=2x"+2 ) y=2x" -2

E) y=2x2 + X2
)y 5

N

Yukarida, tepe noktasi x ekseni Gzerinde bulunan
ve Uzerindeki bir noktasi (2, 9) olan parabol veril-
migtir.

Buna gore, k nin alabilecegi dederler toplami
kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

Yukaridaki sekilde grafigi verilen parabolierin
tepe noktalari arasindaki uzaklik kag birimdir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

y = x2—x~-1 paraboliiniin grafigi asagida veri-
migtir.

y=x-x-1

a\CO\/b X

Parabolfin x eksenini kestigi noktalarin apsisleri a
ve b, y eksenini kestigi noktanin ordinati ¢ dir.

Buna gére, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) -2 B) -1 c)o D) 1

f(x) = ax® + (2-a)x-3a-2

paraboliiniin tepe noktasi y ekseni {izerinde
olduguna gére, kdse noktalan paraboliin ek-
senleri kestigi noktalar olan Giggenin alani kag
birim karedir?

AN2J2 B3 C)4J2 D)16 E) 18

©® Guvender Yayinlan

10.
y
Voo |
a /c
b
—4\

. 1.2 8 T,
Sekilde y=§x +mx~§ parabolil verilmistir.
Buna gore, a + b + ¢ kagtir?

2 1 3 1
A) —— By-— C)-— D) —

) 3 ) 3 ) p ) 5
11.

T

Yukarida grafigi verileny = f(x) = ax® + bx + ¢
fonksiyonuna gdre, asadidakilerden hangisi
vanhstr? (T, paraboliin tepe noktasidir.)

A)a-b>0 B)a-c<0 C)%<O

D)a+b>0 E)c>0

12. Asagida, simetri ekseni x = 3 dogrusu olan
y = ax2 + bx + ¢ parabolii verilmistir.

Ay

y =i(x)

Taral bolgenin alam 18 br? olduguna gére,
a + b + ¢ toplami kagtir?

wlo

A) B) 2 q% D)3




N W e G

1. Tepe noktasi T(2, ~1) olan paraboliin denklemi 4,
asa@idakilerden hangisi olabilir? y ¥ =)
A) y=2(x+2)% -1 B) y=3(x-2)% -1
C) y=3(x+2)% +1 D) y=4(x-2)% +1 .
o 0 X
E) y=2(x-2) +2
Yukaridaki grafik y = ax2 + bx + ¢ paraboliine Yukaridaki gekilde grafigi verilen parabol igin Sekilde y = E(xz ~2x~-15) fonksiyonunun gra-
it agagidakilerden hangisi dogrudur? 7
) figi verilmistir.
ore, agagidakilerden hangisi kesinlikle 5 .
Sgg?ugz;i asag : J A) a>0, b>0, c>0 OABC kare olduguna gére, C noktasinin ordi-
) B) a>0, b<0, c<0 nati kagtir?
A) a+b+c<0 B) a-b-c>0 C) a>0, b>0, c<0 3 5
C) b2-4ac >0 D) b2-4ac <0 D) a<0, b<0, c<0 A-1 B-3 O-2 D-5 BH-3
E) b2-4ac20 E) a<0, b>0, c<0
2.
Ay
\ N 8. abirreel (gercek) sayi olmak Gzere,
2\ |0 b x 11. y=mx® + (m2-4)x + 32 parabolii asadida veril-
f(x) = 2x* ~dax + 5 mistir.
) - parabollerinin tepe noktalarinin geometrik ye- g y
T 5 rinin denklemi asagidakilerden hangisidir? H
s - o
ekilde y = f(x) paraboll verilmigtir. 8 A 2
N y=1xp ¢ P y A y=-2%+5 B) y=x2-3 3
X) = f(x) — (%2 + 2X + 5)(x - 4 k. 2 b
g() () ( ) ) xg 2 C) y=5X2—-2 D) y=2X2—'4X+5 :g y 0 X
olduguna gore, g(4) kactir? o R g / \q
® " Q > E) y=2x% -5
A) -1 B) O C) 1 D)2 E)3 \/
' Tepe noktast y ekseni (zerinde olan paraboliin x
L 2 eksenini kestigi noktalarin apsisleri ave b dir.
Yukarida grafigi verilen y = a(x - 1)< - 2 para- )
boliindeki a degeri kagtir? Buna gére, b -a farki kagtir?
1 1 1 1 1 A) 4 B) 6 C)8 D) 10
_- - C) — D) — —
N By Of Dy Bg
S.
yh
ﬂ?\ X
3. Tepe noktasi (1, 2) olany = f(x) parabolil asadida- // \\y =cx-2)2+2
ki sekilde verilmistir. y=b(x-22+2 12. x eksenini kesmeyen,
A y=ax-2pP+2 )
v 1(x) 6. xeksenini (-5, 0) ile (7, 0) noktasinda kesen pa- y=x2+ (a-3)x + 2
raboliin simetri ekseni agagidakilerden hangisi- Yukaridaki gekilde grafigi verilen paraboller paraboliniin tepe noktasinin x eksenine uzakli-
dir? icin agagidakilerden hangisi dogrudur? §i 1 br dir.
4
o) 1 3 A) b>c>a B) a>c>b Buna gbre, a nin alabilecigi en bilyiik deder
% A) X=— B) x=1 C) x=— kactir?
e 2 2 C) c>b>a D) c>a>b
D) x=2 E)x=3 E) a>b>c A1 B) 2 C)3 D) 4
Buna gore, f(3) kactir?
A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10




X
-2

y = f(x)

Yukandaki sekilde, tepe noktasi (2, 0) olan para-
bol verilmistir.

Buna gére, paraboliin denklemi asagidakiler-
den hangisidir?

A y=-x2-4x~2

B) y=—+ 4x-4

C) 2y =X + 4x~4

D) 2y = -x2-4x~4

E) 4y =-x% + 4x -4

f(x) = y parabol(i x eksenine (2, 0) noktasinda te-
get ve y eksenini (0, —1) noktasinda kesmektedir.

Buna gore, f(4) kaghr?

A) -1 B)-2 C-3 D4 E-5

Bir cocuk § metre yikseklikten bir topu havaya

atinca top, sekildeki gibi parabolik olarak hareket
ediyor.

ol ' —>

t saniye cinsinden zaman olmak {izere, topun
yitkseklik denklemi h(t) = —4t2 + 24t + ¢ oldu-
guna gbre, topun ulagacagi maksimum yiik-
sekiik yerden kag¢ metredir?

© Givender Yaymlari

Yukaridaki sekilde verilen paraboliin tepe nok-
tasinin ordinati kactir?
A)-4 B)-5

C)-5,5 D)-6 E)-6,5

-2

(-3, -2) noktasindan gegen sekildeki y = f(x) pa-
rabolintin en biyiik degeri k dir.

Buna gore, (1) kaghir?

A)-2 B)-3 C)-4 D)-5

Yukaridaki sekilde tepe noktas: T olan
y=a+bx+c
paraboliiniin grafigi verilmistir.

Buna goére, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A)a-b<0 B) b? > 4ac
Dja-c<0

C)c-a=>0
E)b<0

Sekildeki x eksenine negatif kisimda tedet olan
y=x2-bx+c
parabolll verilmistir,

Buna gére, b kagtir?

A)-8  B)-2  C)-1 D) 1 E) 2

Agaidaki sekilde verilen f(x) = ax®2—x + a—3 pa-
rabolil; x eksenini A ile B noktasinda, y eksenini or-
dinati -2 olan noktada kesmektedir.

»| -
\

Buna gére, A ile B noktalari arasindaki uzak-
ik kag birimdir?

A1 &% 03 m% B4

g(x)
9

Sekilde f(x) = 2x2 ile g(x) = 2(x + 4)2 parabolii
verilmistir.

Buna gére, OABC dikdortgeninin alani kag birim
karedir?

A)8 B)10 C)14 D)16

® Guvender Yayinlar

10.

11.

i2.

' Ay
y =1 '

NCH

Yukanda grafigi verilen paraboliin denkiemi,
y=x2+5x+k+1 dir
3.]0B] =2. |OA]

olduguna gére, k kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

Tepe noktas IV. bélgede olan y = X2 + mx~2 pa-
raboli asadida verilmigtir.

Parabolin eksenleri kestigi noktalarin olusturdu-
gu ABC (iggeninin alari 2/3 birim karedir.

Buna gore, m kactir?

A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)3

fX) = -x2-mx -4
paraboliine baglangic noktasindan cizilen te-
getler birbirini dik kestigine gére, m nin ala-
bilecegi pozitif deger kactir?
A2 B) V3

D) 342
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’ Esitsizliklerin ve Esitsizlik Sistemlerinin /{ :

Grafikle Cozim

esitsizligini saglayan noktalarin analitik diiz-
lemde gdsterimi asagidakilerden hangisidir?

G

Yukaridaki analitik diizlemde gdsterimi verilen
noktalan sadlayan esitsizlik asagidakilerden
hangisi olabilir?

© Givender Yaymnlar:

esitsizligini saglayan noktalarin analitik diiz-
lemde gdsterimi asagidakilerden hangisidir?

A) B)

Yukaridaki analitik diizlemde gdsterimi verilen
noktalari saglayan esitsizlik asagidakilerden
hangisi olabilir?

C)

Yukaridaki analitik diizlemde gdsterimi verilen
noktalar saglayan esitsizlik asagidakilerden
hangisi olabilir?

© Guvender Yaymlar

T ’ = . y<x2-1 y> Xx=-2)x+ 1)
B R N T esitsizligini saglayan noktalarin analitik diiz- esitsizligini saglayan noktalarin analitik diiz-
lemde gosterimi agadidakilerden hangisidir? lemde gdsterimi asagidakilerden hangisidir?
3.
y <X y>X A) B)

Yukaridaki analitik diizlemde gésterimi verilen
noktalari saglayan esitsizlik agagidakilerden
hangisi olabilir?

A) yzx+2 A) 2y>6-3x A) yzx2+2 A) y>x2+2
B) y2-x+2 B) 2y<6-3x B) y<2@2-x)(x+1) B) y>2@2-x)(x +1)
C) y<x-2 C) 2y=3x-6 C) y<-x(x+1) C) y<@-x(x+1)
D) y<x+2 D) 2y<3x-6 D) y2@-x)(x+1) D) y>@2-x)(x+1)
E) y<—x+2 E) y<x+3 E) y<-x2+2 E) y<-x2+2
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ESIESIZIKIerin Ve

i:ngc-glz—hkbistemlermmGraﬂklér(;ozumu

1.

Xy

Yukaridaki analitik diizlemde g6sterimi verilen
noktalan saglayan esitsizlik agadidakilerden
hangisi olabilir?

A y22x2-4x+3

B) y<x2+2x+3

C) yzx2-2x+3

D) y<x2-2x+3

E) ysx#+3

y<X
x=20

esitsizlik sistemini saglayan noktalarin analitik
dizlemde gosterimi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) B)

© Guvender Yayinlari

3.

y>xX=-2)(x + 1)
X220

esitsizlik sistemini saglayan noktalarin analitik
diizlemde gdsterimi agagidakilerden hangisi-
dir?

y<x+1
1<x<38
y=0

egitsizlik sistemini saglayan noktalarin olug-
turdugu seklin alani kag birim karedir?

A) 4 B) 6 C)8

y>x2—x-2
y+x2-120

esitsizlik sistemini saglayan noktalann analitik
diizlemde gosterimi asagdidakilerden hangisi-
dir?

Yukaridaki sekilde gbsterilen tarah bolgeyi ifa-
de eden esitsizlik asadidakilerden hangisidir?

A) y<—x2 +2x+8 B) 2y<—x® +2x+8

C) y>—x2 +2x+8 D) 2y<-x? +2x-8

E) 2y<-x? -2x+8

©® Givender Yaymnlan

A

-2 0

Yukaridaki analitik diizlemde gdsterimi verilen
noktalari saglayan esitsizlik sistemi agagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A y>x2+2
y<3

B) y<(x+ 22
y<3

C) y= (x + 2)2
y23

D) y2(x-2)2
y<3

E) y2(x+2)2

y<3
y<xP—4x+7
yz—(x-2)?

esitsizlik sistemini saglayan noktalann diiz-
lemde gdsteriligi asagidakilerden hangisidir?




1.

xV

Yukaridaki analitik diizlemde gdsterimi verilen
noktalan sagdlayan esitsizlik agagidakilerden
hangisi olabilir?

Yukaridaki analitik diizlemde gdsterimi verilen
noktalari saglayan esitsizlik sistemi asagidaki-
lerden hangisi olabilir?
A y>x2+4
y<3
B) y<(x+2?2
ys2
C) y+4axx?
y-1<x
D) y+4sx?
y-1<x
E) y+42x2
y-1zx

© Guvendor Yaymlar:

3.

Yukariki sekilde gosterilen taral bolgeyi ifade
eden egitsizlik sistemi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) y<3 B) y>3

y>3x
2

C) y<8

v>2x
2

y2x? -1

3
<X
y 2

yzx2 -1 y2x? -1

D) y<3 E) y<3

y>§~x y<§—x

2 2
ysxa -1

ysx2 -1

Yukaridaki grafikte verilen tarah bolgeyi ifade
eden esitsizlik sistemi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) y<xE-1 "B) y<x2-1
yz2 y<2
C) y2x2-1 D) y2x2-1
x<1 ys2

E) y2x2-1

X<2

y<-x2-2x + 3
y20

esitsizlik sistemini saglayan noktalarin diiz-
lemde gosterilisi agagidakilerden hangisidir?

A y B b
3 i
4//5\1 X

™\ y=-x2 4 2x + 3

ysx+1

x>0

-1

0 x esitsizlik sistemini ko-
ordinat sisteminde
géstermek igin yan-
daki grafikler gizilmig-
fir.

Buna gére, verilen esitsizlik sistemini saglayan
noktalardan apsisi en_kiiciik olanin ordinati
kactir?

A) -1 B) 0 C) 1 D)2

© Giivender Yaymlari

Ogretmen Ayfer'i tahtaya kaldinp asagidaki esitsiz-
lik sistemini saglayan noktalarin diizlemde gos-
terdikten sonra taral alani birakip diger kisimlari
silmesini istiyor.

y2x-1

y<-x2+2x+3
Ayfer iglemleri dogru yaptigina gére, tahtada
kalan tarah alan asagidakilerden hangisidir?

A) B)

)
i
L
’ 1
i

’

Yukarnidaki grafikte verilen tarali bélgeyi ifade

eden esitsizlik sistemi agagidakilerden hangi-

sidir?

A) y<-x2+2x-3
y2x+1

B) y<-x2+2x+3
y2x+1

C) y<-x+2x+3 D) ys-x2-2x+3

y<x+1 yzx-+1

E) y2-x2+2x+3

y2x+1
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Dik Ucgende Darﬁﬁarm ngonometmk -
Oranlari

2.

a = tan 15°
olduguna gbére, a nin esiti agagidakilerden
hangisidir?

A) sin 15° B) cos 15°
D) cot 75°

C) tan 75°
E) sin 75°

cot 20° = x olmak (zere,
cot 70°

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

1

2 X
B =
A) x )x

2
C z
)2

D) x E) 1~ x?

cos10° +tan20°
cot70° +sin80°

iglemi agadidakilerden hangisine esittir?

A0 B) 1 C) 2cos10°

D) 2tan20° E) 2cot20°
tan 60°- cos 60°
ifadesinin degeri kagtir?
3 2 . V3
A) — B) — C) ~——
)5 ) 3 )5

D) 23 E) 34/3

© Givender Yaymlar:

sin 30° + tan 45°

ifadesinin degeri kactir?

3 2 J3
A) — B) = C) ——
) 5 ) 3 ) 5
D) 243 E) 343
cos 45° + cos 30°
ifadesinin degeri kactir?
A J2+43 B) 32 0 243
2 2 3
D) 242 E) 342
c
5 5
o
A 5 B
Yukaridaki ABC Gggeninde,
|AC} = |[CB| =5¢cm
|AB] =6cm
m(CAB) = a
olduguna gére, cos o kactir?
4 3 2 3 1
A= B> 0= = —
)s By OF Dy By

A B

ABCD dikdbrigeni bir kenari 1 birim olan 3 es ka-
reden olugmaktadir.

[AC] kbgegen olduguna gére, cota kaghir?

1 1 1
A— B — =
)5 )3

©) 5 D)3 B6

9. 0° < x < 90° olmak Uzere,

cotx=+2

olduguna gére, sinx-tanx asagidakilerden
hangisine egittir?

10. xe(o, g) ve tanx:% olmak {izere,

3sin x—cos x
sinx+2cos x

ifadesinin degeri kagtir?

e B) o o5 D B

(< 7

© Guvender Yaymlan

11.

i2.

P noktasi merkezi orijin ve yarigapi 1 birim gember
Gizerinde bir nokta olup

m(AOP) = 30° dir.

Buna gdre, P noktasinin koordinatlari agag-
dakilerden hangisidir?

f(E8) ez
e
(5.3

A

Yukaridaki ABG dik Gicgeninde,
|AC| =4 cm
|CBf =3cm
m(ACD) = a

olduguna gére, sina kacgtir?

3
B) =
)4

3
D)=
)5

A)

LIS

C)

wln

1
B2
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1.

Asagidaki lggende, |AD| = [DC| = |BD| dir.

C Py
4 m(BCA)=6
N~
) m(CAB)=a

sina:-;-
B

olduguna gére, cos® nin degeri kagtir?

V2 V10 3410
A -5 B S0 O =5
D) ————2‘/;3 E) %—

AT B

Yukarnidaki ABC Gggeninde,
[AC| = |CB|

m(CAB) = o
tan(ACB) =12
5
olduguna gore, cota kactir?

ni g o2
5 4

C)3

© Guvender Yayinlar

3.

sin 4° = x olduguna gore,
2 cos 86° +sin 4°
sin® 86°

ifadesi x tiriinden agagidakilerden hangisine
esittir?

3 X 3x
A B) —— C) —
) 1_x2 ) 1-x ) 1—x
3x X
D) E)

1-x2 1-x2
y P noktasi birim
B cember (zerinde

bir nokta olup

m(AOP) = 45° dir.

; Q Buna gore, P nok-
A\ 45 tasinin koordinat-
i lan agagidakiler-
P den hangisidir?
Bl

(Bilgi: Birim cember: merkezi onlijin yaricarpi 1 bi-
rim olan cemberdir.)

o(E8) el
o(£-8) (23
o(£.3

5.
A
Pk
B C
Yukaridaki sekil 4 es kareden olugmaktadir.
Py
Buna gobre, sin(BDC) kactir?
A 3./13 5 2,13 o J13
13 13 13
2 1
Dy — E) —
) 3 ) 2
6.
cos75° - cos15° - sin75°- sin15°
isleminin sonucu kactir?
N1 Bo ol p¥2 gy
2 2
7. Asagida verilen ABC {icgeninde,
A
|AB]| = 10 birim
10 10 |AC| = 10 birim
-~ . 3
tan(BAC)=~4—
B C

olduguna gbre, |BC| kag birimdir?

A3 BJI0 ©)2J3 D)Vi5 E) 2410
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8. Asagidaki sekilde ABCD bir karedir.

5 £ o m(EFD) = 90°
JF m(AGB) = 90°
|[AG| = |GF|
~
5 m(ABG) = 6
A B

olduguna gore, cot0 min dederi kagtir?

A)2 B)g C)3 D)

N~

19 .
9. O<ac< 3 olmak tizere,

4
olduguna gdre, sina - cota kactr?
p 15 g V18 o I8
2 3 4
J15 J15
D) — E) —
6 10

10. 0° < x < 90° olmak (izere,
cosx =a

olduguna gére, cot?x ifadesinin a tiiriinden
esiti agadidakilerden hangisidir?

a® 1+a?

A) 1-22 B)

C)

2




v":,z»;LMKj;Uggefrjde; Uar Acilarin Trigonometrik Dr‘aynlari““ e
1. 3.
Yandaki sekilde
P b o m(ED'D) = 8
m(CAB)=m(CBA) AN BE| = EC)
4 A B
cosf =—
5 o c
B |CD|=~ birm £
3 . B
|DB|=6 birim Yukaridaki sekilde, ABCDA'B'C'D' bir kiip ol-
duguna gbére, cos® nin degeri kactir?
a
olduguna gore, sin— kactir?
sunes 2 % A)E B)l c)£ D)_‘/E E)_‘/_g.
3 3 5 3 10
3 3 1 3
A) — B) — C) — D) =
)7 Bf O5 D3
5 4.
’E D o Yanda verilen kiipte
2 P!
5 A “ m(D'CA) = a
o
g T~ olduguna gére, sina
° E c nin degeri kagtir?
A B
J6 J3 V6
A— B)— C)— D)1
) B% 0% D
2.
Yukandaki sekilde,
P
m(ACD) = 30°
m(DAC) = 90° 5. 0<6<g olmak {izere,
|AB| = |BC]
. “ oy . o . sine=.1_
olduguna gore, cot(ADB) nin degeri kactir? 4
olduguna gére, tan?0 kactir?
8 8 s 1 2 1 1
4
A— B= C-— D— -
D) 2./3 E)3v2 's B 9% Dy B3

Yandaki sekilde, ABCD

dikddrigendir.
|AB| = 4cm
|AD| = 8 cm

Py
m(CBO) = 60°

m(X0Y) = 90°

olduguna gore, D noktasinin [OX yan dogrusu-
na uzakhgi ka¢ cm dir?

A) 2 B) 23
D) 443 -2

C) 443
E) 443 +2

A Yandaki sekilde,
[AB|=d birim
{CD|=x birim

olduguna gore, x agagidakilerden hangisine
egittir?

A) d-sina B) d-tanp c) dt'::g‘
. d-tanp
D) d-sino.-tanf E) pre

0° < a £ 90° olmak (izere,
cota =3

olduguna gore, sino. - coso. ifadesinin degeri
kactir?

045 5200
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10.

11.

Yandaki sekilde,

446

1Ag]=2Y6 om
3
|AB|=x cm

olduguna gore, x kagtir?

A1 BJ2 03 mg‘az

Sekilde verilen A, B ve C merkezli (ig cember iki-
ser ikiser birbirine tegettir.

|AK| =3 cm

|[KB| = 2cm

|AL} = 1 cm

A, Kve B dogrusal
A, Lve C dogrusal

m(BAC) = a

olduguna gdre, cosa kachir?

3

A)—;— B) C) %

S KN

Loy 30 Ao
A B B

Sekilde, A noktasinda bulunan bir kisinin diredin
en ylksek noktasini goriis acist 30° dir. Bu kisi 6
m yUrdikten sonra vardidi B noktasindan diregin
en yuksek noktasini gorils acist 75° olmaktadr.
(tan75° = 3,7 ; tan30° = 0,6 aliniz.)

Buna gére, diregin yiiksekliginin (h nin) yakia-
stk degeri kac m olabilir?

A)38 B)39 C)4 D42 E)46




Yonla Acilar ve Agi Olgi Birimleri

1.
c
\ W
A B
ey
Yukarida verilen sekle gére BAC agisinin;
I. baslangic kenari [AB isinidir.
I, bitig kenart [AG 1ginidr.
ll. yon( negatiftir.
Yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmzli
C) Yainz lli D) lvell
E) Litvell
2.
L. _ 1. ., .,
Yukarida verilen agilarin yonleri sirasiyla agadi-
dakilerden hangisidir?
A) +:_§+ B)_l +, - C) Tty
D)—, +»+ E)—1_1+
3. Olgiisii 180° olan bir agmnin radyan tiriinden

esiti asadidakilerden hangisidir?

7 7 £ 7
I r o) T
A)G B)4 )3

D)~2~

E)n
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4. Olgiisii 60° olan bir acinin radyan tiiriinden esi-
ti asagidakilerden hangisidir?

A)—g- B) C)g- DY B

E ]

5. Olgiisii 150° olan bir agimin radyan tiiriinden
esiti agagidakilerden hangisidir?

5n 3z 27 T
A— B~ C= D= ks
)5 BT O3 Dy B
s
6. Olgiisii Y radyan olan bir aginin derece tiiriin-

den esiti agagidakilerden hangisidir?

A)0 B) 30 C) 60 D) 90 E) 180
a. . 2T
7. Olgiisii 3 radyan olan bir aginin derece ti-

riinden egiti asagidakilerden hangisidir?

A)120 B)110 C)100 D)9o

E) 80 l

Olgiisii 370° olan aginin esas 6l¢iisii kag dere-
cedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

9. Olgiisii -380° olan aginin esas él¢iisii kag de-

recedir?

A) 20 B) 40 C) 80 D) 310 E) 340

s . 281 . -
10. Olgiisia —— radyan olan bir aginin esas élgii-

sii kag radyandir?

Hx 12=# 13w

A’i?' Bz O— D— B

11. Oiciisii —% radyan olan bir aginin esas 6lgi-

sii ka¢ radyandir?

A) k3 B) 10n 11z
9 9

D) 167 i7n
9 9
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12. Asagidaki agilardan hangisinin esas dlgiisii
50° dir?
A) 780° B) 770°

D) 750°

C) 760°
E) 740°

13.
(1.K
noktas! birim gember izerinde olduguna gére,
k kactir?
-3 1 2
AA-2 By— €0 D-—-— BE-—
) )5 00 Dy B
14,

(a+5p2+y2=
ifadesinin birim gember belirtmesi icin a kac¢
olmahidir?

A) 5 B) 4 C)0 D) -4 E) -5

15. Analitik diizlemde acinin kdsesi orijin ve baglangig
kenari Ox ekseninin pozitif kismi olmak (zere, &l
¢lisli 270° olan aginin bitim kenari, birim gemberi
P noktasinda kesmektedir.

P noktasi asagidakilerden hangisidir?

A) (1,0) B) (1, 1)
D) -1, 0)

C) (0, 1)
E) (0, -1)




—YONIUACar Ve AT UlcU BiFimler

1.
Yandaki O merkezli gem-
berde, K/I\I\M, M/L\K, I:M\N ve
L MNK yaylarinin yénleri

sirasiyla asagidakilerden
hangisidir?

2. Olgiisii 315° olan bir aginin radyan tiiriinden
egiti asagidakilerden hangisidir?

L D g

B)zf. C)i’.‘.
4 2 2

r
a

s BT
3. Olgisii 4 radyan olan bir aginin derece tii-

riinden egiti agagidakilerden hangisidir?

A)255 B)240 C)225 D)210 E)180

4, Olciisii 720° olan aginin esas 6leiisii kag dere-
cedir?
A) 330

B) 270 C) 180 D) 90 E)O

© Gdvender Yayinlar:

Olgiisii ~60° olan aginin esas 6lgiisii kag dere.
cedir?
A)40 B)60  C)300

D)320  E)34g

Q\?[b«
7.

6

. . . 5=n
Olgiisii o> radyan olan bir aginin esas élgii-

sii kac derecedir?

A0  B)30 C)60 D)9  E)180

PSP | ¢
Oleilsii r radyan olan bir acinin esas 6l¢ii-
sii kag radyandir?
2n 3 4n 6n
AL pZ=f g2t =2 2z
)5 ) 5 ) 5 D) 5 B 5

s . 53w
Olgilsii T radyan olan bir aginin esas 6l-

¢iisi kag radyandir?

17n 13n 11n
A) — =
) 10 B) 10

D) i 7
10 5

9. Olgiisii 740° olan acimn esas 6l¢iisii kag rad-

yandir?

T T n T T
Iz pl i pf piI
A 70 )9 )3 )% )5

10.

(43

noktast birim gember (izerinde olduguna gore,
m asagidakilerden hangisine esit olabilir?

A -2 B) -3 C)-% D)1 E)3

11.
m-1)x2+ (n+ 22 =
ifadesinin birim gember belirtmesi icin m-n
kac olmalidir?

A) 4 B) 3 )2 D) 1 E) -2

12. Asagida élciisii radyan tiirinden verilen agilar-
dan hangisinin esas olgiisii = radyandir?

pe e g
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13.

A ) Yanda verilen ABC
licgeninde

Ay=2
m(A)-3

~
c m(B) =86°

B.

olduguna gore, C agistnin 6lciisii asagidakiler-
den hangisine esittir?

A)22° B)24° C)25° D)27° E)28°

14. Asadida dl¢iisii radyan tiiriinden verilen agilar-

dan hangisinin esas ol¢ilisi 1;— radyandir?

51x 507
A 222 B) -2
) -2 —

D) A8
6

15. Analitik diizlemde acinin késesi orijin ve baslangic
kenari Ox ekseninin pozitif kismi olmak tzere, 6l

cusil % radyan olan aginin bitim kenari, birim

cemberi P noktasinda kesmektedir.

P noktasi asagidakilerden hangisidir?

W(E)  e(E8
o22)  o(24)
o(25)




TTUMMUTAGTET VE ARG UICU DITTIIETT —

1. Olgiisii ~405° olan acinin esas 6lclisi kag rad-

yandir?
11 7 3n 5n T
A)— B)— C)— — -
)5 B o3 b Bl
s L . Bm
2. Olgiisii ~3 radyan olan bir aginin esas digii-

sti kac derecedir?

A)0 B) 30 C) 60 D) 90 E) 18

3. ABC ikizkenar {icgeninin tepe agisi 72° oldugu-

na gére, taban agilarindan her birinin 6lgiist
kac¢ radyandir?

3=z 2n
AXL gt =2F zn
)6 )3 )10 D)S

a a
(-3-, 5) noktasi birim gember (izerinde oldu-

guna gére, a nin dederi asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A3 B)%‘/-E— o Y3
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R+y2+kx-(@B+my=1

ifadesi birim cember belirttigine gére, k. m
kactir?

A) 6 B) 3 0)o D) -1

L

6. Olgiisii 36° olan bir agi ile dlgiisii % radyan

olan bir aginin toplaminin élciisii kag radyan-

dir?
A~ i g3z 2z kil
)10 ) 5 ) 10 D) 5 B) 2
7. ABCD dbrigeninde,
~  2n
m(A)=—
(R)==
[ T
m(B)=—
(B) 5
A, b=n
m(C)=—
(©) 12
~ - N
olduduna gére, m(D) kac derecedir?
A)145 B)135 C)130 D)125 E) 115

8. Birgemberde yay uzunlugu, bu yayi géren merkez

aginin radyan olarak 6lglistiniin mutlak degeri ile
gemberin yaricapinin garpimina esittir.

Buna gdre, yarigapt 9 birim olan cemberde,

27
merkez acinin Glgilisi “3 radyan olan bir ya-

yin uzunlugu kag birimdir?

A)éx  B)8x C)9r D)i2zx E)18n
A\

)

a=1

b=2
olmak lizere agagidakilerden hangisi birim
¢emberin denklemidir?
B) ax? + by? =

D) ax?-by? =0

A a®+ (b-1)y2=1
C) b+ (a-1)y2=1
E) ax? + 2by + by? = 1

10. Asadidakilerden hangisinin esas ol¢lsii 200°
dir?

A) —2350°
D) —2320°

B) —2340° C) -2330°

E) —2310°

11. Asagida koordinatlar verilen noktalardan han-
gisi birim cember {zerinde dedildir?

A) (-1, 1) B) (-1, 0) C) (0,1)
1 3 J3 1)
o(+-5)  e(£

12. Asadidakilerden hangisi dogrudur?

A) % radyan =60° dir.
27

B) 270"-—-—5— radyandir.
9

C) 405°=—4— radyandir.

D) -g— radyan =18° dir.

E) 180°=%’£ radyandrr.
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13. ABC iiggeninde,

s

m(A) = 44° -

m(B) = 28°

olduguna gore, m(’C.\‘) kag radyandir?

14. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 746° nin esas Olgiisii 26° dir.
B) —700° nin esas OlcOsi 20° dir.

C) 13?“ radyanin esas Olciisi % radyandir.

D) -ST“ radyanin esas Olcisi 233 radyandir.

E) 810° nin esas oOlglsi -g— radyandir.

t
i

15. Analitik diizlemde acinin kdgesi orijin ve baglangig
kenar Ox ekseninin pozitif kismi olmak tizere, 6!

cusi %75 radyan olan acinin bitim kenari, birim

gemberi P nokiasinda kesmektedir.

P noktasi agagidakilerden hangisidir?

£y (e
o[£ w(£3)
(1)




cos 180° ~ cos 360°

isleminin sonucu kactir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2

a = cos 55°
b = cos 56°
¢ = cos 57°

olduguna gore, agagidakilerden hangisi dogru-
dur?

Ala<b<c B)b<c<a C)c<b<a
Dic<a<b Ela<c<b
a = tan 87°
b = tan 88°
c = tan 89°

olduguna gére, agagidakilerden hangisi dogru-
dur?

Ala<b<c B)b<c<a C)c<bxa
Dic<a<b E)la<c<b
sin 5x = a

olduguna gore, a nin alabilecegi biitiin deger-
lerin kilmesi agagidakilerden hangisidir?

A) [-1,1]
D) [-5, 1)

B) [0, 5] C) [-5.0]
E) [0, 2]
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sin 90° - sin 270°

ifadesinin degderi kactir?

A) -2 B) -1 C) 0 D) 1 E)2

0° <o < 90°
90° < B < 180°
270° < 6 < 360°

olmak lizere tana, tanp, tan @ ifadelerinin
isareti sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

A) -, +, + B) +, ~, — C) +, - +
D)+, +, - E) +, +, +
a = cos30°
b = sin30°
c = cot30°

olduguna gore, agagidaki siralamalardan han-
gisi dogrudur?

Ala<b<c Bla<c<b C)lc<a<b

Dic<b<a E) b<a<c

sin 360° - cos 270° + cos 0°

ifadesinin degeri kactir?

A) -2 B) -1 c) o D) 1 E) 2

§-—Tc—<6<2n
2

olmak iizere sina, cosp, tan 6 ifadelerinin
igareti sirasiyla asag@idakilerden hangisidir?

A) - +, + B) 4+, — C) +,— +
D) +, +, - E)- - —
10.
a = cos120°
b = tan 166°
¢ = cot400°
olduguna gore, a, b, ¢ nin isaretleri sirasiyla
asagidakilerden hangisidir?
A) -, - - B) - - + C)— +, +
D) +, +, + E) +, - +
i1,
sin 3n+cosﬁ
2
islerinin sonucu kagtir?
A) -2 B) -1 c)o Dy 1. E)2 -
12.
y = tan x
fonksiyonu asagidaki hangi x degeri icin ta-
mimsizdir?
A)0° B)30° C)45° D)60° E)9C°
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13.

1-cos® x:g'
4

olduguna gére, sin?x kagtir?

4 3 1 1 1
ol i C) — D) — —
N7 BT Oz D Bg
14.
cosx 3
sinx 2
olduguna gére, cot x kactir?
1 2 1 3 3
A) — - C) — D) — -
)3 B3 Oz Dy B3
15.
sinx-cosx=l
3
olduguna gore, cosec X- sec X kactir?
2 1 1
A3 B= 06— D-— -3
)3 B Of D-3 B
16.

sin X-cos X = 1
4
olduguna gére, tan x + cot x kactr?

A) -4 B)-j—i C)% D)2 B4




Y

_ Trigonometrik Fonksiyonlar, Ozdeslikler

1. 5.
tan 0° - cot 90° + sin 180°
ifadesinin degeri kactir?
A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
2.
O<a<t
2
-Z— <B<z
1r<6<§£
2
olmak {izere tan a, sinp, cot @ ifadelerinin
isareti sirasiyla asadidakilerden hangisidir?
A+, +, + B) +, - - C) +, - + 8.
D)+, +, - E)— - ~
5
g
>
R
3
8
3
3. °
a = sin 152°
b = sin 162°
C = sin 172°
olduduna gére, agadidakilerden hangisi dogru-
dur?
Alb<a<c B)b<c<a Clc<b<a
Die<a<b Ela<c<b
7.
. 1
sin x—cos X =—
4
olduguna gore, 2- sinx- cosx kagtir?
15 7 3 7 15
Al— B~ O©= —— ——
) 16 ) 8 ) 4 D) 8 B 16

I. cos75°
I. sin175°
lil. tan275°
IV. cot 375°

Yukaridaki trigonometrik degerlerin isaretieri
sirastyla agagidakilerden hangisidir?

A+, - -+ B+, + +,+ C) +,— +,+

D)+, +, -~ E) +, +,—,+

0° < a < 90° olmak (izere,

x=2-tana

_cota+3
2

olduguna gére, agadidaki bagintilardan hangi-
si daima dogrudur?

A xy=4 B) x+y=xy
C) x-y=4xy D) 3x+4y=2xy+7
E) x=2xy-+4y
X = cos 40°
y =cos 140°
z=c0s 310°

olduguna gdre, agadidakilerden hangisi dogru-
dur? |

Aly<z<x B)y<x<z O)x<y<z

Djz<y=x Eyx=y<z

10.

A = cos (45° - X)

olduguna gére, A nin alabilecegi ka¢ farkh tam
sayi degeri vardir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)S5
X = sin27°
y = cos15°
z = tan 55°

olduduna gére, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

Al x<y<z Byx<z<y Cly<x<z
Dy<z<x Eyz<y<x
A=3cos3x -1
B=2-4sin4dy

olduguna gore, A nin en biiyiik degeri ile B nin
en kiiciik degerinin carpimi kagtir?

11.

A)~-12 B) -8 C)-6 D) -4
T
eos 1y ,_sin1g°
sec T cosec 378°
10
isleminin sonucu kactir?
A0 B) 1 C)2 D)3 E)6
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i2.
2sunx+3c?osx -3
cosx—sinx

olduguna gore, cot x kactir?

1 1 1 1 1
L o —_— D) — —_
A 2 B) 6 © 6 ) 3 B 2
13.
sinx-cot x
cos? x

ifadesinin sadelestirilmis bicimi agagidakiler-
den hangisidir?

A) 2sinx B) cosecx C)1

D) secx E) tanx

14.

tano —cota = sinf + cosf

olduguna gbre, tano + coto —2- sinf- cosp
ifadesinin degeri kagtir?
A) -2

B) -1 C) 1 D) 2

i5.
sinffx  cos®x
1+cosx 1+sinx

ifadesinin en sade bigimi asagidakilerden han-
gisidir?
A) 2sec x

B) 1+cosx C) 2cosecx

D) sinx-cosx E) sinx+cosx




_ Trigonometrk Fonksiyonlar, Ozdesikler

1.
a = cos 100°
b = cos220°
¢ = cos320°
olduguna gére, agagidakilerden hangisi dogru-
dur?
Aja<b<c B)a<c<b C)b<a<c -
D)b<c<a E)c<a<b

2. Geyrek birim gember, DOC ile BOC acilari ve
AOBC dikdértgeni asagida verilmistir.

y - m(Li\CTC) =a
m(BOC) =B
A ) [}

olduguna gore, o ile
g arasindaki bagin-
tilardan hangisi ke-
sinlikle dogrudur?

A) sinp =tana B) 20 =8

C) sin{a + B) =tana D) sino = tanB

E) sin(o + B) =tanp

X = gin(-220)°
6n
= —C08—
y 5

z=cot(-70)°

olduguna gbre, x, y ve z nin igaretleri sirasiy-
1a asagidakilerden hangisidir?

Ay - — ~

B) +1 +y"

C)+, +, +

D)~ +, + E) 4+, -~
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4.

sinx, cosx in 2 katina esit olduguna gére,
tanx, cotx in kac¢ katina esittir?
A) 2

B) 3 C) 4

5
A=——cot
5 X

olduduna gére, A nin alabilecegi en kilgiik po-
zitif tam sayi degeri kactir?
A) 1

B) 2 0)3

tanx+cotx=2J§

olduduna gére, tan®x + cot?x kactr?

o
X =8in—
10

. 61

= sin—
y 11

z=sin-1i7-t-
10

t= sinm
7

9Imak lizere x, vy, z,t nin dogru siralamasi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) t<y<x<z B) t<z<x<y

C) t<y<z<x D) t<x<y<z

E) t<z<y<x

8.

0 < x < 2% olmak lizere,

5
secx

ifadesinin alabilecedi en kiiciik deder kagtir?

A -5 0o Dy

E) 1

1
B) ——
)5

9. Gergek sayilarda tammh f fonksiyonu,

f(x) = cos(sinx)

olduguna gore, f(0)+f(g) kactir?

A)-1 Byo C)1 D)2cos1 E}1+cost

10.

€0Sec X—C0S X
sec x—sinx

tan x

ifadesinin en sade bigimi asagidakilerden han-

gisidir?
A) -sinx B)-cosx C)-1 D)1 E) sinx
11.
2
A= 2-3.c08° X
3
olduguna gére, A nin alabilecedi en biyilk de-
der kactir?
1 2 4

A) — B) — C)1 D) —

) 3 ) 3 ) ) 3
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12. Asagidaki esitliklerden hangisi tim x gergek
sayilari icin yanhstir?

A) cotx=-25 B) tanx=2000 C) secx= §5i

E) sinx=3/-z

5
D) cosec =-z 11

13.
(1-cosx)--(1+cosx) - tanx
sinx

ifadesinin sadelestirilmis bicimi agadidakiler-
den hangisidir?

A) sin?x B)sinx C)cosx D) cos?x E) cotx

14. 0°<a < 360° ve 0°<p <360° olmak (izere,
sino —cosf = 2

olduguna gére, o + B min dederi agagidaki-
lerden hangisidir?

A)120° B)135° C)180° D)270° E)360°

15.

sina 1-cosa

1+cosa

sina
ifadesinin en sade bigimi agagidakilerden han-
gisidir?

B) sina + cosa C)o

A) 1
D) fana

E) cosa



e r Ty
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1+sinx  1+secx
1+cosx 1+cosecx

ifadesinin egiti agadidakilerden hangisidir?

A) sinx B) cosx C) tanx

D) secx E) cosecx

2. Asagidaki sayilardan hangisi en biiyiiktiir?

A) cos2°
D) tan2

B) cos2 C) sin2°

E)tan2°

3.
tanx + cotx = 3
A = (sinx + cosecx)?
B = (cosx + secx)?
olduguna gére, A + B toplami kagtr?
A)6 B) 8 C)10 D) 14
4,
3a+sin(~x) 1
> -
ifadesini saglayan kag farkli a tam sayisi var-
dir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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a = sin247°- cos119°
b = tan195°. cos305°
C = cot145°. sin340°
oldugiuna gére, a, b ve ¢ nin isaretleri sirasiy-
1a agagidakilerden hangisidir?
A) +, - +
D)~ - +

B) - +, + C) +, +, -

E) +, +, +

cos* a—sin? o
1-2sina -cosa

ifadesinin sadelegtirilmis sekli asagidakilden

hangisidir?
cosa - sina i

A _ B) 1 c) Sose +sina
cosa +sina cosa—sina

D) cosa +sina E) cosa -sina

7.
X = §in200°
y = sin3200°
z = sin®200°

olduguna gére, agagidakilerden hangisi dogru-
dur?

Ax<y<z Byz<y<x Cy<x<z

Djy<z<x E)z<x<y

8. O<a <% olmak iizere,

X2~ sing - X - 2c082¢ = 0

denkleminin kdkleri x; ve x, dir.

(x,)? + (x,)? = 2 olduguna gére, seca - cota
ifadesinin dederi kagtir?

5

3 g6 0% DvZ B8

3 [¢]
N B5

sinx + cosx = a
sin®x + cos®x = b

olduguna gore, b nin a cinsinden egiti asa-
gidakilerden hangisidir?

2a 3a 3a-a°
A B) ——— C) ————
) a+3 ) a+2 ) 2
2
D) 3a+a
3
10.
Ay Yandaki sekilde O mer-
B kezli -dortte "bir birim
P cember verilmistir.
[BP|=3-cosa
o
X - .
5 e olduguna gobre, cosa
kagtir?
A1 B)% C) 4+243
D) [3. E) V7 -1
2 3
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11. 90°< x < 180° olmak lizere,
cos?x ~6- sin® + 4 = 3. cosx - sinx

olduguna goére, tanx in dederi kactir?

o

A)~% B)-1 ©) D) 1 E)LZ-

12. Asagidaki esitliklerden hangisini saglayan bir
x degeri bulunamaz?
B) cosx=—i3_§— C) tanx =6
J2

D) cotx=-120 E) secx= -

. 1
A =
) sinx >

13. 0<x <-g- olmak {izere,

. sinx<tanx

il. x-cosx<sinx

X
m 1<—-
sinx

v, 1<
cosX

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalnizl
C) Ltvelll

B) Yainiz il
D) |, livelV
E) LILHlvelV




Indirgeme Formalleri, Genis Agilarda
Trigonometrik Oranlardan Biri Belli iken
Digerlerinin Bulunmasi

B

sin(90° + x)

ifadesinin esiti agadidakilerden hangisidir?

A) sinx B) cos x C) —cos x

D) —sin x E) 2cos X

2.
tan(ﬁdrx)
2
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A) —cot x B) —tan x C) 2tan x
D) tan x E) cotx
5
£
=
R
X
g
S
&
®
3
sin 135° 7.
ifadesinin egiti kactir?
A)I?‘. B)Iz_ C)-E D)_.‘/_E. E)_J_
2 -2 2 2 2
4,
tan 210° 8.
ifadesinin esiti kactir?
A)—-isé-— B)-v3 ©)vJ3 D)1 E)—-‘?-

ifadesinin egiti kagtir?

A)—is—?" B)-V3 ©)-1 D)1 E)_\/g.
cos(gzﬁ+x)+sin(§+x)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) —2sin x

D) sin x + cos x

B) —2cos x

C) 2sinx

E) —sin x - cos x

tan(360° -~ x) + cot(90° - x)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) -2 cot x
D) -2 tan x

B) 2 cot x c)o

E)2fanx

J12-sin120°-4-/2 - cos 135°

igleminin sonucu kagtir?

A -2J2

B-v2 ©)3 D7 E10

3n

9. -2—<6<2n olmak {izere,

5
05 0=—
cos¥=%

olduguna gore, tan® kagtir?

i g i
T4 5

4 5

E)

10. 180° < o < 270° olmak lizere,
3
tana==
*=2

olduguna gére, cos « asafidakilerden hangi-
sine esittir?

3
C) 7

4 _3
N7 B) -+

4 8
T ST

1. n<9<§2£ olmak {izere,

1
cos 0= _Z
olduguna gére, sin6 kagtir?

B g B 7B
“a — 4

15
o lF e ip

A) -
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12. 0° < x < 90° olmak Uzere,

2
tanx= g
olduguna gobre, sec x agagidakilerden hangi-
sine egittir?
a5 B) J29 o J29
)3 2 3
J29 J29
D) - E)

13. g—<9 <n olmak lizere,

1
9=——
cos 3

olduguna gére, sin kagtir?

J2 B) -2-‘3[% 0) 242

2
A5

D) -?—‘g- E)-242

14. 16x = = olmak lizere,

cos9x  a

cos X b

olduduna gbre, cotx in esiti agagidakilerden
hangisidir?

B) --Z— c)

D)% E) Vb2 —a2

a
m-




1.

3.

T I~
O<x< ) olmak Gzere,

cotx=g-
3

olduguna gore, cosec x kaghir?

3

= C) 2.

3
B) ——..
) Vi3 V13

b .
2 <x<n olmak iizere,

4
COSec X =—
3

olduguna gore, sinx- cosx kagtir?

37 37 o V7
4 16 )=

A)
16

B)

N7 347
16 16

180° < 8 < 270° olmak Uizere,

V3

sin @ = ———
2

olduguna gére, 2 cos 0 asadidakilerden han-
gisine esittir?

A1 B)% C)% D)—% E) -1
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4. 180° < o < 270° olmak {izere,

V5

tang =~
2

olduguna gére, ———
1-cosa

hangisine esittir?

5. 270° < x < 360° olmak lizere,

COtX:—-g
5

olduguna gébre, agagidakilerden han-

COS“ X
gisine esittir?
170
A) — B) 175 C) 185
_1no 175
) 27 B) Y2

6. 270° <« < 360° olmak tzere,

tana:»i

12

olduguna gére, sina + cos o asagidakilerden
hangisine esittir?

A)_7_ 10
13 13
7 17
D) --— _2f
) 13 B) 13

o
13

asafidakilerden °

cos 330°

ifadesinin esiti kactir?

V3 o 42 V2 J3 1
N5 B5 Q-5 D% B

8.
5n
6
ifadesinin egiti kagtir?
A)ié_ B)_‘/_E_ C)__‘/_-Qi D),[:a_ E)_l
2 2 2 2 2
Q.
T
tan(—é-+x)~cot(n+x)
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A) -2 cot x B) 2 cot x C)o
D) tan x -~ cot x E) cotx + tan x
10.

L

Yukaridaki sekil, 6zdes dokuz tane kareden olus-
mustur.

Buna gore, sin o min degeri kagtir?

4

A)—% B)—% C)~~;- D) B2

alw
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11.

12.

13.

A =tan110°

olduguna gére, agagidakilerden hangisi A ya
egit dedildir?

A) cot160° B) cot200° C) tan290°
D) cot (-20°) E) tan (-70°)
9 40

sina  cosa

olduguna goére, sina nin pozitif degderi asagi-
dakilerden hangisidir?

9 40 9 40 9

= B) == C) = D) == E) =

A 41 ) 41 ) 51 ) 51 ) 31
derece | cos sin tan cot

21 10,9336 |0,3584 | 0,3839 | 2,6051
22 10,9272 0,3746 | 0,4040 | 2,4751
23 10,9205 |0,3907 | 0,4245 | 2,3559

Yukaridaki tabloda verilenlere gére,
sin 22° + cos 67°
nin yaklagik degeri asagidakilerden hangisi-

dir?

B) 0,7653 C) 1,1483

E) 1,2951

A) 0,7543
D) 1,1847



Digerlerinin Bulunmasi

1.
sin3x = cos2y
dug sre, 2N X gidakil
olduguna gore, anay orani agsagidakilerden
hangisi olabilir?
N-1 B-+ oo p4i
2 2
2.
secEiH;o’t(—ﬂ)
3 3
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
3 3 6
D) 3-243 B2
6
3. %T—E-<X<21r olmak uzere,
1
tanx=-—
*=78
olduguna gore, cos x kagtir?
6 7 8
A) —— B) - C) ——
J65 J65 J65
7 8
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- 1
sinXx=-—
7

olduguna gére, sin®x - cos?x asagidakilerden
hangisine esittir? :

50 48 47

A -2 B) - _2L
) 49 ) 49 ©) 49
48 47

Dy — -
) 49 B 49

x-y = n olmak lzere,

sin(x +y) =-0,8
olduguna gbre, cosec2y asa@idakilerden han-
gisine egittir?

5 8

A) 05 Dy

ojw

B)

wlh

Asagidakilerden hangisi cos 70° ye esittir?

A) cos 250° B) cos110° C) cos 290°
D) sin(—20°) E) sin200°
13x=2
2
7y=mx

cos{~7x)-cos2y
cos5y-sinéx

olduguna gore, ifadesinin

en sade bicimi agadidakilerden hangisidir?

cos2y B) - sinSx

sin5x cosby

A) -

c) -1

sin2x
cos5y

D) 1 E)

3n .
8. m<x<=Z= olmak lizere,

tanx=—
5

olduguna gore, sinx-cosx kactr?

6 4 1
A) B) ~—— C) — =
J26 J28 J26
4 5
D) — E) —
J26 J26
9.
. n
sin(z+x)+ cos(-2—+x)
3n
cot(-2—+x)+tan(—x-—n)
ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangi-
sidir?
' A) cosx B) -sinx C) tanx
D) 1 E) —cotx
10.
2tanx= 1
3
olduguna gore, cot (-x) kagtir?
1 1 1
A) -6 B) —— C) — D) — 6
) ) 5 ) 3 ) 5 E)
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11. a + b = 2° olmak {izere,
tan(135-a + 136 b)
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?
A) -tana
D) cotb

B) —cotb
E) cot(a + b)

C) tana

12.

tan(sinx)~sin(-:-~sinx)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) sinx B) cosx C) tanx

D) sin(sinx) E) cos(sinx)

13.
sin(%—x)-»cos(x—h)
1 ( 117:)
e — GOS| X
( 7= ) 2
seg| ———~X
2
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?
A) cotx  B) -1 Cytanx D)sinx E)1
14. 0 < a < = olmak (zere,
x? —cota-x+cos? a—-%:O

denkleminin bir kokii sina. olduguna gére, di-
ger kok kactir?

J3 J3 J2 1
N-= B-= 00— D




: Dlgerler‘mm Bulunmasi

’Indtrgeme Formullem Gerus Ac:lar‘da lmgonomemk Draniardan Biri Belh ern

1.

cot-s—n-
3

ifadesinin esiti kachir?

3
A)--‘-g- B)-V3 C) -1 D)1 E)-‘?
2. 7r<X<?-27i olmak Gzere,
P - 1
= tanx = —
2
o olduguna gore, ﬁ'i(f_"'_l kactir?
— sinx-cosx
1 J5 5
A) — B) — C >
) = )5 )V5 D) L

3. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) tan (270° + x) = —cotx
B) sin(270° + x) = cosx
C) cos(360°—x) = cosx
D) sin90° = 1

E) sin(-x) = —sinx
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O0<x <~2— igin cosecx= fé olmak (izere,
secx
sin X+ cos X
ifadesinin degeri agagidakilerden hangisine

egittir?

AV2 B C)l/—f—

oz 93

k, bir tam sayi olmak Gzere;
sin{x +kmr)

ifadesi agadidakilerden hangisine daima esit-
tir?

A) —cosx B) (-1)*. cosx C) ~sinx

D) sinx E) (-1)k- sinx

92

] . (3=n
COS(E x) . Sln(?—x)

1+cot(n+x) 1+cot(” x)
2

ifadesi agsagidakilerden hangisine esittir?

A) tanx+cotx
C) sin2x

B) sinx-+cosx
D) sinx-cosx
E) cosx—sinx

sin510°+cos210°
tan(-60°) - cot135°

igleminin sonucu kagtir?

A1 B)J—f- C)—‘?— D)

8. A, Bve C bir iiggenin i¢ agilannin élghleridir.

Buna gore, cos(A+c) nin esiti agagidakiler-

den hangisidir?

A) sin-Z— B) sinB

D) cosB

9. Asadidakilerden hangisi yanhistr?

A) sin(z + x) = -sinx
B) sin(-40)° < cos70°
C) cos(-50)° < cos50°
D) sin75°> sin(-75)°
E) cot(-140)° > tan20°

14 .
10.. 3< x<n olmak (izere,

Zx+sinx-2 1

tan®x 9

2-c0S

olduguna gore, sinx asagidakilerden hangi-
sine esittir?

11.
(o )os{ 30x)-
sin| =+X |-cos| —+X |=—
2 2 2
olduguna gére, (sinx + cosx)? kaghr?

A) 0 B)% C)‘[—ZE— D)i;i E)1
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12.
sin(270° — X) + cos(180° + )

ifadesinin esiti a§agldakilerden hangisidir?

A) 2 cos x B) 2 sinx C)-2cosx

D) sinx + cos x E) cos x—sinx

3. k, bir tam sayi olmak (izere,

T ¥
tan((2k+1)-5—-§)

ifadesinin dederi kagtir?

N

14.

cot(a~21\:)=——;—

o . = (T
olduguna gére, 260S S o) sin S+e

ifadesinin degeri kagtir?

n-2 -1 oi ni B
15.
1+cot? (90°-x) | 1

1+tan? (80°+x) cot? (180°+x)
ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden han-
gisidir?

A)-sina  B)-cosa C)-1 D)1 E)sina




g _.fIndlrgeme,dermDJISFif“Gférji§"Ag;larda Tbigonumemk Oranlardan Blr‘lBelh-lken
_ Digerlerinin Bulunmast - .

1.

sin | cos
0,57 10,82
0,59 0,81
0,60 0,80

350
36°
37°

Yukaridaki tabloda verilenlere gore, sec55°
nin yaklasik degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

50 100
A= B) — C) —
) 1 ) 81 ) 59

py 100 50
57

2. Asagidakilerden hangisi cos(g+a) ifadesi-

ne esit dedildir?

A) 003(32-714'3) B) sin{rz+a)
C) cos(gz£ - a) D) —sina

E) sin(—-a)

3  0° <o < 90° olmak lizere,

cot(a—2x)-tan(n+a)
cot(ﬂt—~a)-tan(ﬂ+a)
2 2

ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

A) -sina B)-cosa C)-1 D)1 E)sina

5o
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4.

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) —1700° nin esas dlclist 100° dir.

B) —%—7‘- radyanlik acinin esas 6lgisi % rad-

yandir.

) Sosecdd® _ ta0e dir.
sec40°

D) sin(-220°) = cos40° dir.

E) cosec60° + cot60® = J3 tir.

sin20° = a olmak (zere,
tan 340° +sini10°

ifadesinin a tiirlinden egiti asagidakilerden han-
gisidir?

B 2
A) 1 2a B) 1-a C) 1+a
a Ji-a? 1-a?
D) 1-a-a® 5 1+a-a®
1-a® 1-a?
D c
X
F
A 5 B

Sekildeki ABCD karesinde, 2- |AE| = 3. |EB|
olduguna gore, cosx kactir?

5 3 J34
A) - B) — c) -2
' Tar ' Tm )"
2
D)= L
) E) 1

7. e:lgf. olmak tizere,

J3

T
——.s8in@-cos| ——0
2 (3 )

ifadesinin degeri kacgtir?

A -3 B - C)—‘/-ji
J3 3
D)—é" E)"Q‘
8.
T
a—b=1—é-

cos2a=sin3b

olduguna gére, sin(4a + b) kagtir?

A)-‘?— B)-;~ )0 D)——;-

9. Asagdakilerden hangisi tan(f‘z-_e) ile 6zdes-

tir?
A) tan(—né+ e) B) cot(-3-2£+ e)
) tan(%’i-e) D) tan(%’iw)

E) cot(4n-6)
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10.

i1.

12.

13.

. 57 . (
Sin —-+C0S
3

2n

3

ifadesinin degeri kactir?

el

A -'2‘/2” B) 3+§‘[§ C)2J3-2

3+J§

E) - —

6

. .
COS(% - X) -SinXx +sm(-—2~ —'X) -COSX

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) ~cosx

B) -1

c)o

cos 120°-sin150°

cos 315° +tan 225°

isleminin sonucu kactir?

A) .————‘/iq

B) 1-v8 ”f

D) =

1442

D) 1 E) sinx

C) ~2+42

E)1+4/2

f(x)=+/3-sin 2x+sin(1—zﬁ—x)

fonksiyonunun x=—1—7§£ icin degeri kagtir?

A -2

J3

B) -5

C)'é'

1

Dvy2 B2




Trigonometrik Fonksiyonlamh

Periyotlari ve Grafikleri i3
[:*“‘”::1; e "“dew = ) . o
Lo f(x)=1+sin(ax+%) f(x)=cos™ (6x~20%)
fonksiyonunun periyodu agagidakilerden han-
1 5 - gisidir?
. fonksiyonunun periyodu - olduguna gore, a
f:R->R X 2 2
f(x)=cot= dogal sayisi kagtir? A pl ¢l pZ=Z pi
y =1(x) 6 3 2 5 7
fonksiyonunun periyodu 7 olduguna gére, 1(3) fonksiyonunun periyodu kagtir? A)3 B) 4 C)s D)6 E)8
agadidakilerden hangisine kesinlikle egittir?
T i
AY8) B)f(®) ©)f(10) D)f(11) E)f(12) Ng Bz O= D2z B3
14.
10. £(x)=tan® (%’ino")
X
f(x)= —+5
6. (x) cos( m * ) fonksiyonunun periyodu agagidakilerden han-
2. f(x) = 2 sin4x . . } ) gisidir?
f(x) = sinx fonksiyonunun periyodu 6 olduguna gore, m
. fonksiyonunun periyodu kagtir? gercek sayisi asagidakilerden hangisi olabi- 3 5
fonksiyonunun periyodu kactir? lir? A) _.2_7‘. B O DI B .g_
= 3 2
4 w T T T
A) — B) — C) — D) — — -
A)_n:é B C)% D)_sai B 2= ) 5 ) 3 ) 7 )z B3 A-2 B-3 C-4 D-6 E-8 g o
g g
£ t
5 3 ‘
'g @]
@
3
1)
@
15.
[ 11. f(x)=+/3 +cos’(2-3x)
3. £(x)=1—cos (x) = 8 cot2x
f(x) = cos (x—1) )= By &) =3-co fonksiyonunun periyodu kactir?
. . fonksiyonunun periyodu kagtir?
fonksiyonunun periyodu kactir? , fonksiyonunun periyodu kagtir? ¢ ] 3n 5x on
1 2 x . x A3 Bz 0% D3 By
n 3 57 A — B) = C) = D) = E -
A5 Bz O D Ber A)—:;— B)g- C)2r D)ar E)5n 2 8 2 4 6
16.
4 8. 12 f(x) = sin? (3(—+5)+1
f(x) = tan 2x f(x) = tan nx f(x) = cos*(-2x + 1) 2 2
fonksiyonunun periyodu kagtir? fonksiyonunun periyodu kagtir? fonksiyonunun periyodu kagtir? fonksiyonunun periyodu kactir?
7 7 T b 7 bl T b T b T T T 3z
A) — B) — C) — D) — — A) — B C)1 2 2 A) — B) — C)— D) — — = = il
)2 B3 O, Dg By ) Bt O1 D2 B2e | )5 By OF Dy By mZ BI o= DI B



ngonometmk Fonksiyonlarin ,?ﬂé:i"i’yotlam“ ve Grafikleri

Test-Z

e

1. Asagidakilerden hangisi [0, 2r] aralifinda
f(x) = sinx in grafigidir?

2. Asagidakilerden hangisi [0, 2x] aralifinda
f(x) = cosx in grafigidir?
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3.

Periyodu = olan y = f(x) fonksiyonunun [-x, 0]
araliindaki grafigi asagida verilmigtir.

Buna gére, y = f(¥) in [0, =] aralifindaki grafi-
§i agagidakilerden hangisidir?

E) Ay
3
1
VAR
y A
1
0 L 7 3n 2= ;
2 2

Sekilde [0, 2n] araliginda grafigi verilen fonksi-
yon asagidakilerden hangisi olabilir?

A) y=1+cosx B) y=2+sinx

C) y=1+sinx D) y=2+cosX

E) y=2cosx

5.
f(_ff., z)_,m
2 2
f(x)=tanx
fonksiyonunun grafigi agagidakilerden hangisi-
dir?
A). y ' B) oY :
_EE {1 = EE ns__E1 """ : En
2) i\] 4 i2 T2 4 R
TN x 1/ E *
oA bt
N\
b in o ix
P : 12
i N
1 AN I
: ) \n i
: ' © 4 :
E) . YA .
) 2
I ' T
2. / 12
E: bX
Vo4 :

f(x)=3+—1—-secx
4 2

fonksiyonunun grafigi (0, 1) noktasindan gec-
tigine gore, a kactir?

A1 B) 2 C) 4 D) 6 E)8
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1:(0, 1) >R
f(x)=cotx

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?

A)y ! . B) v .
1 : 1}--) :
f x z : X
: 4 :
~1l.. g -1 ;

]

E
), :
T 3z 5
274 in
N x
> ;
f(x)=2cot (ls’ixn)

fonksiyonunun periyodu asagidakilerden han-
gisidir?

T

A) % B) 03 D)3 E)1

wla
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- TrlgoanetrlkFGHksxyonIamnPemyotlam ve Grafikleri ~ Tesl

1.

f:R—->R

y =)
fonksiyonunun periyodu 11 olduguna gbre,
{(17) asagidakilerden hangisine kesinlikle esit-
tir?

A) 1(-30)
D) {(-27)

B) f(-29) C) f(-28).

E) f(-26)

2. k bir reel sayi olmak lizere,

f(x) = cos?(nx + k)
1 1
(5)-2
. .. 4
olduguna gbre, f(},’) kagtir?

A)—% B)——;— C) 1 D)-;—

f(x) = cotb(-3x + 4)
g(x) = 1 -sin(-2x + 5)
fonksiyonlari veriliyor.

f(x) in periyodu T,, g(x) in periyodu T, oldugu-
na gore, T, - T, asa@idakilerden hangisidir?

i i
A B 7 3 4 5

©® Givender Yayinlar

k= 1° olmak Gzere,
f(x) = 2sin34x
(k) = 1(1°9)

olduguna gore, k nin en kiiciik pozitif degeri
kag derecedir?

A)46° B)91° C)179° D)181° E)271°

f(x):tans(ax+5) 1

6 2

. . 12x% .
fonksiyonunun periyodu 5 radyan oldugu-

na gbre, a nin pozitif degeri kactir?

A

o|w

B)—43— 02 D

Sl
o
oo

N AN
= 2\ %\/T xi_

Yukanda [-r,n] araliginda 1grafigi verilen
y = f(x) asagidakilerden hangisi ola}bilir?

\

A) f(x) = sinx

B) f(x) = 2cosx

C) f(x) =1 + 2sin2x
D) f(x) =1-cosx
E) f(x) = 2sinx

f(x) = a- cos2x—b- sinx

3
fonksiyonunun grafigi (_515’ —1) ve (12-:-, 7)

noktalarindan gegtigine gore, a- b kactur?

A)-15  B)-12 C)-10 D)10 E)12

47 X
0 x 2n 3rn on

-3

Yukarida [r, 5] araliginda grafigi verilen fonk-
siyonun denklemi f(x) = A-sin(B- (x-x)) bi-
ciminde olduguna gore, A + B toplami kag
olabilir?

7

A)% B)—g- o) D) 5

o

f(x) = 6 - 5sin*(3x - 2)

fonksiyonlarinin periyotlarinin toplami kagtir?

23n 13xn 6 5 167
A)— B)— G = D)—
) 30 ) 30 )7 )7 B 3

© Givender Yayinlart

10.

roja

o
Ej
g

2n X

-4

Yukarida [0, 2x] araliinda grafigi verilen (x)
fonksiyonu agagidakilerden hangisidir?

A) y=-8Bsinx+4
C) y=2sinx-6

B) y=-2sinx-2
D) y=cosx—4
E) y=-4sinx

LN

it.
h(x) = —cos*(3 ~ 2rx)
fonksiyonunun periyodu kagtir?

1 1 2
A) — B} — £
)2 )3 C)5

7

D) 2

E) =

12.

SE]

Yukarida [0, 2r] araliginda grafigi verilen fonk-
siyon asagidakilerden hangisidir?

A) y=2c0s2x B) y=2cosx

C) y=2 + 2cosx D) y=2 + 2sinx

E) y=2 + 2sin2x




T T R

,Tr';go'nomét;?ii{‘i—fonksiyoma.?}n',"'Péﬁyoi::ar{ ve Grafikieri T

1.
9-.c0s56
H0)=4 Gnee
fonksiyonunun periyodu 2z olduguna gére,
f(x + 2r) agagidakilerden hangisine daima egit-
tir?
A) f(x) BY 1 + f(x) C) 2 +1(x)
D) #(x) Bt
2.
X
f(x)=~x/—3—tan(—»+4}-—6
J5
fonksiyonunun periyodu agagidakilerden han-
gisidir?
A) z5 B) n/6 C) n7
i T
D) = E) —
V5 V6
3.

f(x)=-2sin> (a-nx+~g-)

fonksiyonunun periyodu %— olduguna gobre, a
gergek sayisi agagidakilerden hangisidir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8

© Guivender Yayinlari

4.

f(x) = cos(8nx + 3) + 5

olduguna gore, f(x) fonksiyonunun periyodu
kactir?

b i T i bi4
— B) — C) — D) — =
A)3 )4 )4 )3 E)2
Y
3
i X
x Sn.
4 4

[-347—5-,%] araliginda grafigi verilen fonksiyo-

nun denkiemi asagidakilerden hangisidir?

= T =i I
A) y-cos(x 4) B) y sm(zx 3)

C) y=sin(3x-) D) y:cos(x-%’i)

E) y= cos(x+%)

f(x) = cosx

g(x) = 1-cosx
fonksiyonlarinin grafikleri (0, 2x) araliginda
kag noktada kesisgir?

A) 0 B) 1 )2 D)3

7.

a e R olmak Gizere,

f(x)=a-tan(x+—g-)

fonksiyonu, (-g-, -—3) noktasindan gectigine

.. b
ore, f| -— | kactr?
g ( 12) ¢

A-2 B)-J3 ©C-1 DJV3 E2
fiR—[-1,1]
f(x) = cosx

fonksiyonunda (2) icin agagidakilerden hangi-
si dogrudur?

A) Pozitittir.

B) Negatiftir.

C) -1 den kiglktdr.
D) 1 den biylktir.
E) Sifirdir.

— N

= X
0 n 2% an  4n

Sekilde [0, 4x] arali§inda grafigi verilen fonksi-
yonun denklemi asagidakilerden hangisi olabi-
lir?

A) f(x)=3+sin2x B) f(x)=2+cos2x

) f(x)=2+cos-g- D) f(x)=4—cos§

E) f(x)=4-cos2x

®© Giivender Yaymlar:

10. t saniye cinsinden zaman gdstermek {izere, bir
elektrik devresinden gecen akimin denklemi

a(t)= 55in(1201’:t+%)

olduguna gore, akimin periyodu kag saniye-
dir?

1 1 1 1 1
Ay — B)— — —
) 17 ) 45 © 60 D) 120 B) 180

11. Asa@idaki gsekilde, y = f(x) fonksiyonunun [0, 2]
aralifindaki grafigi verilmistir.

YA

2¢

0 k3 3 2n X
2 2

Buna gore, grafigi verilen fonksiyonun denk-
lemi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) f(x) = 2]sinx| B) f(x) = |sin2x|
D) f(x) = 2|cosx]|

E) f(x) = [cosx| —cosx

C) f(x) = |cosx| + cosx

12.
a = cosi
b=cos2
C = COST

olduguna gére a, b ve ¢ nin siralanigi agsagi-
dakilerden hangisidir?
A)a<b<ec

B)a<c<b C)c<a<b

Dijc<b<a E)b<a<c




-

Trigonometrik Fonksiyanlarin Periyotlari ve Grafikleri

1.

g(x)=2-7tan® (—3-—1)
fonksiyonunun periyodu kactir?

AL Br O2n D)%"

f(x)=2sinx

fonksiyonunun grafigi asagidaki noktalarin kag
tanesinden gecger?

(79

. (=, 0)

iL (o, 0)

V. (3—" ~2)
4

V. (3=, 1)

fi(0;m) >R
f(x) = 4cos2x
olduguna gére, agadidakilerden hangisi dogru-
dur? -
A) fnin grafigi x eksenini bir noktada keser.
B) fnin alabilecegi en kiiclik deder O drr.

C) fnin alabilecedi fam say degerlerinin toplami
—4 tir.

D) fnin grafii Gizerindeki noktalardan biri (1, 1)
dir.

E) fnin alabilecedi en bly{ik deGer 4 tir.

© Guvender Yayinlari

4.

y 4

3
0 4 2 2n

§
L
ho s
e
L4

_4

Sekilde [0, 2n] arahiinda grafigi verilen fonksi-
yon agagidakilerden hangisi olabilir?

A) y=—cosx+2 B) y=2sinx+1

C) y=-sinx+3 D) y=2cosx+2

E) y=3sinx~1

f(x)=cotx

olmak Gizere, agadidaki araliklarin hangisinde {
nin tammsiz oldugu deger vardir?

o (2.%)

D) (31:, 7—2".)

A) (0, &)

0 (en )

f(x)=a-sinx+b-cosx

fonksiyonunun grafigi (%, 2) ve (—g, —3)

noktalarindan gectigine gore, f(r) kagtir?

B) 3/3 -4 C)2J3-4

D)3 E)-4-33

A) 4+343

7. 1:[0,2x] - R olmak Uzere,
f(x) = 1 -sinx

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-

dir?
Ay By
3 3
2 2
1 1
O] m n 8rx2nxX 0] = = 38z 2x X
2 2 2 2
C)y D)y
2} 2
O] = = 8n 2nX 0 = = 8= 2r X
2 2 2 2
E)y
i3 3n
5 ® p 2w X
0 i
-1
-2

8. Asagidaki fonksiyonlardan hangisinin periyo-

‘du 2 dir?
X ) X =
A) y=3cos— B) y= ——
) y=3¢ 5 )y cot(7+4)
C =s'n3(-’-‘- 5) —tan~
) y=si 4+ D)y 3

E) y=2cos(x—§—)

9.
f(x) = sinx
ax) =x+1
fonksiyonlarinin grafikleri (0, 2x) aralidinda
kag noktada kesigir?
A)O B) 1 C) 2 D)3

® Givender Yaymnlar

10.

i1.

EEY
3

Sekilde grafiginin bir kismi verilen fonksiyonun
denklemi agag@idakilerden hangisi olabilir?

A f(x)=2sin(x+%)~—1
B) f(x):sin(x+—g—)+1
—sinl x-F |-
C) f(x)—sm(x 4) 1
D) f(x)zzsin(2x+13f.)

=3si L .
E) f(x)_SSln(x+6) 1

f: [-r, ©] = R olmak (zere,

f(x)=2-2|sinx|

olduguna gore, y = f(x) fonksiyonunun grafigi
asaddakilerden hangisidir?

A) B)
Ay y
2 2
X X
Y I S - I Ol g
2 2 2 2
%) D)

N
roja




arcsin —1~
2

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) B)-Z— C)g— D) E)n

ola
oA

J2

arccos —(——
2

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A)% B)

i3 i3 T
7 93 D3 E)n

arcsin 1

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

T T s i1
A0 .B) 5 C) 7 D) 3 E) 5
arccos 0
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
T T T 11
2 z ) R =z
mo Bg O D3 B3
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arctan 1

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) -’b; B) C) D) E) n

Hia
wla
NI

arccot 1

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) B)—;E C)% D) E)n

r
2

ola

arctan 0

ifadesi agadidakilerden hangisine esittir?

T ™ T T
ad — D)y = =
A0 B) 5 C) 2 ) 3 E) >
arccot 0
ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?
T T T i
i = Dy & kia
A0 B) 5 C) 7 ) 3 E) >

arcsin (~1)

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 0 B)-—% C)-% D)-% E)‘%

10.
( 1 )
arccos| ——
2
ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?

T s T 2n 5n
A) — B) — C) — ik
)6 )3 )2 D)3

11.
arctan(-+/3)
ifadesi agsagidakilerden hangisine esittir?
n T T Tt b4
A)-—— B)-— C-— D)-— -
)-5 B-7 O-3 D-3 B3
12.
arccot (-1)
ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?
2n 3=n 5n
AL Bl =X p==Z 2
); By O5 D B
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13.
tan(arccosgj
5
ifadesinin degeri kaghir?

A) BS of D

o) w
sl

V3

CO8j . —arccos ~——
(" 2 )

ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?

5

A—— 5 -2

1
5 O3 D3 B

15.

{3

ifadesinin degeri kagtir?

A) -3 B)—‘/5 c) -1 D)g E)J3

3

16. xc R olmak lizere,
tan(arctan x)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

C) Vi+x?

X X
142 1-x2

D) x E);‘(-

A)




W

~ Ters Trigonometrik Fonksiyonlar

1.
arcsin(—[i)
2
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
T n T T s
- By-— QG ~-= D)-— —
N-5 B3 O-3 D3 B3
2.
arcsinQ + arccott
ifadesinin degeri kagtir?
T n T T T
A) — B) — C) — D) — E) —
)5 B Og D¢ B
3.
arccos(-‘/——zi}
2
ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?
o b 2n 3=n 5n
A— B-— C— D)— —
)7 Bz O3 DS B
4,
arctan (-1)

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

E IR ILE LY
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s 5)

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A)

A

.1
S| arcsin —
co ( 3)

ifadesinin dederi kactir?

242 J3 J2 1 1
eve X X2 D) — —
A 3 B) 2 ) 2 )2 B) 8
5
ctan—
cot(ar an 6)
ifadesinin degeri kactir?
6 5 5 6 5
N—— B—== O¢ D B
) Je1 61 6 5 4
sin(arccotl)
4
ifadesinin degeri kactir?
4 1 4 1 1
A B) C) D) E) =
" P m O Ve

oo 3)

ifadesinin degeri kactir?

1 3 1
A) ——— B) -~ — C) ——
) J10 ) J10 ) 2
1 3
Dy —— -
) J10 B J10

10.

el )

ifadesinin degeri kactir?

1 6 6

A) — e -2 C) ——

U - ) Ia7
1 6
D) —— —
N N

11. [»%, —;—] araliginda y = sinx fonksiyonunun
grafidi ile y = g(x) fonksiyonunun grafigi y = x
dogrusuna gdre simetriktir?

Buna gore, g(x) asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A) g(x) = arcsinx B) g(x) = cosx

C) g(x) = -sinx D) g(x} = arccosx

E) g(x) = sin(x ™)

©® Guvender Yaymlar

i2.

el )

ifadesinin degeri kagtir?

28 J26

5 5

D) 26 E)El@-

A) -2.6 B) -

13. xe R olmak iizere,
cos(arcsin x)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A= B) — C) Vi+x2
142 1-x2
D) xv/1-x2 E) V1-x2
14.
. (377: 1)
sinj| —-+arccos —
2 2
igleminin sonucu kactir?
A1 B) i3__ C) _‘/-_2—_ D);1
2 2 2

i5.

f(x) = arctanx

fonksiyonunun grafigi, (—--g-,—g) araliinda
1
apsisi ”Jgr olan ka¢ noktadan gecer?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4




g

Ters Trigonometrik Fonksiyonlar

1.
arcsin(—@)ntarccosl
2 2
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
AE BE of pZ=E  pi
4 3 2 3 )
2.
arccoss‘{gro +arctan3=a
olduguna gére, o kagtir?
T T T n
A) — B) — C) — D) —
) B3z O D

3. 0° <x < 90° olmak (izere,
N 3
sin arccot~4~ =C0SX
olduguna gobre, sinx kagtir?

DE

olw

4. K bir reel sayi olmak (zere,
f(x) = arccos(x + k)

fonksiyonunun grafigi A(1, x) noktasindan geg-
mektedir.

Buna gbre, k kactir?

A -2  B)-1 C)—-;— Do E

|-
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5.

T cax< T olmak lizere
2 2 !

cota =22

arcsinx=«

olduguna gore, x kagtir?
n-22 B -1 02

D)l/;%-

0| -

xe R olmak izere,
sin(arctan x)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

X X [1. .2
— B) — C) vi+x

D) x-V1-x2 E) V1-x2

A)

awcsin{\[x—:s-—_j ) = arccos(—z—x—‘/—a:?-’—)

olduguna gore, x kactur?

7 8 19
L B2 o=
A)4 )5 )8

sin(arctan2x) = %

denklemini saglayan x degeri kagtir?

1 1 1
A) — B) — C) ——
) J5 ) J10 ) 2./10
1 1
D) ~—
) J15 8 215

o.
6-arcsin(x~SJ=~7r
4
olduguna gére, x kactir?
A)S B) 4 C)3 D) 2 E) 1
10.
(3 -1 )
arccos| —-arcsin—
b1 2
isleminin sonucu kactir?
T T s ¥
A) — B) — C) — D) — 3
) ° ) 5 ) 3 ) 3 E)
11.
4
A =—-arctanx +1
3
olduguna gore, A nin en_genis tanim araligin-
daki tam say: degerlerinin toplams kactir?
A) -4 B) -2 C)3 D) 4 E)5
12.

arcsin(sin({;?n))

ifadesinin degeri kactir?

6n

n - B)~§ m%
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13. :
arccos(coé(—[i)) l
2 ~
ifadesinin degderi kacgtr?
i
n-L B)——{é’— C)[3_ D)X i
3 4 2 3
i4.
tan(arcsini+§—15-)
5 2
ifadesinin dederi kagtir?
4 3 4 3 5
A) —— B) —— C) — D) — —
)-z B-,; Of D B
15.

arccot(tan(—f’-’-‘-))
7
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) = B)-?l‘. c) =~ D)§-1-t- 5)13_“
14 7 14 7 14

16. x>0 olmak iizere,

4 arcsinx + arccosx =
olduguna gore, x kactir?

1

N BS o+ D




T W T

Bir ABC licgeninde,

m(A)=60°
|BC|=v3 cm
|AC|=1 cm

olduguna gore, sinB kactir?

1 1 2 3 4
- — c) = ) =
N7z Bz OF D B

Bir ABC {icgeninde IAC‘=4\/§ birim,

m(A)=30°
m(B)=45°

olduguna goére, |BC| kag birimdir?

N6 B5sJ/2 ©5 D42 B4
|AB|=x cm
|CB|=6 cm

Sekilde verilenlere gore, x kactir?

A) 442 B) 542 C) 642

D) 742 E) 842

© Givender Yaymnlar:

Test - 1

4, Bir ABC {iggeninde,
m(B)=45°
b=v2 cm
a=+/3 cm

olduguna gore, A acisimn dlelisi kag derece
olabilir?

D)60  E) 90

ABC lcgeninin O merkezli gevrel gemberinin ya-
ricapt R cm dir.

A
a)
60" |cB|=6 cm
<AE 4
=0 m(CAB) =60

CB

Sekilde verilenlere gére, R kagtir?

A)2J3 B)3J/2 C)6 D12 E)18
6. Asagidaki ABC liggeninde,
. ‘
A lAB|=4\/_§ cm
m(C) =120°

B

olduguna goére, ABC liggeninin cevrel cembe-
rinin yaricapinin uzunlugu kag cm dir?

2J3 43
3 3

A) B2 ©) D)2J3 E)4

7.

8.

Asagidaki ABC Gicgeninde,

A JAB|=6 birim
|BC|=5+/3 birim
Pa
m(B)=30°
/L
B

olduguna goére, |AC| kag birimdir?

A) 5 B) V21 C) 245
D) 342 E) 243
Bir ABC (iggeninde,
a=4cm
b=6cm
c=8cm
olduguna gore, cosA kactir?
4 6 7 9 14
A) — B) — C) — D) — E) —
) 5 ) 7 ) 8 ) 14 ) 25

ig agllannin dlglisti strasiy-

la 80°, 75°, 25° olan sekil-

deki ABC {icgeninin kenar

uzunluklar, a cm, b cm,
“cemdir

Buna gobre, asagidaki-
lerden hangisi dogru-
dur?

A) a% =b? +c? —~2-b-c-cos 25°

B) b® =a® +¢® -2-a-c-cos 75°

C) ¢® =a2 -b? +2.a-b-cos 80°

D) b? =a® +c? +2.a-b-cos 75°

E) a% =b® +c2 +2-b-c-cos 25°

® Givender Yaymlart

10.

i1.

12.

i3.

Kenar uzuniuklan |BC| = 2acmve |AC| = bcm
olan bir ABC tggeninin alart a- b cm? dir.

Buna gore, C acisinin olciisli ka¢ derecedir?

A) 150

B) 120

C)%0 D)60 E)30

|AC|=8 cm
|AB|=6 cm

m(BAC) =30°

¢ B
Sekilde verilenlere gore, ABC liggeninin alani
kac em? dir?

A) 3 B) 6 C) 12

D)18  E)24

Bir ABC (icgeninin kenar uzunluklari; a, b, ¢ olmak
tzere,

2u=a+b+c

A(@):Ju(u—a)(u—b)(u—c)

olduguna gore, kenar uzunluklari, 5 cm, 4 cm
ve 7 cm olan bir ticgenin alani kag cm? dir?

A) V6 B) 26

D) 4J6

C) 3J6
E) 56

A Sekildeki ABC (iggeninin
kenar uzunluklar, a cm,
b em, cem dir. ABC (icge-
ninin gevrel cemberinin ya-

B - c ngﬂ Rcm dir
A(ABC) = S cm?2

olduguna gére, agagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A)S= a-b-c B) S= a-b-c C)s= a-b-c
2R
a+b+c
D = = 3.0} .R
) S TR E)S=a-b-c




i¢ agitannin dlglisil sirasty-
la 80°, 75°, 25° olan sekil-
deki ABC tiggeninin kenar
uzunluklari, a cm, b cm,
¢ cm dir. ABC (icgeninin
cevrel cemberinin yaricapi
Rem dir.

Buna gére, agagidakilerden hangisi dogrudur?

a b
: =2R B) ——— =
A sin 80° ) sin 80°
c a c
— = 2R D =
©) sin 80° ) sin80° sin75°
E) a-sin80°=b-sin 25°
Bir ABC ticgeninde,
|AC| 2.sin(B)
|AB| VB

olduguna gore, bu liggenin C agisinin él¢lisi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)30° B)S0° C)120° D)135° E)150°

Sekilde ABC (ggeninin

oS/ cevrel cemberi verilmistir.
O cgemberin merkezi
olup,

[BC| =12cm
N
m(BAC) = 120°

olduguna gore, R kag cm dir?

A6J3 B)6 (43 D)3J3 B3
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ig agilannin dlciisi sirastyla x, y, z olan sekildeki
ABC {cgeninin kenar uzunluklar, acm, b cm,
¢ cm dir.( x = 90°)

A

B C
a

Buna gdre, asagidakilerden hangisi yanlistir?

C

A)
cosm

=—C

B) a® =b® +¢? +2-b-c-cosx

E) a-sinz=c-sinx

Bir ABC (cgeninin kenar uzunluklari; a, b, ¢ dir,

sinA = 3sinB

. . a+b
olduguna goére,

?
a kagtir?

1 1 2
— B) — el
A)4 )3

03 D)

ENE)

ic agilannin dlglis srasiyla X, y, 120° olan gekilde-
ki ABC Gcgeninin kenar uzunluklari, a cm, b cm,
ccmdir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi yanhistir?

¢ =c
cos2n

A)

B) ¢® =a® +b? +a-b

C) =22 +b%-a-b
2,2 2
a“ +c -b
D S Y = e
) cosy 2-a-c

E) a® =b? +c? -2-b-c-cosx

7.

ic agilaninin Olglisti sirasyla x, y, z olan sekildeki
ABC tcgeninin kenar uzunluklar, a cm, b cm,
¢ cm ve cevrel cemberinin yaricap! R cm dir.

A

[o]

B C
a

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanhstir?

A -5 —2R B -2 -
sinz 2.siny

c) -2 =R p) 2P _op
sSinXx SinX +siny

E} a-siny=b-sinx

Yandaki ABC (c-

A
I, 6 o geninde,
6 |AB| = |[AC| =6
birim
P
B m(BAC)= 120°

olduguna gére, {icgenin alam kag birim kare-

dir?

A6 B)6J3 C)9J3 D)12J3 E)18

ABC dcgeninin kenar uzunluklar, 2 cm, 3 cm,
4 cm dir.

A
3
2
c B
4

Buna gére, cosA kactir?

~1 -1 1 1
A) — B) — C) -1 — —
) B O Dy B
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10. Sekildeki ABC {icgeninde,

A
m(A)=90°+m(C)
y |AB|=9 br
BCi=12 br
B 12 ¢ l I

olduguna gére, tan ¢ kactir?

ol 3
3

B) C) 7

ol

D 3

11. Asagidaki sekilde; B, C, E dogrusal, A, C, D dog-

rusaldur.

R E |AC|=3 birim
|BC[=6 biim
|CE|=6 birim

° |CD|=4 birim
B b |ED|=42 birim

olduguna goére, |AB| kag birimdir?

A5 B4 02J/5 D)aJ2 E)J30

12. Ayni diizlem (izerindeki (i noktarun birbirlerine
olan uzakliklari 5 cm, 7 cm ve 8 cm dir.

Buna gére, bu li¢ nokiay: kdse kabul eden iigge-
nin alani kag cm? dir?

A) 843 B) 943 C) 1043
D) 1143 E) 12J3
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1. Bir ABCD yamugunda, |DC| // |AB]

|AB] =6cm
|BC| =4cm
|CD| =2cm
|[DA| = 3cm

olduguna gore, cos(B/C\D) kagtir?

23 25 -3 1 3
=g g2 L 2
A5 ) 97 Dz B3

2. Bir ABC iggeninin ig agilan A, B ve C dir.

tan(§+’c‘:)=—%

a=|BC|=32 cm

olduguna gore, bu lggenin cevrel gemberinin
yancapi ka¢ cm dir?

A)i6 B)17 C)34 D)64 E)68

3. Kenar uzunluklart a em, b cm ve ¢ cm olan bir

ABC licgeninde,
A
b
c
o]
a B

a?=p?+c?-bc
olduguna gore, A agisinin élcisinii buimak
igin bagka bir bilgiye gerek var midir, varsa bu
bilgi agagidakilerden hangisidir?
A) Baska bir bilgiye gerek yoktur.
B) a run degeri verilmelidir.
C) b nin degeri veriimelidir.
D) c nin degeri verilmelidir.

E) A nindar act oldugu verilmelidir.
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Asagidaki sekilde ABC lggeni verilmigtir.

(o}

[AB|=2cm
IBC‘zZJEcm
|AC|=acm

A m(@):150°

olduguna gore, a kachir?

A 27 B) 643 C)V7

D) 43 E) 53
Bir ABC ticgeninde,

oos(ﬁ+§)=—-%

|AC|=10 birim
|BC|=8 birim

olduguna gore, bu iicgenin gevrel gemberinin
yaricapi kag¢ birimdir?

A 2J/3 B)J21 C) 27 D)2J21 B 47

Sekilde ABCD karesi verilmistir.

P
D C m{EDF) = a
o |CF| = |FB| =3cm
3
|AE| =2cm
F
3 olduguna gore, cosa
kactur?
A 2 E B
1 1 1
A B)— OC)— D)
V3 V2 2

A

Yandaki sekilde
ABC (cgeninin
b cevrel cemberinin
yaricap! R = 3 bi-

R A

rimdir.

B 7 c

|BC| = 4 birim ve

ABC iiggeninin alani GJE birim kare oldu-
guna gore, b- ¢ kacgtir?

C) 16V5
E) 215

A) 1245 B) 15J5

D) 185

Yandaki sekilde veri-
lenlere gore,

sina

sinp

kactir?

Bir ABC iicgeninin kenar uzunluklari olan a, b,

¢ swrastyla 3, 4, V37 birim olduguna gore, C aci-
sinin dlelisii kag derecedir?

A)30 B)60 C)120 D)150

© Giivender Yayinlart

10. Asadida ABC (iggeni verilmistir. D noktast [BC]

tizerindedir.
c - |AB]=2cm
|AC|=24/3 cm
D |BD|=|DC]|
o
2a\ —~
A B m(DAC)=a

olduguna gore, sina nin degeri kactir?

PREl B J6 S

3 6 5

11. Bir iggenin iki kenarinin uzunlugu 6 cm ve 8 cm
dir.

Buna gbre, bu iiggenin alani en cok kag cm? dir?

A)8J3 B)26 0©)10J3 D)27 E)30

i2.

A B
ANCB) =
N T e

D C

A B

ABCDD'C'B'A’ bir kenari 2 cm olan bir kiip oldu-
guna gore, cos0 kagtir?

AR R




1. Kenar uzunlukiar 4, 6 ve 7 cm olan licgenin, 6l-
ciisii en biiyiik olan agisinin sekanti kactir?

1

Mg BS Cc)5V2 D)16  E)1043

2. Cevrel cemberinin yarngap! R cm olan bir ABC

ticgeninde;
m(A)=120°
|BC|=x cm

olduguna gére, x agagidakilerden hangisidir?

A)3R B)2R C)R D)-Fié@ E) RV/3

3. ABC licgeninde B, D, C noktalarl dogrusaldir.

A
5‘& 5 643
T20°
B D c
|AB|=4J§ cm
|AC|=6+3 cm

9:|BD|=2-6-|DC|
m(DAB)=a
m(DAC) =120°

olduguna gore, o« agafidakilerden hangisine
esittir?

Ay10° B)15° C)20° D)30° E)45°
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4. Sekilde ABC {iggeni veriliyor.
A mABD) =«
<

N
m(BAC) = 90° - 2¢
|AB}| =4 cm
|AC| = 2cm

B C

olduguna gbre, tana kactir?

1 2 3 4 5
A) — B) — C) — D) — =
) > ) 3 ) 2 ) 3 B) 5
5. Asafidaki ABC tiggeninde,
c |DB|=4 birim
A
|DC|=2V3 birim
|BC|=6 birim
D
olduguna gore,
|AD| kag¢ birimdir?
B
s B gll g

6. Asagida verilen sekilde B, Cve D noktalarn dog-
rusaldir. ECD {iggeninin ¢evresi 30 cm dir.

c ‘[AC1//[ED]
A |EC|=|ED|
4 8= om
NG
|BC|=2cm
B 2 C D |AC|=4cm

olduguna gére, |CD| kag cm dir?

A)10 B)12 C)14 D)16 E)18

g

Kenar uzunlukian birbirinden farkh olan bir ABC
ticgeni icin,
I. sinA =sin(B + C)

c b-a

il. =
sinC  sinB-sinA

a _ b+c

1il. =
sinA  sinB+sinC

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalnzl
C) Yaimz il

B) Yalniz li
D) lvell
E) | Hivell

Bir Giggenin iki i¢ acisinin dl¢ilisii 30° ile 60° ve
cevrel gemberinin yarigapi 2./3 birim oldu-
duna gbre, licgenin gevresi kag birimdir?

C) 4+443
E) 1243

B) 2+243
D) 6+64/3

A)1+3

ABC {iggeninin alani 18 cm? dir.

642
|AB|=6cm
|BC|=6+/2 cm

TN
m(ACB)=a

olduguna gére, tana asagidakilerden hangi-
sine egittir?

A)—-‘%g.- B) -1 C)-‘/Si D)1 B3
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10.
Sekildeki kiipte,

S IC'E| = |EB'|
B“

D! c

A B

S
olduduna gére, cos{DEB) kactir?

i 1
A — B) — C
)25 N )
e
2

D)

11. Bir ABC ticgeninin gevrel gemberinin yarigapi 4 bi-
rimdir.

a-b=2
2'sin7\\+2~sin/8\=1

olduguna gore, cosA agagidakilerden hangi-
sine esittir?

55

N5~

12. Gevresinin uzuniugu 27 cm olan bir ABC Gggenin-
de,

sinA+sinB=2sinC

olduguna gore, |AB| kag¢ cm dir?

A) 5 B) 6 C) 7 D)8




~ Usgende Trigonometrik Bagntiar

. Bir ABC licgeninde,

|AB|=3 br
|AC|=7 br
cosA=—t

7

olduguna gore, sinB nin degeri kagtur?

J3 J3 1 3 7
A) — B) — C)— D)— E)—
) 3 ) 2 ) 2 ) 8 ) 16
2.

c Yandaki sekilde BAC ve
ADB birer dik iicgendir.
|AB| = 5 birim

D |BD| = 3 birim
3 olduguna gore, ADC li¢-
. geninin cevrel cemberi-
A s B ninyarigapi kag birimdir?
17 25 10 16
A) 6 B) — C) — D) — —
) )3 O%F D5 B

3. Aagcisi genig aci olan bir ABC licgeninde,
|BC} =3-| AB]

sine = l
6
olduguna gore, cos A kactir?

J3 V2 V3

-2 g2 g-2n-2g-3
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Bir ABC Gicgeninde;

|AC|=4cm

|BC|=13cm

cosC=-
13

olduguna gobre, bu iicgenin ¢evrel cemberinin
yarigapi kag cm dir?

) 5./89 B 13./89

N8 B8t g8l b
8 4 12 24

Sekildeki ABC lc¢geninde,

A
X m(A)=60°
8 |AB|=6 birim
|BC|=5+3 birim

olduguna gbre, cos ¢ kacgtir?

ms By O

[$INA
s
A"

B, C, D noktalar dogrusal ve A, E, C noktalan dog-
rusaldir.

A |AB|=10cm

7E " |BC|=10cm

b |EC|=9cm
° |cD|=6cm

B W C 6 ° |AE|=7cm

olduguna gére, A(EAC?D) kag cm? dir?

A) 18 B) 2 C) 27 D) 8
5 2 10

7. ABC licgeninin A, Bve C agilannin dlclleri sirasiy-
lac,pvebd olmak lzere,

sin?a + sin?p = sin%9

olduguna gore, cos0 kactr?

A0 B1 C—— o Y2
7 2
8.
A 3
2.5 9
o 120\_4

D

Yukaridaki sekilde verilenlere gére, x = [DC|
kag birimdir?

A)J35 B)6 C)37 D)J/38 E)J39

9. Kenar uzunluklar a, b ve ¢ olan bir ABC iggenin-
de,

(a-F+c)(a+b+c)=(2+2)ac

bagntist olduguna gére, bu licgenin B acisi kag
derecedir?

A)30 B)45 C)60 D)9 E)135

10. Kenar uzunlukiari 5 br, 6 br ve 13 br olan ii¢-

genin alani kag birim karedir?

A8 B5J/3 €8 D4J/3 EE6
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11. Asagidaki ABC {icgeninde,
A , |AC|=6 birim
|BC|=4 birim
yc m(C)=60°

olduguna gore,
sinA kactir?

1
B) —
)7

A
) 14 7

C)

12. Sekilde verilen ABCD dértgeninde, ABE ve DEC

ikizkenar dik {icgendir.
P
D m(BEC) = 135°
A A(ABCD) = 8 cm?
olduguna gore, |BC|
ir?
0 ka¢ cm dir?
135°
8 o
A) 4 B) 5 C)6 D)7

13. Bir licgenin gevresi 42 birim ve alani 2115 birim
karedir.
Kenar uzunluklarindan biri 14 birim olduguna

gére, bu iicgenin en kisa kenarinin uzunlugu
kag birimdir?




T

e

1. Asagidaki esitliklerden hangisi daima dogru-
dur?

A) sin(A + B) =sinA- cosB - cosA- sinB

B) sin(A + B) =sinA- cosB + cosA- sinB
C) sin(A + B) = sinA- sinB -cosA- sinB
D) sin(A + B) = sinA- sinB—cosA- cosB
E) sin(A + B) = sinA-sinB + cosA- cosB

2.

A =sin20°- cos 10° - cos20°- sin10°
olduguna gore, sin10° nin A tiriinden egiti
asagidakilerden hangisidir?

A)-2A B)-A CA D2A EA+2
3.
tan18°+tani2°®

1-tan18°-tani2°

igleminin sonucu kagtir?
A) -3 B) Rl C) 43
3 3
. D)1 E)J3
4,
sin70°- sin80° - sin 10°- sin20°
isleminin sonucu kachir?
1 J2 J3
A0 B) — C)— D) — 1
) ); O D B
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tan (A-B)

ifadesinin 6zdesi asagidakilerden hangisidir?

A) %-tan(ZA) B) %-tan(A—B)
0 tanA-tanB D) tan A+tanB
1+tanA-tanB tanA-tanB -1
B tanA+tanB
1-tan A-tanB

c0s20°- cos 10° ~sin20° - sin10°
isleminin sonucu kagtir?
J2 J3

C)-?z DY B

A0 B >

1
2

sin72°- cos 18° + cos72°- sin18°

isleminin sonucu kactir?

1 J2 J3
A0 B) — C) — D) — 1
) ) 5 ) > ) ) E)
A =sin80°-sin40°
B =co0s80°-c0s40°
olduguna gore, A-B kactir?
A-1 B-L~ 9o pi B
2 2

K = sin20°-cos10°—cos70°-cos50°

L =sin70°-sin50° + cos20°-sin10°

olduguna gére, K + L kagtir?

A-J3 B -J2 ©-1 DO E1
10.
tan £ +tan
6 12
7 Y
1-tan—-tan —
6 12
isleminin sonucu kactir?
1 J2 J3
A B) — C) — D) - 1
) 0 ) 5 ) 5 )= E)
i1.
. T T T . T
sin—-cos —+co0s —-sin—
4 6 4 6
sin—5-—7i
12
igleminin sonucu kagtlbr?
1 V2 V3
0 B) — C) — D) — 1
A ); O D5 B
12.
sin-‘r-’i-coséﬁq-singi-cosif-
18 9 9 18

isleminin sonucu kactr?

A)-;— B)i;z— C) —J2-§— D)1

E) V2

® Gdvender Yaymlar

3.
cot(A + B)

ifadesinin 6zde§i asagidakilerden hangisidir?

A) —;—~tan(2A) B) %-tan(A—B)
o) anAtans p) (EnA+tanB
T+@nA-tanB anA-tanB 1
g 1-tanA-EnB
tanA+tanB

14.

1+1an105°-tan45°
tan45° -tani05°

isleminin sonucu kactir?

NERE]

A -3 B)-+3 0-% D5 E) V3
15. 0° < x < 90° ve 0° < y < 90° olmak Uzere,
3
tanx =-—
2
4
coty = —
y 3
olduguna gére, tan(x-vy) kagtr?
1 1 1 6 S
L o — 2 2
A 18 B) 6 ) 17 D) 17 B) 17

18. A, B ve C bir tiggenin i¢ acilarinin Slclleri olmak
izere,

sinA- sinB-~cosA- cosB
ifadesinin 6zdesi asagidakilerden hangisidir?
1 gl

A):2- 8)2 C)1 D)cosC E)sinC




— TOPTaMm Ve Fark, Vel AGT FOrmHerT

1.
sina = x
cosa =y
olduguna gore, sin2a agagidakilerden hangi-
sine daima esgittir?
A) xy By x+vy C) 2xy
D)2x +vy E)2(x+ V)
2.
sina = X
cosa=Yy
olduguna gobre, cos2a asagidakilerden hangi-
sine daima esittir?
A) xy B) 1 -2y? C) 1 -2xy
D) 2 -y? E) y2 -2
3.
m = sing°

olmak lizere, cos16° nin m tiriinden esiti
asa@idakilerden hangisidir?

A) % B) 2m ) 2m? —1

D) 2m? E) 1-2m2

4, o <x < 90°olmak lizere,
tanx = 2

olduguna gobre, tan2x in degeri kactir?

-+ B-1 O-2 D-1 B-3
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5.

0° < x < 90° olmak {izere,
cotx =3

olduguna gore, cos2x in degeri kactir?

A) 1 B)% C)-i- D)—§- E)‘1£0°

2.cos10°-cos 80°
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) sin5° B) cos 5°

D) cos 20°

C) sin20°
E) tan 20°

cos 23°+sin23°=a

olduguna gore, sin46° asagidakilerden hangi-
sine egittir?

A) a-1
D) 2a-1

B) a% -1 C)a+i

E) 2a

. 1
sina—cosa=—
3

olduguna gére, cos2a asagidakilerden hangi-
sine esit olabilir?

17 Ji5 '8 9 4
A=~ B— O3 Dy B3

_2tanx _1
i-tan?x 2

olduguna goére, tan2x kagtir?

n2 B3 C)—Jf— D)2 B

10.

1+cos2Xx
sin2x

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) secx
D) cotx

B) cosecx C) tanx

E) sinx-cosx

i1.
sin 80°
cos 34°-cos 16°—sin 34°-sin16°

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) 2sin40° B) 2cos40° C) 2tan40°

D) sin40° E) cos40°

12.
~1+2-cos? (45°+x)
sin(180°+x)

ifadesinin en sade gekli asagidakilerden hangi-
sidir?
A) —2sinx

B) —2cosx C) —sinx

D) cosx E) 2cosx
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13.

14.

15.

16.

sin33° cos33°
cos11° sinit®

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) —cot22° B) tan22° C) cot22°
- D) 2cot22° E) 2tan22°
1-cos 4x
1+c0s4x

ifadesinin sadelestirilmis bicimi agadidakiler-

den hangisidir?

A)tan2x B)tan?2x C)1 D)cot2x E)-1
n -

a e(—z-, n) olmak Uzere,
sina= 3

J10

olduguna gére, sin2q nin degeri kactir?

3 1

A) -1 B) —— C) ——

) ) 5 ) 10
2 1
D) -= —
) 5 B) 3

Sekilde [AC] ic ac! ortaydir.

A
3 [CE] L[AD]
| AE|=3 cm
E 4
|AC|=4 cm
D c B

Buna gore, cosA kagtr?

1 1 1
A- B= 0O—
) 5 ) 5 )6




G

Toplam ve F‘a;‘*k, Yarim Agt Formalleri

1.
cos? 18°—sin® 18°
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?
A) sin9° B) cos9° C) sin36°
D) cos36° E) tan36°
2.
cos 1056°
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A1 B) ﬁ c) M
4 4
J2-J8 J2
D)~ E)
4
3.
a-b=45°
tana=2
3
olduduna gore, tanb kactir?
—1 -1 -1 1 1
A) — B) — C) — D) — —
)5 B, OF D3y Bg
4.
cos 39°-cos 9° +sin 38°-sin 9°
cos 15°-cos 75°
ifadesinin degeri kagtir?
1 1
A) -3 B) —— —
) -3 ) -5 5
D) V3 E) 243
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5.
fana = 4
olduguna gore, tan2a kactir?
2 8 1
A) —— B) —— ——
) 3 ) 15 ©) 3
3
D) — 3
)5 2)
6.
tan3x~-fanx 1
1+tan3x-tanx 2
olduguna gore, tandx kactir?
4 2 1
A2 B) — C)1 D) — —
) )z O )3 B3

7. a+ b =45 olmak lzere,
(1 +tana)- (1 +tanb)

carpimi kagtir?

A) -1 B)O C) 1 D)2

8. Asagida, O merkezli yanm gember verilmigtir,
c |CB| =3 br
|[BC| =1br

|AB| =5br

Py
) m(ABD) = 6
A 0 B

olduguna gore, sind min degeri kactir?

D) 2410 E)4\/76
25 50

10.

it.

12.

olduguna gobre, x kactir?

A Ji—2 B) \/§2+2

D) 2+3 E)2-3

0<x<i;- olmak uzere,

sinx- €os 3x + cos X- sin3x

ifadesininin en biiviik degeri kaghir?

A) 0 B) 1 c)2 D) 3

Sekildeki ABC ikizkenar Gggendir.
|AB| = |AC|
e
m(BAC) = 6

m(CBA) =«

£ A

A B tano = 4

olduguna gére, cotd nin dederi kaghr?

nE pl ol 3
8 B 2 76

Sekilde ABC (icgeni veritmistir.

P
A m(ABC) =«
Py
cosa sina m(BCA) = 2a
|AC| = sina
@ 2a
B c |AB| = cosa

olduguna gére, o kac derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)25

E) 30
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13. ABCD dikdértgeninde,

A G ___DP  |AG|=|FC|=1 biim
|ep|=6 birim
B
|EB|=2 birim
EE . |DF|=3 binm

olduguna gére, tanp kaghr?

o p

4 3
A) — B) —
)3 )2 6

8
B3

NG

14. a + b = 300° olduguna gére,
(cosa + cosb)? + (sina - sinb)?

isleminin sonucu kactir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E) 3

15.

Ay Yandaki koordinat
ekseninde A(-1, 3)
ve B(3, 2) noktalan
verilmistir.

. ALY
B@,2)

o m(AOB) = «

olduguna gore,
tana kagtr?

16.

il )

isleminin sonucu kactir?

A2 B C)lgz— D-2 ©-3




(. Yarim Agi Formilleri

sin105°

ifadesinin esiti kactir?

A JEZJE B) JE:IE o1
D) J‘?;Ji E)J§:/§

sin5x-cosx—cos5x -sinx

cos? x—sin? X

ifadesinin en sade bigimi asagidakilerden han-
gisidir?

A)2sin2x  B) 200s2x ) Es—izeg’-‘-
cos2x sin2x
D
) 2 B 2
sin18° =—‘/§:~1~
4
olduguna gbre, cos36° nin degeri kactir?
A J5+2 B) J5 +1 o J2 41
4 4 4
D) 4-5 ) 4+5
2 2
2sin 40
cot0-tan o

ifadesinin en sade bigimi agsagidakilerden han-
gisidir?
A) sin20 B) 1 -cos26 C) 1

D) cos 46 E) tan20

® Guivender Yayinlar

0° < o < 90° olmak lzere,

tana + coto = 3-seca

olduguna goére, cos2c kactir?

3

4
A =
)5

B C)%

cos(Zammi‘é—E-)

igleminin sonucu kagtir?

-7 -3 -2
AL B= 0=
)5 )5 13

tan® 40° —tan® 20°
1-tan? 40°-tan® 20°

2 e 7
Mz B3
2 4
D3 Py

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) tan20°
D) V3 tan4o®

B) tan40°

O
O

A) -;’— B)

win

C)1

C) J3tan20°

E) JgtanZZOO

Yandaki ic teQet
gcemberinin ABGD
karesine teget ol-
dugu noktalardan
ikisi E ve F dir.

m(C%T'—') = L

olduguna gobre,
tana kactir?

D) 2 E)3

4c0s®x + cos2x = 3

olduguna gbre, cos2x kactir?

A)-;— B)-;- ) D)

w|n
Hiw

10. ABCD dértgeninde A, B, C ve D i agilarinin &lgl-
leri sirasiyla x, y, zve t olmak lizere,

tan(x+y+z):2
2

olduguna gore, tant kagtr?

1

4
A ol
)3

B)% 3 D)—g- B2

11. 0<x<g— olmak Gzere,

tan2x _8

tanx 3

olduguna goére, tanx kachr?

1

op B 0 D3 B

12. a+ﬂ=—’2‘- olmak Gizere,

sina-sinB::JE
olduguna gére, sin2a asagidakilerden han-
gisidir?
A-1 B-1 - Do Bi
2 J2

© Govender Yaymlar

13.

Yukandaki sekilde verilenlere gore, tany kac-
tir?

17 1 1
A) — B) — C)y17 D) — 18
)18 )17 ) )18 B

14.

tan (arctanx + arctany)
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
X+Yy 1-x-y

X+Yy B) 0
X-y 1-x-y X+y

A)

x-y-1 X-y
X+y B X+y

D)

15, 10x = = olmak Uzere,
sin2x
J1-sin3x
isleminin sonucu agagidakilerden hangisine
esittir?
C) J2 cosx
E) J/2sinx

A) cosx B) cos2x

D) V2cosx

{gozim

16.
1+tanx-tany
tanx+tany

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

sin(x-vy)
cos(x+Yy)

sin{x+y)
cos(x-y)

cos(x+Y)
sin(x-y)

A)

cos(x—y)
sin(x+y)

cos(x+Yy)
sin(x+vy)

D)

K




cos(a-b) 5
cos(a+b) 6

olduguna gbre, cota- cotb kagtir?

1 1 1
- —— Q) —— D) — 9
A) 11 B) 10 ) 1 ) 3 E)

arcsin(2- sin20°. sin70°)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)10° B)20° C)30° D)40° E) 50°

X = sin(45° - &) - cos(15° ~ o)
y = sin(15° - «) - cos(45° - a)

olduguna gore, x -y ifadesinin esiti agagida-
kilerden hangisidir?

A) 2sina B) cosa C) __«[55_

D)

I

J3
B35

cos 70° 4 sin 70°-tan 35°
2cos? 35°—cos 70°

isleminin sonucu kactir?

A) -1 B) 0 o) 1 D) 2 E) 4

® Guvender Yaymnlari

5.

tan10° = x olduduna gore, cot125° nin x ti-
riinden esiti agagidakilerden hangisidir?

14-sin x—2sin® (-’5—5)
4 2

4cos
2

ifadesinin en sade bicimi agadidakilerden han-
gisidir?

X X
A) 2sin— B) cos — C) tan
)sm2 ) © > ) tan x

X X
D) sin — 2¢0s —
) 2 E) 2

_"2‘_<e <z olmak lizere,
sin6= 4
5

0
olduguna gore, cot—é- nin degeri kactir?

J5 1 1
5 Pz P%

3
A2 B) 3 C) T

-1 <x<1 olmak ﬂzeré,
cos (2 - arcsinx)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

X

A) 1-x2 B) 1-2x2 C)

9. ABC iiggeninde,

olduguna gére, tanC nin degeri kactir?

A -J3 B)-1 C)ig-

10.

c |AC|=4 br
|BD|=1br
|AB|=3 br

o~
. X y m(CBE) =x
A
8 D E m(C/D\E)=y
olduguna gére, tan(x +y) kaghr?
e
-5 5 7 =
A) -7 B) — C) — — 8
) )> O35 Dy £
2
g
3
@
i1.
a+b=10°
tana=5

olduguna gére, cot(11a + 9b) kactir?

-4 -3 1 3 5
AL B2 - D= =2
)5 )5 )4 )8 E)12

12. 0 < « < = olmak lizere,

tan2-1
2 2
olduguna gére, sin‘e - cos®a ifadesinin de-
geri kactir?
7 7 3 2
AL B 0= £
) 25 ) 24 ) 10 D) 5

13.

tan23° +tani7° (cos40°
sin20°

. sin40°)
1-tan23°-tani7° \ cos20°
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) V3sec20°  B) 2cosec20°  C) sec40°

D) J3sec40°  E) 2cosec4l®

14. Sekilde verilen ABC liggeninde, [AD] kenarortay-

dir.
P
A m(BAD) = x
T
m(DAC) = 2x
4 3 |AB| = 4 cm
|AC| =3 cm
B D [«

olduguna gére, cosx kactir?

A B o

N

15.
sin{a+b)-sin{a—b)
sin(a+b)+sin(a—b)

ifadesinin sadelestirilmis bicimi aga@idakiler-
den hangisidir?
A) tana- tanb B) cota- cotb C) tana- cotb

D) cota- tanb E) tan(a + b)

16.
sina—cosb-——l——
23
. 5
cosa —sinb =——
342
olduguna gére, sin(a + b) kaghr?
13 5 i 19 19
A)— B)— C) — D) — -
) 24 ) 36 ) 2 ) 36 B 72




Doéntsum, Ters Dontsum Formdalleri
B e e s i - o ' sin 44° - sin 16° 08 50° cos 10°
L_ i : . ifadesi agadidakilerden hangisine egittir? ifadesi aga@idakilerden hangisine esittir?
1. 5. | A) V3sin14° B) V3sin28° c)o A —;-00340" B) —%+~;-oos 40°
+ COS
I. sinA+sinB=2-sin A+B-cos A-B o0 ! . . . D)—‘/E E)—ﬁ i1 1 1
2 ifadesinin 6zdesi asagidakilerden hangisidir? P) 5 C) L+ lcosap D) ~—Lcosope
. . A+B . A-B ’ 4 2 4 2
II. sinA-sinB=2-cos -8in X+y X—y 11
2 2 A) 2c05——>-COS—— E) ——+—cos10°
2 2 2 2
. A+B . A-B
lll. cos A~cosB=2-sin -sin B
2 X+y . X-Yy
B) ZCOST'S‘HT
Yukarida verilen esitliklerden hangileri bir 6z- - x-y
desliktir? C) 2sin—-é—‘-’--cos—é-
B) Yalmz I Cx— 10.
» ez ) e D) ZSE"XZV'S'" zy Sin30°+ Sin 40° + sin 50°
C) Yalmz il D) lvell 14
X+y X—y cos 30°+cos 40°+ cos 50° ' .
E) lvelll E) —2cos—2—-cos~2— sin16°- cos 75°
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir? ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
A) tan 20° B) tan 40° C) tan 80° 1 11
D) cot20° E) cot 80° A) ECOS‘;OO B) —24’5005403
C) l+£cos$° D) l—ﬁmss"
2 6. T 4 4 2
. o . o 3 U
sin45° + sin 15 sin 105° +sin 15° s E) 1 V3
B L NS
i ini iti s i h isidir? ~ = 2 4
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisi 5 isleminin sonucu kaghr? 3
[ c
A) sin75° B) cos 75° C)tan1s® & s
= 3 1 3 ici 1G]
D) cot15° E) sec75° § A) J_f. B)1 C) .‘[_2—_ D) 3 E) .‘/.é—_ 11. Herx,y sayisi igin, o
§ sinx-cosy=A-[sin(x+y)+sin(x-y)]
S )
esitligi her zaman dogru olduguna gére, A . one .
kagtir? 15. sin88° = x olmak lizere,
€0s44°. cos46°
3. 7. A) -2 B) %1 C) —;- D)1 E)2 ifadesinin x cinsinden esiti agagidakilerden
cos80° - cos 40° cos 80° + cos20° hangisidir?
ifadest agagidakilerden hangisine esittir? ifadesi agagidakilerden hangisine esittir? . 2
A) x B)—é- C) X2 D)? E) 2x
A) V3 cos20° B) cos 20° c)o A) V3 cos 50° B) cos 50° o)1
D) -/3 cos 20° E) —/3sin 20° D) - cos 50° E) - /3 cos 50°
12.
sin 20°- sin 40°
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir? 16.
g sin(127,5)° - sin(7,5)°
4, : 1 1 1 ; -
oo 70° A) —cos 20° B) ——+-—cos 20° igsleminin sonucu kagtir?
cos 105° +cos 15° Sin70" + cos ) 2 ) 4 2
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir? 101 11
isleminin sonucu kacgtir? » C) —Z—rEcosZO" D) Z—Ecosza" A 1-/3 B) i-2 C) 1++/2
4 4 4
A) v/3 cos 25° B) /2 cos 25° o)1 }
N g1 g pl gl . 5L tona p¥2-1 HE-2
2 2 2 4 D)—J§00520° E)—J§00325 4 9 2 2 '
|




—

Dandstm, Ters Déndsim Formulleri

1.
c0s 5x—c0s 3X
sin4x-sinx
ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?
A) tanx B) sinx C) cosx
D)2 E) -2
2.

sin3x-sin7x
cos3Xx—cos7X

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) cos 2x B) —cot 5x C) cot5x

D) tan2x E) cot2x

3. 7X=—n2- olduguna gore,

sin9x+sin3x -
cosX-sindx

ifadesinin degeri kactir?

A4 B2 c;)-;~ D)% E) -2

cos 50° +sin 80°
cos 40° +sin10°

igleminin sonucu kactir?

AL g g ol B

=
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5.

X + y = 50° olmak {zere,

COS X+C0s25°+Ccosy
sinx+sin25°+siny

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) tan 25° B) tan 50° C) tan80°

D) cot25° E) cot50°

cos75° —cos15°
c0s75°+cos15°

igleminin sonucu kagtir?

A) -3 B)-‘/§ c) -1 D)if- E) 3

3

sin100°-cos80°
¢0s540°-cos50°

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 2sin10°
D) secl0°

B) 2tan10° C) 2cot10°
E) cosecil®

4.sin3x-cos X
sin4x+sin2x

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

C) cosX

A) tanx B) sinx

D) 2 E) -2

sin3x +sinx
cosX+c0s3x

ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

A) cosec2x B) sin2x C) tan2x

D) cot2x E) cos2x

10.
. n P
sin| X+ — |+sin| ——
( a) (6 x)
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) sinx B) cosx

D) 1 E) 0

C) sin2x

11.

sin 20° - sin 40° + cos 80°- sin 10°

isleminin sonucu kactir?

o) Do

1 1
A-— B -——
)2 B3 2

1
8

i2.

sin40°.sin20°+%

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

cos20° cos10°
A1 B Bhbududiehedil
) ) > C) >
D) _____sm220 E)O
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13.
sin30°-cos10° - cos30°-sin10°
cos50°-cos10°

ifadesi a§agldal(ilerdén hangisine esittir?

A) —1 B)_[S_ Cc)o D)I?_
< 3 3
14.
24 24
-7
sin—=

isleminin sonucu kactir?

A) -2 B) -1 o)1 D) 2 E) 4

15.
cos(135°+ x)+cos(135°—x)
sin(135°—x)+ sin(135°+x)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

J2

1
B) X2 2
) 2

A) -1 C)——;— D~ B

16.

arccos(smT-rsin—

. 10x% 57:)
9

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

10n

5n
Ao B 27

C) 5z
18




~ Dontstum, Ters Dondsum Formulleri

RN e

1. a+ b= 120° olmak tizere,

cosb-—-cosa
sina-sinb

ifadesinin degeri kagtir?

A)-i;?- B -J3 O)t D)i;?’— E) V3

2.
tan75° —tan15°
2
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A)-if- B -v3 01 D)if— B3
3.
_Sin40% | cos100°
sin 80°
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine
egittir?
A) sin10° B) 2sin 10° C) sin20°
D) 2sin20° E) sin40°

4, 2@ +B)== olmak izere,

sin(a +p)+sin(a—B)
sin(a + B)—sin(a —p)

ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?

Atanfa B)coa c)—;_- D)1 E) -3

©® Givender Yayinlari

sin(x +45°)+sin(x —45°)

. X X
sin—-cos—
2 2

ifadesinin en sade bicimi agagidakilerden han-
gisidir?
A) {‘l B) V2 C) 242

D) 4 E) 442

sina+4sin3a+sin5a
cosa+4cos3a+cosba

ifadesinin sadelestirilmis bicimi agagidakiler-
den hangisidir?

A) tan 3o B) 4tan 3a

D) tan 4a E) 4cot3a

C) cot3a

. 2 K3 s
sin® @ +C0S| ——0. |-COS| —+Q
(3 J (3 )

ifadesi agagidakilerden hangisine daima esit-
tir?

A)—% B);‘- (:)-:é~ D)sina ) sin2a

\1»
92

2.c0s40°—c0s20°
sin 20°

isleminin sonucu kagtir?

A)—‘/:,,3 B1 V3 D)2J3 E)33

10.

11.

12.

sin78° —sin 18° + cos 132°

isleminin sonucu kachir?

A0 B~

J2
s O D E)\/EA

AT
(gozim

tan(x+£)-tan(x—£)
4 4
igleminin sonucu kactir?

A) -1 B)—if- C)—% D)0 E) V3

cos(a + b) - cos(a-b)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) cos?a ~sin?b  B) cos?a - cos?b C) sin2a

- D) cos2b E) cos2a

cos10°-sin80° — -;— -sin110°

sin40°-cos70° — % -8in70°
ifadesinin _esiti agagidakilerden hangisidir?

A) -243

B) -2
D) V3 E) 2

C) -3

© Givender Yayinlar

13.

c0540°-¢c0s520°-cos10°
tan100°

igleminin sonucu kactir?

A)-% B)-% C)% D) —
14.
\[m
1-cos 2°
ifadesinin degeri kagtir?
A) -1 Byo C)1 D) tant®

15.
cos® 4°—cos? 2°
sin 6°
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A)-1 B)1 C)-sin1® D)-sin2°

186.
sin80° +sin40°
c0s80°+cos40°+1

ifadesi aga@idakilerden hangisine esittir?

A) sin80° B) cos80°

D) cot40° E) sin40°

E) cot1°

C) tan40°




T v

Trigonorhetrik Denklemler

2-cosx=J§

denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {x
o |

x=1§-+k-2n veya xz—-g—+k-21r,kez

x=16t-+k-27: veya x=—-g~+k~2n,kez/,}

C) {x x=—g—+k-2n veya x:——Z—+k-2n,keZ

L

{x xz—g‘-+k-2n veya x=—%+k-2n,kez}

o

X|x=n+k-2n veya x=—g+k-2n,kez}

2. 0° <x < 180° olmak (izere,
sin x =£
2

olduduna gore, x asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A)15° B)30° C)45° D)90° E)120°

3. 0° < x < 180° olmak {izere,
sinx = sin 40°

olduguna gére, x in alabilecegdi degerlerin
toplami kag derecedir?

A)50 B)70 C)100 D)180 E) 250

© Givender Yaymnlars

5.

sinx-cotx+2 -1
> =

denkleminin ¢bziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {x
B) {x

x=g-+k-21c veya x=—§+k-2n,kez}

X=£+k-n,keZ}
4

o) {x x=g+k-2n veya x=—7r+k—27t,keZ}
D) {x x=~g—+k-n,keZ}
E) {x x=n+k-271 veya x=-g+k~2n,kez}

0° < x < 180° olmak Uzere,
tanx=1
olduguna gore, x kacgtir?

A)30° B)45° C)60° D)90° E)135°

sin X +cos X
_.-._——-.zo
2

olduguna gdre, x asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A)45° B)115° C) 135° D)225° E) 345°

10.

sin4x=cos70°

denkleminin bir kokil agadidakilerden hangisi-
dir?

A5  B)& C)10° D)15° E)20°

200s3x=1

denkieminin bir kékii agagidakilerden hangisi-

dir?
A)15° B)18° C)20°

D) 45° E) 60°

0° < x < 360° olmak (zere,

sin X =cos x

.denkleminin ¢bziim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?

A) {30°, 80°, 150°, 270°}
B) {30°, 60°, 120°, 150°}
C) {90°, 180°, 270°}

D) {45°, 225°}

E) {30°, 210°}

tan(x - 10°) = ~1

denklemini saglayan en kiiciik pozitif aci kag
derecedir?

A)145 B)1256 C)115 D)105 F)55
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11. 0° < x < 360° olmak (izere,

tanx=+/3
denkleminin ¢6ziim kiimesinin eleman sayisi
kactir?
A) 0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

12. 0° < x < 360° olmak {izere,

cotx = —~1
oldu@una gére, x in alabilecedi kag farkh de-
ger vardir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

13. 0° < x < 360° olmak (izere,

tan3x = -1
olduguna gére, x in alabilecegi kag farkh de-
ger vardir?
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

14. 0° < x < 360° olmak (izere,

1 1

sinx - tan 88°

denkleminin ¢6ziim kiimesinin eleman sayisi
kactir?

A)0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4




TPIQOUDmétl"lK Uenkiém!e-r" —

sin3x = cos(2x-50°)

denklemini saglayan x in alabilecegi en kilciik
pozitif deger agagidakilerden hangisidir?

A)7° B) 14° C) 28° D) 42° E) 56°
2. 0° < x < 360° olmak Uzere,
sin? x —sin x+cos? x o
> =
olduguna goére, x in alabilecegi kag farkli de-
ger vardir?
A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5
3.
tanx-tan2x=1
olduguna gore, x asagdakilerden hangisi ola-
bilir?
A) 15° B) 20° C) 30° D) 45°

4, xe [0,2r) olmak lzere,
sin? x+2sinx+1=0

denkleminin koki ka¢ radyand_lr?

AZ B C)n D)f’é7£

E)2=n

n|a
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\/§-tan4x—1 _
2

0

denkleminin en kiiciik pozitif kokil agagidaki-
lerden hangisidir? :

AZ BE of pZX T
) 3 ) 6 ) 8 ) 12 B 24
0° < X < 360° olmak Uzere,

tan 22° - tan 20°

fan 2X = —————ee
1+tan 22°-tan 20°

denkleminin ¢6ziim kiimesinin eleman sayisi
kagtir?

A)O B) 1 C)2 D) 3 E) 4

0° < x < 360° olmak lizere,

cos (x + 4°) = cos 54°
olduguna gére, x in alabilecegi degerlerin
toplami kag derecedir?

A0 B)2os C)210 D) 352 E) 360

cos2x - 2- sinx-208x = sin?x
denklemini sadlayan x in en kiiclik pozitif de-
geri kag radyandir?

X Dy~
)5 ) 7

r
3

9.
cos(2x+£ =—1—
6, 2
denkiemini saglayan x degerlerinden biri aga-
gidakilerden hangisidir?
4 14 T T
A) — B) — C) — D) — —
) 3 ) 6 ) 8 ) 10 B) 12
10.
tan 6x = cot 36°
denkleminin (0°, 90°) aralidindaki en biiyiik ké-
ki1 kag derecedir?
A) 25 B) 36 C) 54 D) 69 E) 89
i1.
sin2x
_2x+m
sin
3
olduguna gore, x asagidakilerden hangisine
esit olamaz?
N0 BE oz D3 pox
2 2
12.

sinbx + sin3x=0

olduguna gdre, x asagidakilerden hangisi
olabilir?

T T 27 57 5%
A) — B) — C) — D) — =
Ve BI OF D= B

© Giivender Yaymlar

13. 0<x < olmak iizere,
f(x) = sinx
g(x) =cosx
egrilerinin kesim noktasinin apsisi agagidaki-

lerden hangisidir?

A)% B);’j; C)% D)

s
w

i4.
sin 2x = cos 3X

denkleminin kdklerinden biri asagidakilerden
hangisi olabilir?

B)i’i

A) 9z
10 5

C) = D)g’.’f.
10 5

15.

sin2x —cosx=0

olduguna gore, x asagidakilerden hangisi ola-

maz?

51 3=
AL i ¢l p2 pt
)6 )3 )2 )6 )2

16. 0<x <= olmak lizere,
2. COSX- COS2X = COSX

denkleminin kag farkl kokd vardir?

A)O B) 1 C) 2 D) 3
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Trigohometrik' Denklemler

1.
sin{x+10°) = J§-cos(x+10°)

olduguna gore, x asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A)40° B)130° C)170° D)230° E)310°

2. xe [0, 21) olmak (izere,
(1+sinx)(1-sinx)=0

denkleminin koékleri toplam asagidakilerden
hangisidir?

n T

AL BZ O D)%" E) 2

3.  0° < x<90° olmak lizere,

6-cos 20°-cos10°+6-sin 20°-sin10°
24 -sin 50°-sin 40°

= C0S X

olduguna gére, x kag derecedir?

cot2a - cotda = 1

esitligini saglayan o degerlerinden biri asagi-
dakilerden hangisidir? .

0~ DX B—~—

Al pl
4 8 i2 16 20

® Givender Yaymnlari

5. xe [0°360% olmak iizere,

COS4X~C082X _
sin4x+sin2x

denkleminin kokler toplami asagidakilerden
hangisine esittir?

A) 90° B) 180°

D) 360°

C) 270°
E) 450°

6. xe [0, 2x] olmak iizere,
2sin[x —%) =J2

denklemini saglayan x degerleri toplami kacg
radyandir?

. B CSn D ESn
)2 ) )2 ) 2n 2

tan3x + cotx = 0

denkleminin [0, 2x) arali§indaki farkh kokleri-
nin toplami kag¢ radyandir?

A)2z  B) 3= C)%t D) 4= E)-S-’zﬁ

8. 0° < x < 540° olmak (izere,
cot(-x——QO") =1
3

denklemi saglayan x degeri asagidakilerden
hangisidir?

A) 45° B)135° C)270° D)330° E)405°

9. 0s<x<n olmak Gzere,
tan?x ~tanx-2=0

denkleminin kac farkh kéki vardir?

A) 0 B) 1 c)2 D) 3 E) 4

10. xe (0° 60° olmak (izere,
sin(60°—2x)——-1—
2

denkleminin kéklerinden biri asagidakilerden
hangisidir?
A)10° B)15° C)30°

D) 45°  E) 50°

11. 0° < x< 360° olmak (zere,

Je

cosB6X =—n

oldugiuna gbre x in alabilecegi kag farkl de-
ger vardir?

A) 3 B) 4 C)6 D) 8

12. 0°< x< 360° olmak (izere,
sin3x-sinx =0

denklemini agagidakilerden hangisi saglamaz?

A)0° B)45° C)90° D)i35° E)180°

“ o

©® Guvender Yayinlart

13.

—~cos2x —sinx =0

denkleminin [0,‘ 2r) araligindaki ¢oziim kiime-
si agagidakilerden hangisidir?

A) {E, 1’1 ﬂﬁ} B) {_ZE, .1_17_‘_}
.2 6 6

z 1ixn x 77
o {3 % o {35}

14.

sin?x + 3cosx = 1
denkleminin ¢ézim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) {n+k-2n, keZ} B) {gm-n, keZ}

C) {%+k-27\:, keZ} D) {2—;—+k-2n, keZ}

E) {-"—+k~n, keZ}
4

15.

cos(3x~—2—)+sinx =0

denkleminin [0, 2r) arahi@inda kag farkli kdkii
vardir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7

16.

1+cosdx
2

sin70°-cos20° =

olduguna gére, x asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A)80° B)100° C)190° D)250° E)350°
0




! mgon‘omé‘cmk benkiemier

1. 0° < x < 360° olmak lizere,

cos3x = 1
olduguna gbre, x in alabilecedi kag farkl de-
der vardir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

2. 0°<x<360°olmak (izere,

J3 +tan x~tan-;3

=0
2
denkleminin ¢dziim kiimesinin eleman sayisi
kactir?
A)0O B) 1 C)2 D)3 E) 4
3.
1-cos 20 '
———=cota
sin 26
olduguna gore, o + 6 toplami kag derece ola-
bilir?
A) 45 B) 60 C) 90 D) 120 E) 150
4,

€0s2x - sin 10° = sin2x + sin 50°

denkleminin [0° 360°] aralifindaki en biiyiik
koki agagidakilerden hangisidir?

A) 300° B)320°. C)330° D)340° E)350°

© Glvender Yayinlari

sin2x cos2x 2 1
sinx cosx  cosx sinx

denkleminde x asagidakilerden hangisi ola-
bilir? :
A) 135° B) 150° () 225°

D) 275° E) 300°

2c0s? X —1=sin7x +sin3x

olduguna gére, x in alabilecedi en kiiciik po-
zitif act degeri asagidakilerden hangisidir?

T s
I gt . F
A 40 ) 30 ) 20 15 10

0° < x < 90° olmak {izere,
tan4x—cot4x =-2

olduguna gdre, x in alabilecegi kag farkh de-
der vardir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

COs 3X — COsX = sinX

denkleminin (x, 2r) arahgindaki en kiiciik ké-
kii ka¢ radyandir?

18% 1in

3z
A) —— B) —
)8 )6

o2 pi i
12 2 4
o0

9.
sin? x 3
2sinx-sin2x 4
denkieminin [0°, 360°] araligindaki en_biiyiik
kokii kac derecedir?
A)150 B)180 C)210 D)300 E)330
(coziim
10.
1 1 4
+ =
4sin® @ 4cos? o 3
olduguna gore, o nin radyan tiirinden esiti
asagidakilerden hangisi olamaz?
AL pgI o p I
6 3 6
11,

sin® x - cos* x - cos2x =1-(sinx + cosx)?

denklemini saglayan x in en kiiciik pozitif de-
gerinin kotanjanti kactir?

12. 0° < a < 360° olmak Gzere,

sinfo 3
1+tan®o 8

denkleminin ¢6ziim kiimesinin eleman sayisi
kactir?

A) 0 B) 1 c) 2 D) 3

© Givender Yayinlar

13. 8« (0, 27) olmak lizere,
cos20 + sing = 1

denkleminin kékleri toplami kag radyandir?

i

3z 5 7
A) B) 2 —_— T —
)2 ) 27 C)2 D) 3= 5)2

14. xe [-n, n] olmak tizere,

\/_C;-cosx+sinx=1

denkleminin ¢bziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

a{-z5 ez

15. sinx=cosx olmak lizere,
4c082x + 2- sinx- cosx = 3

olduguna gore, cotx kactir?

A) -3 B) -2 c)o D) 2

16. a,be Rolmak Gizere, K = a- sinx + b- cosx in
alabilecedi; en biiyiik deger va® +b? ve en kii-
clik deger —Ja? +b? dir.

Buna gore,
3-sinx-—-2- cosx

ifadesinin alabilecegi en biiyiik deger kactir?

A V3 B) V5 C) 242

D) V13 E) 5

e

]
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2. Dereceden Denkleme Doénistirilebilen Denklemler, 2. Dereceden Denklem Sisiemleri
Birinci veya lkinci Dereceden Polinomlarin Carpimi veya BélOmo Bicimindeki Esitsizlikler

ikinci Dereceden Fonksiyonlar (Parabol)

Esitsizlik Sistemleri
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Doénisim, Ters Dénlsim Formolleri
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Ucgende Trigonorhefrik Bagintlar

W<
0P S ol
™ T

OO O <C
S s s6 N

QuUO<CnOw
e R I TR

<Omnon
oo S ol
Eadh s ot

COCCOmMND
ol o3 166N

<COO0OnWoOO
e R ISR

Omoon<
6 oS ol

T

nuoo<<wm
ol o9 s 8N

0w I
10 ©
— T

muww<com
OB S—aiwf

— T e T
<O000Oon
~ ool < 0w N

oo N
16 ©
™

Wwmom<wm
B PS o

o gl

<CCOOW<CO

moo<cwow
SHS s
— e

ooouwoomao
ol 6~

o w
16
Rl et
<OoO0muom
60O - ol o

Ll i
Oww<mOm
IR NI TR

Qoo
g G
Rl
[mBIFRTIRT RS QTS
GOHD oo

™
nO0O0ON00OoWw
ol e N

Toplam ve Fark, Yarim Aci Formulleri




